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Al 76,750 56,750 20,000
03 A2 56,250 36,250 20,000
O HdSkE BdusISZZ I8 At Y 36,250 16,250 20,000
< 6,500 6,500 0
Al 29,750 9,750 20,000
H2d M2 S5 Al Zd A 518,170 493,300 24,870
= 24,870 0 24,870
Al 493,300 493,300 0
201 LEr2A | 29,290 21,000 8,290
= 8,290 0 8,290
Al 21,000 21,000 0
01 At 228l 29,290 21,000 8,290
O dolzdins NIAS(FELHEA) 8,290 0 8,290
= 8,290 0 8,290
307 21201 & 16,580 0 16,580
= 16,580 0 16,580
02 HHFHUANGEEE 16,580 0 16,580
O doldins XNAG (AMLRSHAELAT)(F
24Ed) 16,580 0 16,580
= 16,580 0 16,580
ToAE M S 52 2R 2 340,240 308,451 31,789
301 Ler2d = 206,500 168,500 38,000
12JE 24 = 205,000 167,000 38,000
O Bdstsat T2HRE 2ArY 184,000 146,000 38,000
307 21201 A 44,840 51,051 NG6,211
05 QIZt2IE =3 44,840 51,051 A6, 211
O gdsigd F2EY 44,840 51,0561 26,211
gdsts=2 29 57,000 54,500 2,500
S 10,000 7,500 2,500
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Sl BAss S EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
Al 47,000 47,000 0
307 21201 A 57,000 54,500 2,500
=) 10,000 7,500 2,500
Al 47,000 47,000 0
04 QIZFHALAIH E &= 57,000 54,500 2,500
O BMsse0te 2 57,000 54,500 2,500
< 10,000 7,500 2,500
Al 47,000 47,000 0
LI o Blsis2 EX2F 500,240 494,240 6,000
401 AIEHI L 201 6,000 0 6,000
01 A& HI 6,000 0 6,000
O g2 Fdsts2 CCTV £ X 6,000 0 6,000
sUl 23tH 2E XA 1,889,100 1,779,000 110, 100
201 LEr2A | 579,300 527,800 51,500
01 At 22l 8l 579,300 527,800 51,500
O SU23H 2EEL MEZ 538,800 492,800 46,000
O sUl=2sotH 29 88, 224 S 40,500 35,000 5,500
301 et A= 1,301,800 1,243,200 58,600
12IJIEE43 1,301,800 1,243,200 58,600
O sU232tH 24 ZAtHI 827,900 809,600 18,300
O SUl23tH 29 UMbl 209,700 133,600 76,100
O SUISIItH (L2 A 8F 2 AHl) 196,000 250,000 A54,000
O SUZItH(HE 2 A 22 WU ML) 68,200 50,000 18,200
A2 (DS ) 4,990 3,990 1,000
Jl2Zd(nsX& ) 4,990 3,990 1,000
Jl2dul (s X&) 4,990 3,990 1,000
202 Oddl 1,000 0 1,000
01 = LH 4 Hi 1,000 0 1,000
O MEsEd M ¥ 8#¥dd =& 1,000 0 1,000
Ne2es (s 46,088 45,000 1,088
SEXNE(WSX 1) 46,088 45,000 1,088
=CHELzs SN Bty 1,088 0 1,088
802 gtet=JIEt 1,088 0 1,088
02 Al - EHIEXZSEHEZ 1,088 0 1,088
O 2018 CH&tM stXt=m CHEOIRH X2 AL 1,088 0 1,088
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AN BESAD
M HEG & =4
S9l: ADE AF B3 P (eol:@e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
2SS4 3,559,636 3,401,077 168,559
= 2,379 2,379 0
< 500 500 0
Al 3,556,757 3,398,198 168,559
23 #8383 &4 3,555,216 3,397,657 167,559
= 2,379 2,379 0
< 500 500 0
Al 3,552,337 3,394,778 157,559
A0LE A EE23 28 1,858,740 1,810,058 48,682
= 2,379 2,379 0
Al 1,856,361 1,807,679 48,682
FBSH FH T 2 = 232 1,733,735 1,685,053 48,682
201 L Et2A | 586,235 585,053 1,182
01 At 2teltl 586,235 585,053 1,182
O MHIIE CIAIEIASIAIAE 2= el Al
(4t ) 586,235 585,053 1,182
405 TtHobF S| 144,500 97,000 47,500
01 AL ESH SH 144,500 97,000 47,500
O PCE&atzle 2UEH 2 7,500 0 7,500
O S3t sHAAH 2= 40,000 0 40,000
FESH ANAE 29 23 1,678,826 1,569,949 108,877
2SN 29 2l 1,296,705 1,292,705 4,000
201 ¢4l 1,220,299 1,216,299 4,000
01 AFR2t2lHl 188,823 184,823 4,000
O g0l 28 AHAFa0 HE B 4,000 0 4,000
FE2SHY 75 2 113,121 101,244 11,877
308 XXM SOIA 41,361 29,484 11,877
07 X SHH2ARESE S 41,361 29,484 11,877
O 2ZX RS A0IIWLOl EAMY BES3 11,877 0 11,877
FEESEE =8 ¢ 2e 269,000 176,000 93,000
201 L Et2A | 49,000 46,000 3,000
01 AtR 22l | 49,000 46,000 3,000
O BEAAE MEOMM =2EXMeldlE 3,000 0 3,000
405 TtobH S| 205,000 115,000 90,000
01 HatL ESFH S 205,000 115,000 90,000
O HelzZE FEBIIS2eANLAE 25 90,000 0 90,000
HY2HAH (FESA ) 4,420 3,420 1,000
J2ZH(H3ES4n) 4,420 3,420 1,000
23 (32s4m) 4,420 3,420 1,000
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N & o & AF & H A A
201949 & =F 2 3 Letal A A
M NS M
FH: AERE DS
&2 XNEF M2 (9 ® =)
S2A-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hn&s2Z
=l 67,900,371 55,782,484 12,117,887
= 16,414,440 12,303,000 4,111,440
s 316,216 316,216 0
= 571,461 522,685 48,776
Al 50,598,254 42,640,583 7,957,671
MR D& 67,481,252 55,376,429 12,104,823
= 16,414,440 12,303,000 4,111,440
s 316,216 316,216 0
< 550,673 501,897 48,776
Al 50,199,923 42,255,316 7,944,607
X3 H2el 59,971,252 48,461,252 11,510,000
= 16,000,000 12,000, 000 4,000,000
< 6,480 6,480 0
Al 43,964,772 36,454,772 7,510,000
NEZH 435t 59,537,000 48,027,000 11,510,000
= 16,000,000 12,000,000 4,000,000
Al 43,537,000 36,027,000 7,510,000
201 Let24d] 48,605,000 37,245,000 11,360,000
= 16,000,000 12,000, 000 4,000,000
Al 32,605,000 25,245,000 7,360,000
01 At 22l 48,578,000 37,218,000 11,360,000
O ZAASHEZA 2 2 2 48,468,000 36,968,000 11,500,000
= 16,000,000 12,000,000 4,000,000
Al 32,468,000 24,968,000 7,500,000
O &dXtstH E¢H3 74 & 88 100,000 250,000 A 150,000
O A S (Hggds) 82 & 2
Al 10,000 0 10,000
207 A RO H| 170,000 20,000 150,000
02 & AR I 150,000 0 150,000
O A SSHEH(HHEASE ) AIAE HE
i 150,000 0 150,000
Sefaty el 2,192,503 2,167,503 25,000
SFNJHEH S Ald=S2el 36,853 11,853 25,000
201 L2l 35,950 10,950 25,000
02 =224l 35,000 10,000 25,000
O SFXN3HH 3323 S 35,000 10,000 25,000
agze 5,176,097 4,611,274 564,823
= 414,440 303,000 111,440
s 316,216 316,216 0
< 544,193 495,417 48,776
Al 3,901,248 3,496,641 404,607
HEANE 243 A Y 1,614,060 1,357,657 256,403
s 316,216 316,216 0
= 173,233 129,233 44,000
Al 1,124,611 912,208 212,403
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201 Le-2d| 41,300 32,900 8,400

< 6,300 6,300 0

Al 35,000 26,600 8,400

02 =224l 16,800 8,400 8,400

O MEANE 22323 L SX2lbl(6HA) 16,800 8,400 8,400

202 o4dl 6,500 3,500 3,000

01 = LH o4 1l 6,500 3,500 3,000
O 7 8SANE T2, 2=, HIHZ

S 6,500 3,500 3,000

207 A RO H| 25,000 0 25,000

01 289 25,000 0 25,000
O O SAIE 58 43t JIZHE =&

S 25,000 0 25,000

401 Al B2 28I 770,994 770,991 3

s 316,216 316,216 0

Al 454,778 454,775 3

01 A& HI 770,994 770,991 3

O HEANE SEMHATH (A 2) 166,670 166,667 3

s 100,000 100,000 0

Al 66,670 66,667 3

403 A X EHHS 20l A 470,000 250,000 220,000

< 94,000 50,000 44,000

Al 376,000 200,000 176,000

02 SO 2SO0ICHEH A2 X 2 & A I 470,000 250,000 220,000
O BHAE 2228 AL (2RI

INHHEZ2) 220,000 0 220,000

< 44,000 0 44,000

Al 176,000 0 176,000

SHELE ALY 1,676,280 1,656,280 20,000

= 160,000 160,000 0

< 350,784 350,784 0

Al 1,165,496 1,145,496 20,000

207 A RO 40,000 20,000 20,000

01 A3l 40,000 20,000 20,000
O dSAE E &IsuaA JI2HE =8 &

=2 20,000 0 20,000

AL M 2 130,000 0 130,000

306 243 130,000 0 130,000

01 &3 130,000 0 130,000

O odEds M &8 130,000 0 130,000

dEMEYI 4 ALY 23,100 0 23,100

308 XtXIEHHSOIA 23,100 0 23,100

1037/ 2S0HUHSEH4HAE ALS I 23,100 0 23,100




2N
X ZH -
L= B

el

PRS- DS
A RE DS
SESEEe

& HH -G () - HEMY - BdS Off &t 24 INEH Husz

O &5 dHHEI SEAM(ZHAEXH) 23,100 0 23,100
20198 SITHL B AIE &XIALY 135,320 0 135,320
= 111,440 0 111,440
& 4,776 0 4,776
Al 19,104 0 19,104
401 AIEBIZ 2T 135,320 0 135,320
= 111,440 0 111,440
< 4,776 0 4,776
Al 19,104 0 19,104
01 A€ HI 135,320 0 135,320
O 2019 st ZE A4 &1 135,320 0 135,320
= 111,440 0 111,440
S 4,776 0 4,776
Al 19,104 0 19,104
=SddXNH 11,000 6,000 5,000
=342 N 11,000 6,000 5,000
202 o4 Hl 11,000 6,000 5,000
01 =LHOHI 11,000 6,000 5,000
O ==d2XNE d2FA 11,000 6,000 5,000
HY2IZH (NEZH D) 80,727 79,727 1,000
Jl2dul(XIsZH ) 80,727 79,727 1,000
Jl2Z8 (XIS E M) 80,727 79,727 1,000
202 o4 Hl 26,916 25,916 1,000
01 SLHOHI 26,916 25,916 1,000
O M&Easd M ¥ s#Zdd =8 1,000 0 1,000
HREs(XIEH) 13,469 1,405 12,064
28X= 13,469 1,405 12,064
SEZHIEXZ TN Bty 13,469 1,405 12,064
802 gHE = DI EF 13,469 1,405 12,064
02 Al - EHIZEX=ttet= 13,469 1,405 12,064

O 20178 MSANE St2a2d SEME &
Higtet= 314 0 314

O 2018 MSAE BSMHLAY THl gt
= 5,227 0 5,227
O 20183 SIMSH XA THl Btet=s 5,836 0 5,836
O 20184 dMUA=ET ALSI AL SHIEXZ 687 0 687
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N = 0 &8 AH Y H N AN
20198 &= =& 2 3 LetgAH M A
S s A
M XS5, IS MUAKY U HPFVH B3
S A0 XNSAY (&2 &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
i E ALY 51,727,419 45,026,645 6,700,774
=2 610,000 110,000 500,000
=2 6,000 6,000 0
[ 3,605,780 3,365,780 240,000
Al 47,505,639 41,544,865 5,960,774
NAES S MAH 2 AL A A5G 38,480,374 36,796,374 1,684,000
=2 110,000 110,000 0
= 6,000 6,000 0
[ 3,605,780 3,365,780 240,000
Al 34,758,594 33,314,594 1,444,000
=AY NAAMY 3,471,156 2,491,156 980,000
=2 110,000 110,000 0
[ 670,780 670,780 0
Al 2,690,376 1,710,376 980,000
=AY 241 3,224,916 2,244,916 980,000
[~ 670,780 670,780 0
Al 2,554,136 1,574,136 980,000
307 gl12+0l & 1,823,740 1,323,740 500,000
[~ 579,000 579,000 0
Al 1,244,740 744,740 500,000
02 DI B AAIY B X 1,823,740 1,323,740 500,000
O UM 2]H XY AtY 1,500,000 1,000,000 500,000
[ 500,000 500,000 0
Al 1,000,000 500,000 500,000
402 DIZFXHE=0| & 601,334 521,334 80,000
[ 91,780 91,780 0
Al 509,554 429,554 80,000
02 QIZIXH2AMAE X (0| ML) 601,334 521,334 80,000
O EAJY SHAMHAY 601,334 521,334 80,000
[ 91,780 91,780 0
Al 509,554 429,554 80,000
403 XX SHEX=01H 400,000 0 400,000
02 ZIIZSHUE 2R E AL 400,000 0 400,000
O HIIX =FAA oTp A= 400,000 0 400,000
TEXSIHAY XA 8,799,995 6,899,995 1,900,000
[=4 2,195,000 2,195,000 0
Al 6,604,995 4,704,995 1,900,000
NEN HHMEEZNY S8XH 1,900,000 0 1,900,000
306 212 1,900,000 0 1,900,000
01 592 1,900,000 0 1,900,000
O NEX HHM(UB)REEZMY SAXAY 1,900,000 0 1,900,000
s SHX Al ALY 7,900,000 9,600,000 A 1,700,000
SIBEHEARA AS 0 1,700,000 A 1,700,000
401 AlEHIZ 2Ty 0 1,700,000 A 1,700,000
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SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
01 Al&t bl 0 1,697,800 A1,697,800
O SIBPARL NS (345kv SHHEZ ZTHA Y
ZoISRAY) 0 1,697,800 A1,697,800
03 A& S THHI 0 2,200 A2,200
O BIEBARL UE A& 0 2,200 £2,200
BIE AMBAY A 6,400,000 6,400,000 0
FOUZE HMBHAY 6,400,000 6,400,000 0
402 212t X 0] & 6,400,000 6,400,000 0
01 QIR 2 A S (KA TR ) 0 6,400,000 6,400,000
O 34skv SHEZ FDXY FOUBS NBAY 0 6,400,000 6,400,000
02 QIbRH2 AL & Z (01 & T2 ) 6,400,000 0 6,400,000
O 34skv SHHZ ADXY FOUBS UMY 6,400,000 0 6,400,000
Herae el 1,573,459 1,069,459 504,000
2 6,000 6,000 0
< 740,000 500,000 240,000
Al 827,459 563, 459 264,000
ABBERT AL 480,000 0 480,000
= 240,000 0 240,000
Al 240,000 0 240,000
306 2013 480,000 0 480,000
< 240,000 0 240,000
Al 240,000 0 240,000
NEEE 480,000 0 480,000
O HSMNSIUBEETAY SHS(IUAEX
) 480,000 0 480,000
< 240,000 0 240,000
Al 240,000 0 240,000
YLAPNWLER XNW =7 174,000 150,000 24,000
201 YBt2 | 20,000 0 20,000
01 AbR 22l 20,000 0 20,000
O 24 AAPNHLED N YW S 20,000 0 20,000
202 01t 4,000 0 4,000
01 =L o1 bl 4,000 0 4,000
O 24 AAPHLED A2 EX 4,000 0 4,000
o AHET 2 2 2H 1,445,145 445,145 1,000,000
2 500,000 0 500,000
Al 945, 145 445,145 500,000
SYSX B2 ¥ B e 1,445, 145 445,145 1,000,000
2 500,000 0 500,000
Al 945, 145 445,145 500,000
T3 HEAND AW LHAY (2L 1,000,000 0 1,000,000
2 500,000 0 500,000
Al 500,000 0 500,000
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22238 LusiH @
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18 53 U oy
SPCIEE £S5 SEREED
SH - HH . GA(SH) - By 0 aF p[EsL HRZ2
2= 28,211,211 20,033,682 8,177,529
= 13,875,920 7,959,560 5,916,360
s 932,612 695,501 237,111
= 2,298,932 2,104,685 194,247
Al 11,103,747 9,273,936 1,829,811
g =48 & o d 27,756,405 19,930,078 7,826,327
= 13,875,920 7,959,560 5,916,360
s 932,612 695,501 237,111
< 2,298,932 2,104,685 194,247
Al 10,648,941 9,170,332 1,478,609
Aelgds=a 4,441,205 4,336,105 105, 100
= 2,635,100 2,530,000 105, 100
Al 1,806, 105 1,806, 105 0
NN UEHATIZHE XM 105, 100 0 105, 100
HRSE LXel MEiH X&)
= 105,100 0 105, 100
307 21201 A 105,100 0 105, 100
= 105,100 0 105, 100
02 HAHFHANEEE 105,100 0 105, 100
O NAMAUEHANBEAN (DHETE T
(=B e85 ) (5258 ) 105, 100 0 105, 100
= 105,100 0 105, 100
22| 18,802,535 11,780,148 7,022,387
= 10,198,673 4,550,723 5,647,950
= 356, 111 119,000 237,111
& 1,921,021 1,861,488 59,533
Al 6,326,730 5,248,937 1,077,793
ed el 1,685,298 1,485,298 200,000
< 500,680 500,680 0
Al 1,184,618 984,618 200,000
£ = 308,760 108,760 200,000
0= 308,760 108,760 200,000
O Z=JNEYWIIX XEAS 200,000 0 200,000
22z AEES 22 452,350 432,350 20,000
2 EH2 HH| 29,400 9,400 20,000
AtS 2t el 23,600 3,600 20,000
O Z2X&E A= 22 23,600 3,600 20,000
FHg2d XNEAY 639,400 636,000 3,400
< 17,000 13,600 3,400
Al 622,400 622,400 0
201 LEt2A | 43,400 40,000 3,400
S 17,000 13,600 3,400
Al 26,400 26,400 0
03 & Ar2 Gl 43,400 40,000 3,400
O 2019¢ HA=rz3al M 43,400 40,000 3,400
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=) 17,000 13,600 3,400
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N ESSH LAl AL 712,222 238,000 474,222
s 356,111 119,000 237,111
< 106,833 35,700 71,133
Al 249,278 83,300 165,978
101 @14 Hl 673,702 209,480 464,222
= 336,851 104,740 232,111
< 101,055 31,422 69,633
Al 235,796 73,318 162,478
04 JIZHHZ2XREES 673,702 209,480 464,222
O XNEZSH LXelAd 673,702 209,480 464,222
s 336,851 104,740 232,111
< 101,055 31,422 69,633
Al 235,796 73,318 162,478
206 M= Hl 30,000 20,000 10,000
as 15,000 10,000 5,000
=) 4,500 3,000 1,500
Al 10,500 7,000 3,500
01 MHZ 4l 30,000 20,000 10,000
O XNE3sHd LXtel SRAAY =& 30,000 20,000 10,000
s 15,000 10,000 5,000
& 4,500 3,000 1,500
Al 10,500 7,000 3,500
dE =g A& 191,000 150,000 41,000
301 g2 4= 191,000 150,000 41,000
12 JIEtE& = 191,000 150,000 41,000
O ¢ Hddg 191,000 150,000 41,000
A BES AL Ol & & X3 A 35,000 50,000 A 15,000
=) 0 15,000 A 15,000
Al 35,000 35,000 0
308 XX EHH SOl A 35,000 50,000 A 15,000
=) 0 15,000 A 15,000
Al 35,000 35,000 0
10 S22 S0 3&XEAE A 35,000 50,000 A 15,000
O ANz HESAI - &E2LX 2 ALE (S HIE
X H) 35,000 50,000 A 15,000
=) 0 15,000 A 15,000
Al 35,000 35,000 0
20198 XY AR ZEE s 243 ALY 18,765 0 18,765
= 15,950 0 15,950
Al 2,815 0 2,815
201 ¢et24] 18,765 0 18,765
= 156,950 0 15,950
Al 2,815 0 2,815
01 At 22l 11,765 0 11,765
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O XA E 84 2435 AtY 11,765 0 11,765
= 10,000 0 10,000
Al 1,765 0 1,765
03 #AL2ZHI 7,000 0 7,000
O NG ARIE g3 245 AlY 7,000 0 7,000
= 5,950 0 5,950
Al 1,050 0 1,050
2X S22 KA 6,280,000 0 6,280,000
= 5,632,000 0 5,632,000
Al 648,000 0 648,000
101 @14 Hl 6,183,184 0 6,183,184
= 5,565,565 0 5,565,565
Al 617,619 0 617,619
04 JIZHHZ2XNHEE S 6,183,184 0 6,183,184
O 2x Y22 XA 6,183,184 0 6,183,184
= 5,565,565 0 5,565,565
Al 617,619 0 617,619
201 Let24E] 22,000 0 22,000
01 At 22l 22,000 0 22,000
O 2x o222 NIAMG 22,000 0 22,000
202 04 Hl 1,000 0 1,000
01 = LH 4 Hi 1,000 1,000
O 2x 322 NIAMY 1,000 0 1,000
206 M= Hl 73,816 0 73,816
= 66,435 0 66,435
Al 7,381 0 7,381
01 =4l 73,816 0 73,816
O 2x 322 XA 73,816 0 73,816
= 66,435 0 66,435
Al 7,381 0 7,381
a2 sH2el 2,399,475 2,273,325 126,150
= 296,612 296,612 0
s 576,501 576,501 0
S 185,196 163,982 21,214
Al 1,341,166 1,236,230 104,936
M RIS E (LNLIEE HE) 619,976 569,976 50,000
s 427,438 427,438 0
=) 42,744 42,744 0
Al 149,794 99,794 50,000
307 21201 A 619,976 569,976 50,000
s 427,438 427,438 0
) 42,744 42,744 0
Al 149,794 99,794 50,000
02 QB AAFEX 619,976 569,976 50,000
O (MHNAEIEIIY LRl EHEAY 619,976 569,976 50,000
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SN LAXARED
My 08 5% L oF
ool NdBSH (el @ e)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
= 437,438 457,438 0
< 42,744 42,744 0
Al 149,794 99,794 50,000
MEHAME SN2 948,360 885, 160 63,200
= 15,264 0 15,264
Al 933,096 885, 160 47,936
201 YEr2 Y| 17,680 15, 160 2,520
01 At 22l 5,250 2,730 2,520
O MNSIEZHNSLRE 29 +¢ 5,250 2,730 2,520
301 YA 1,800 0 1,800
R 1,800 0 1,800
O ANSIZZH QRABAM &4 +g 1,800 0 1,800
307 212+0| & 8,000 0 8,000
05 Bl 2 8,000 0 8,000
O AFSIHZR 013U 29 8,000 0 8,000
402 QI H2 0| & 50,880 0 50,880
< 15,264 0 15,264
Al 35,616 0 35,616
02 UIAXEAL 2T (01 M) 50,880 0 50,880
O ASIZZH eZ2t X8 50,880 0 50,880
< 15,264 0 15,264
Al 35,616 0 35,616
D201 AIRE X8 12,950 0 12,950
< 5,950 0 5,950
Al 7,000 0 7,000
307 212+0| & 12,950 0 12,950
< 5,950 0 5,950
Al 7,000 0 7,000
02 LAHAAYEE 12,950 0 12,950
O 0271 ARE X2 12,950 0 12,950
< 5,950 0 5,950
Al 7,000 0 7,000
ez 163,000 19,000 144,000
= 72,000 0 72,000
Al 91,000 19,000 72,000
HE HUNAFE NRAY 144,000 0 144,000
= 72,000 0 72,000
Al 72,000 0 72,000
301 wprE A 144,000 0 144,000
< 72,000 0 72,000
Al 72,000 0 72,000
12 JIEt2 &2 144,000 0 144,000
O 20198 MEHEXAZE XA 144,000 0 144,000
< 72,000 0 72,000
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SA YRS
M N8 =1 U o
Shel: HUFB B CER-ED
SA - () - NRANY - BES 0 &k o 7= HDz2
| | Al 72,000 0 72,000
A== d FFL el At 1,450,190 1,021,500 428,690
= 745,535 582,225 163,310
< 120,715 79,215 41,500
Al 583,940 360,060 223,880
Y Mal2stMHlA D20 24 154,550 113,500 41,050
= 70,325 54,025 16,300
< 13,885 9,735 4,150
Al 70,340 49,740 20,600
307 21201 & 154,550 113,500 41,050
= 70,325 54,025 16,300
< 13,885 9,735 4,150
Al 70,340 49,740 20,600
02 B HAEEX 154,550 113,500 41,050
O HEASI2SAHIA JIZL A (X
CE FULleiamg) 154,550 113,500 41,050
= 70,325 54,025 16,300
S 13,885 9,735 4,150
Al 70,340 49,740 20,600
SHLIEX SA4018 FEHAMG 305,440 0 305,440
= 114,310 0 114,310
< 29,050 0 29,050
Al 162,080 0 162,080
307 glz2tol & 305,440 0 305,440
= 114,310 0 114,310
S 29,050 0 29,050
Al 162,080 0 162,080
02 B HANEEX 305,440 0 305,440
O BILIET B4018 UMY (NAZCY
HEURtel) 305,440 0 305,440
= 114,310 0 114,310
= 29,050 0 29,050
Al 162,080 0 162,080
Fd =23 I ddAY 82,200 0 82,200
= 32,700 0 32,700
< 8,300 0 8,300
Al 41,200 0 41,200
307 gl2tol & 82,200 0 82,200
= 32,700 0 32,700
S 8,300 0 8,300
Al 41,200 0 41,200
02 B HYAEEX 82,200 0 82,200
O HE2s =) A (NAFTE B
dxtel) 82,200 0 82,200
= 32,700 0 32,700
< 8,300 0 8,300
Al 41,200 0 41,200
HY2IZH (LXelEED) 103,604 102,104 1,500
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= >
H = 0 A&F AF S & Al
20198 &= =& 2 3 LetgAH M A
OHoH 2 It
=LA
SerEM LYy Y X (el &e)
A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
o 42,504,896 34,455,393 8,049,503
=2 2,030,000 1,024,500 1,005,500
=2 22,335,000 19,605,000 2,730,000
[= 4,990,409 4,170,209 820,200
Al 13,149,487 9,655,684 3,493,803
228435 X 4,575,847 4,321,847 254,000
= 56,000 56,000 0
[ 1,771,000 1,771,000 0
Al 2,748,847 2,494,847 254,000
SIOPEI A2 2 XY 277,687 23,687 254,000
ABRE M2 NE3AY 254,000 0 254,000
403 XX SHEX=01H 254,000 0 254,000
02 ZIIZSHUE 2R E AL H 254,000 0 254,000
O A2 Mol2 XNES AlHl 2¢2 254,000 0 254,000
5 AP2OF B 235t 35,120,676 29,587,676 5,533,000
=2 1,008,500 1,008,500 0
=2 22,279,000 19,549,000 2,730,000
[= 3,155,409 2,335,209 820,200
Al 8,677,767 6.694,967 1,982,800
CSHUHE0E JIBAlE &5 32,650,364 27,127,364 5,523,000
=2 55,000 55,000 0
= 21,772,000 19,042,000 2,730,000
[ 2,902,259 2,082,059 820,200
Al 7,921,105 5,948,305 1,972,800
NXY E0g g =3 6,000 0 6,000
201 LBt 3,000 0 3,000
01 AF2 22| H 3,000 0 3,000
O THXY OE0{8 HeEge =7 3,000 0 3,000
202 O{H| 3,000 0 3,000
01 2ol 3,000 0 3,000
O THNXY fLaas 2HHEY 22 S 3,000 0 3,000
SHAlE X 2e 350,000 300,000 50,000
401 AlEHI 2 =20hY] 350,000 300,000 50,000
01 Al&HI 347,000 297,000 50,000
O OEAd sxzel 347,000 297,000 50,000
HeE staHeld 223 23,000 20,000 3,000
201 LBt 23,000 20,000 3,000
02 2224 23,000 20,000 3,000
O H8E st 222 23,000 20,000 3,000
28 DI BFYE ZHAY 5,460,000 0 5,460,000
= 2,730,000 0 2,730,000
[=4 819,000 0 819,000




SN Berae D
BB HYLMSOF P 25
S SHOEOE JIPAIL 25 (29l 8)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
A T.977.000 0 7,977,000
401 Al I 2 S O] 5,460,000 0 5,460,000
= 2,730,000 0 2,730,000
3 819,000 0 819,000
Al 1,911,000 0 1,911,000
01 Al b 5,455,000 0 5,455,000
O 2208 DI BBUETSAY A&
2 ZA 5,455,000 0 5,455,000
2 2,730,000 0 2,730,000
= 819,000 0 819,000
Al 1,906,000 0 1,906,000
03 Al = ChH] 5,000 0 5,000
O 22/% DTN BUUEXIIANY AL 5,000 0 5,000
g9l 2w 4,000 0 4,000
= 1,200 0 1,200
Al 2,800 0 2,800
201 Lere ] 4,000 0 4,000
= 1,200 0 1,200
Al 2,800 0 2,800
01 At 2t 2lt] 4,000 0 4,000
O Hisl 8o 2 A 2YFA NS (FFHE
) 4,000 0 4,000
= 1,200 0 1,200
Al 2,800 0 2,800
clotE B H 2,470,312 2,460,312 10,000
2 953,500 953,500 0
2 507,000 507,000 0
= 253,150 253,150 0
Al 756,662 746,662 0,000
O=0I2 BATHIAY 200,000 200,000 0
= 150,000 150,000 0
Al 50,000 50,000 0
201 LerE 2| 50,000 40,000 0,000
= 37,500 30,000 7,500
Al 2,500 10,000 2,500
01 AR Z2lt] 50,000 40,000 10,000
O O{Z0t2 I THl Mg 50,000 40,000 0,000
= 37,500 30,000 7,500
Al 2,500 10,000 2,500
206 TH 2 Hi 0 10,000 210,000
< 0 7,500 A7,500
Al 0 2,500 A2,500
01 Mt 0 10,000 10,000
O O{Z0t2 I TH MY 0 10,000 10,000
3 0 7.500 A7.500
Al 0 2,500 £2,500




S BeoH Y Dt
A HYLMR0 IH A5
Sl SlotE A B H SR
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz
HYH YN L ofu el 42,312 32,312 10,000
201 Lur2 HH| 40,000 30,000 10,000
01 At 22l bl 30,000 25,000 5,000
O BR4+0 2 HATEE HLHIIS Heltl 25,000 20,000 5,000
02 222l 10,000 5,000 5,000
O 2EXY 28 L RN 5,000 0 5,000
BBUY WE 396,100 373,100 23,000
2 5,500 0 5,500
= 64,000 64,000 0
Al 326,600 309, 100 17,500
Wz xE 396,100 373,100 23,000
= 5,500 0 5,500
= 64,000 64,000 0
Al 326,600 309, 100 17,500
HRE H+2Y el 385,100 373,100 12,000
= 64,000 64,000 0
Al 321,100 309, 100 12,000
201 et A H| 109,000 99,000 10,000
< 24,000 24,000 0
Al 85,000 75,000 10,000
01 AL 2 el bl 69,000 64,000 5,000
O DB SYXNAME 2gB2 5,000 0 5,000
02 2Bl 40,000 35,000 5,000
O H+2F 2 A& BT 2lHl(A2 A
) 40,000 35,000 5,000
405 TH&HH St 22,000 20,000 2,000
01 AU 2 E 5 St 22,000 20,000 2,000
O DZNBT SYXNFME FI| 2 22,000 20,000 2,000
HRE H+2Y SHIM 11,000 0 11,000
2 5,500 0 5,500
Al 5,500 0 5,500
207 &1 TR L bl 11,000 0 11,000
2 5,500 0 5,500
Al 5,500 0 5,500
01 ¢Syl 11,000 0 11,000
O HRE 42T SYZAN 89 27 11,000 0 11,000
2 5,500 0 5,500
Al 5,500 0 5,500
Heas 2,159,000 121,000 2,038,000
2 1,016,000 16,000 1,000,000
Al 1,143,000 105,000 1,038,000
gz ame ns 2,127,000 89,000 2,038,000
2 1,000,000 0 1,000,000
Al 1,127,000 89,000 1,038,000
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SA: EOGH YD
M Mss
SHol: HYAER Q1Tmpt 1S (el @ e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
HLAE=ME 2g2el 127,000 89,000 38,000
201 Lpte | 40,000 5,000 35,000
01 At eI 20,000 0 20,000
O M55 82 HYLZZHE YLREX 20,000 0 20,000
02 222l 20,000 5,000 15,000
O 2322, )1, =2 |12 20,000 5,000 15,000
202 01 3,000 0 3,000
ENET 3,000 0 3,000
O M58 82 HYAZZHE =W 3,000 0 3,000
B HYAMAE =SSN X4 2,000,000 0 2,000,000
= 1,000,000 0 1,000,000
Al 1,000,000 0 1,000,000
401 A& HI L 20l 2,000,000 0 2,000,000
=2 1,000,000 0 1,000,000
Al 1,000,000 0 1,000,000
01 A&l 2,000,000 0 2,000,000
O Zo HYANNE =8N =4 2,000,000 0 2,000,000
= 1,000,000 0 1,000,000
Al 1,000,000 0 1,000,000
YA (SO S D) 52,070 51,770 300
= HH (e L) 52,070 51,770 300
2 HH (YD) 52,070 51,770 300
202 01| 24,300 24,000 300
01 2014l 24,300 24,000 300
O MZsS84 M1 ¥ Sy =2 300 0 300
T &S (8 otal D) 201,203 0 201,203
SHNE 201,203 0 201,203
SCHRBIAY BT B 201,203 0 201,203
802 BHE 2 DI Ef 201,203 0 201,203
01 2R X303 162,941 0 162,941
O 20178 RUMS M (HI2l) & e ok 112,080 0 112,080
O 20188 HYANAZE DST2] 253
SRS 861 0 861
O UEXY 0ol HMAE & TN 50,000 0 50,000
02 Al - CHIBEZ a3 38,262 0 38,262
O 20179 SHOLHMFH HISIIK ASAY &
ERSE 3,483 0 3,483
O 20179 HOARHAD CHEI THLHRI2IXHS bl
EAY T E o 8,930 0 8,930
O 2017 OIE0IS SAFHIAY ZyzT N 7,158 0 7,158
O 20188 OIZDIS SATHIAY Tz 7,940 0 7,940
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=
N = 0l & At & M A
019EE £ 2 8 LBsH Hi
SN ANTED
HE: GHYaAR0r AW A5
Sl YA NI H DL CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
SUTED 20,360,884 18,728,280 1,632,604
2 727,970 757,970 30,000
2 6. 169,000 6. 169,000 0
s 500,000 0 500,000
= 2,535,878 2,160,978 374,900
Al 10,428,036 9,640,332 787,704
WY AZOF BB B3 19,367,815 18,490,915 876,900
2 727,970 757,970 30,000
s 6,169,000 6,169,000 0
s 500,000 0 500,000
< 2,535,878 2,160,978 374,900
Al 9,434,967 9,402,967 32,000
Hea sy 1,216,885 1,130,885 86,000
= 411,831 411,831 0
= 129,948 78,948 51,000
Al 675, 106 640, 106 35,000
oS SH2E X 360,000 325,000 35,000
201 Yer 2 bl 10,000 0 10,000
01 A2 22l 10,000 0 10,000
O HIglE 28 X 10,000 0 0,000
307 2I2H0I 50,000 25,000 25,000
09 2+HEES 50,000 25,000 25,000
O Higts TH28 2223 I 25,000 0 25,000
ool SXEHB HE L KB4 34,000 0 34,000
= 34,000 0 34,000
402 212X+ 01 & 34,000 0 34,000
= 34,000 0 34,000
02 QIR 2 AL (O F TR ) 34,000 0 34,000
O o2l =SXAL X2 34,000 0 34,000
= 34,000 0 34,000
ool MADIE X & 40,000 23,000 7,000
= 17,000 0 17,000
Al 23,000 23,000 0
402 212 X201 & 40,000 23,000 17,000
< 17,000 0 17,000
Al 23,000 23,000 0
02 BIATHEAL ZE (I HTHR) 40,000 23,000 7,000
O Of&EX FAH BN AZN(ZFHYA) 40,000 23,000 17,000
= 17,000 0 17,000
Al 23,000 23,000 0
20y ¥ YANY B 3,360,962 3,104,062 256,900
2 15,000 15,000 0
= 1,586,684 1,329,784 256,900
Al 1,759,278 1,759,278 0
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SN AURED
A HYLMR0 IH A5
Sl JIZE0Y W AN BH CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz
A FHNT BHS FA 70,000 70,000 0
207 ST IR LBl 0 70,000 A70,000
01 eRg Y] 0 70,000 70,000
O Y UM AHSIA 0 70,000 A70,000
308 XHXIEHH SO ™ 70,000 0 70,000
10 ZII2HSOICHSE 2 & X 9 AR HI 70,000 0 70,000
O YA HHE XA 70,000 0 70,000
LUTE NRNAT E4 188,900 0 188,900
= 188,900 0 188,900
403 THXI S H S XH2 0l ™ 188,900 0 188,900
< 188,900 0 188,900
02 I 2HS Ol CH 8 X =2 X 91 S AbeS bl 188,900 0 188,900
O 4T (ZR0NLY HAT ELAL 188,900 0 188,900
< 188,900 0 188,900
FAE =MIE EAAY 68,000 0 68,000
= 68,000 0 68,000
402 DIZHXH 20| A 68,000 0 68,000
= 68,000 0 68,000
02 I XHE A EZE (O ETHR) 68,000 0 68,000
O SHNY +4TE TSN 68,000 0 68,000
= 68,000 0 68,000
NYXE L 4T 22l 1,370,203 1,298,203 72,000
2 95,000 95,000 0
2 295,000 295,000 0
< 323,954 256,954 67,000
Al 656,249 651,249 5,000
Se0ie A ICT A 17,000 0 17,000
< 17,000 0 17,000
402 I X2 0| H 17,000 0 17,000
< 17,000 0 17,000
02 QI XHE A EZ (01 ETH ) 17,000 0 17,000
O el SN 2YHY A CCTV &3 17,000 0 17,000
= 17,000 0 17,000
01 & 22 15,000 10,000 5,000
201 et A H| 15,000 10,000 5,000
01 Ak 22l 15,000 10,000 5,000
O Oa It EROLEINE 7Y 15,000 10,000 5,000
SP0Y NESs 2EHY 7Y 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
405 TH&HH St 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
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2N

SuEE
BH: sy MR0l AMY Lo
Sl YNNG L AR el (B9 ®R)

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
01 et ESFH S 50,000 0 50,000
O 280Y NEExs g 7Y 50,000 0 50,000
< 50,000 0 50,000
sHtE RS2l 5,062,900 5,059,900 3,000
s 2,874,000 2,874,000 0
=) 62,820 62,820 0
Al 2,126,080 2,123,080 3,000
MEZ 8 AE 03 2 AH ZHAS 123,000 120,000 3,000
201 Let24E] 3,000 0 3,000
01 ArR2telHl 3,000 0 3,000
O ¢g+849 EIRAF = S 3,000 0 3,000
=42 SSER 22l ¥ 24F 6,971,887 6,512,887 459,000
= 20,000 50,000 230,000
s 3,000,000 3,000,000 0
= 500,000 0 500,000
< 12,000 12,000 0
Al 3,439,887 3,450,887 A 11,000
DA AtE ARIE HEHI 29 246,537 227,537 19,000
201 L Et2A | 180,500 161,500 19,000
02 2324l 159,000 140,000 19,000

O 2a$42 ATNBHFUN ZBR22 ¥

AN&EH S 159,000 140,000 19,000
SMSMASSIIE IF(HY SFHI2 XH) 6,500,000 6,000,000 500,000
s 3,000,000 3,000,000 0
£ 500,000 0 500,000
Al 3,000,000 3,000,000 0
401 Al HIZ 201 8] 6,500,000 6,000,000 500,000
s 3,000,000 3,000,000 0
£ 500,000 0 500,000
Al 3,000,000 3,000,000 0
01 A& HI 5,885,000 5,385,000 500,000
O oflgd=dt=g 32t ZEAY 5,885,000 5,385,000 500,000
s 2,700,000 2,700,000 0
= 500,000 0 500,000
Al 2,685,000 2,685,000 0
AXNMAH =&E+E SSOHANE ALY 40,000 100,000 A 60,000
= 20,000 50,000 230,000
Al 20,000 50,000 A30,000
307 glz2tol ™ 40,000 100,000 A 60,000
= 20,000 50,000 230,000
Al 20,000 50,000 230,000
02 AHFHYAEEX 40,000 100,000 A 60,000
O A FIHXF L HOIH g2 X 40,000 100,000 260,000
= 20,000 50,000 A 30,000
Al 20,000 50,000 A 30,000
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= >
= 0l & AF S Y9 A A
20199 & =& 2 3
chelid )
A -2 (SH) - HRAY - BES Ol A+ I AR Husz
25,801,331 23,603,073 2,198,258
2 5,370,740 4,338,968 1,031,772
=2 814,215 814,215 0
[= 1,116,835 824,430 292,405
Al 18,499,541 17,625,460 874,081
Argl TRl 3 25,536,054 23,339,296 2,196,758
=2 5,370,740 4,338,968 1,081,772
=2 814,215 814,215 0
[= 1,116,835 824,430 292,405
Al 18,234,264 17,361,683 872,581
Ng=Tpnl 6,330,879 4,444 881 1,885,998
=2 2,682,957 1,651,185 1,081,772
=2 59,215 59,215 0
(= 776,342 510,865 265,477
Al 2,812,365 2,223,616 588,749
Ut SO(AENMS0 L ESTH) 759,019 627,019 132,000
=2 303,607 250,807 52,800
(= 136,614 112,864 23,750
Al 318,798 263,348 55,450
735,650 607,340 128,310
=2 294,256 242,936 51,320
(= 132,411 109, 321 23,090
Al 308,983 255,083 53,900
04 JI2tHMI2 2 Xt 735,650 607,340 128,310
735,650 607,340 128,310
=2 294,256 242,936 51,320
(= 132,411 109, 321 23,090
Al 308,983 255,083 53,900
23,369 19,679 3,690
=2 9,351 7,871 1,480
[ 4,203 3,543 660
Al 9,815 8,265 1,550
19,190 16,000 3,190
SEFEXREST 19,190 16,000 3,190
=2 7,680 6,400 1,280
= 3,450 2,880 570
Al 8,060 6,720 1,340
4,179 3,679 500
4,179 3,679 500
=2 1,671 1,471 200
(= 753 663 90
Al 1,755 1,545 210
EX) (2l A S 23,890 15,600 8,290
=2 9,560 6,240 3,320
(= 4,298 2,808 1,490
Al 10,032 6,552 3,480
2 23,890 15,600 8,290
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2N

X{ XH -
S =

ol Atz 2te EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-F Hl D2

= 9,560 6,240 3,320

=) 4,298 2,808 1,490

Al 10,032 6,552 3,480

01 ArR2t2lHl 23,890 15,600 8,290

O &H=JH el & st 2| 23,890 15,600 8,290

= 9,560 6,240 3,320

< 4,298 2,808 1,490

Al 10,032 6,552 3,480

SMAS AL S st 560,000 0 560,000

= 400,000 0 400,000

< 48,000 0 48,000

Al 112,000 0 112,000

402 212t X201 & 560,000 0 560,000

= 400,000 0 400,000

< 48,000 0 48,000

Al 112,000 0 112,000

02 P2 2AILE X (01 ETHR) 560,000 0 560,000

O STHASAE SUAIY X 560,000 0 560,000

= 400,000 0 400,000

=) 48,000 0 48,000

Al 112,000 0 112,000

X Het2Aeld2 S 26,720 0 26,720

& 8,016 0 8,016

Al 18,704 0 18,704

101 1Al 26,720 0 26,720

< 8,016 0 8,016

Al 18,704 0 18,704

04 JI12ZtHZ22 s+ 26,720 0 26,720

O &XZs 2eld 26,720 0 26,720

< 8,016 0 8,016

Al 18,704 0 18,704

AHS THOH 2 X1 XH off CH 24 B 795,540 0 795,540

= 397,770 0 397,770

S 119,331 0 119,331

Al 278,439 0 278,439

401 AIEHI L 2 CHYI 795,540 0 795,540

= 397,770 0 397,770

=) 119,331 0 119,331

Al 278,439 0 278,439

01 A€ HI 795,540 0 795,540

O AURHEESE SHA 795,540 0 795,540

= 397,770 0 397,770

< 119,331 0 119,331

Al 278,439 0 278,439

UUHEN S LM (B AER) 200,000 0 200,000

= 100,000 0 100,000

< 30,000 0 30,000
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2N

X{ XH -
S =

ol Atz 2te EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-F Hl D2

Al 70,000 0 70,000

401 A& HIZ 201 I 200,000 0 200,000

= 100,000 0 100,000

& 30,000 0 30,000

Al 70,000 0 70,000

01 A& HI 200,000 0 200,000

O &ZE2AXNLEA LRFA 200,000 0 200,000

= 100,000 0 100,000

< 30,000 0 30,000

Al 70,000 0 70,000

A& THOH 2 Kkl (&FAHEH Off 28 X1 &1 EF) 38,420 0 38,420

= 15,368 0 15,368

= 16,136 0 16, 136

Al 6,916 0 6,916

101 @124l 18,420 0 18,420

= 7,368 0 7,368

= 7,736 0 7,736

Al 3,316 0 3,316

04 JI2ZtHZ22HEE =+ 18,420 0 18,420

O LHAFEHOIZE XA E o182 18,420 0 18,420

= 7,368 0 7,368

=) 7,736 0 7,736

Al 3,316 0 3,316

201 ¢er24] 20,000 0 20,000

= 8,000 0 8,000

< 8,400 0 8,400

Al 3,600 0 3,600

01 ArR 22l 20,000 0 20,000

O AHAFEHOIZS X e J2tEr 2 T+ 20,000 0 20,000

= 8,000 0 8,000

< 8,400 0 8,400

Al 3,600 0 3,600

S RIN(BSAEIERI]) 125,028 0 125,028

= 62,514 0 62,514

=) 18,754 0 18,754

Al 43,760 0 43,760

101 1Al 116,424 0 116,424

= 58,212 0 58,212

= 17,463 0 17,463

Al 40,749 0 40,749

04 DIt 22 s+ 116,424 0 116,424

O &EHH0lQMA =& 46,648 0 46,648

= 23,324 0 23,324

=) 6,997 0 6,997

Al 16,327 0 16,327

O I RIIWEES 41,788 0 41,788

= 20,894 0 20,894

= 6,268 0 6,268




2N

A e XA
el MR Be EEH-E)
SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &k o4 p/E-E" HlDE2
Al 14,626 0 14,626
O 92F]HMA 27,988 0 27,988
= 13,994 0 13,994
< 4,198 0 4,198
Al 9,796 0 9,796
201 Let24d] 8,604 0 8,604
= 4,302 0 4,302
= 1,291 0 1,291
Al 3,011 0 3,011
01 At 2teltl 8,604 0 8,604
O S348iHRI 237¢ 3,452 0 3,452
= 1,726 0 1,726
=) 518 0 518
Al 1,208 0 1,208
O ZIRIIWEE =25+ 3,080 0 3,080
= 1,540 0 1,540
< 462 0 462
Al 1,078 0 1,078
O g=218HMAc =237¢ 2,072 0 2,072
= 1,036 0 1,036
=) 31 0 311
Al 725 0 725
S22 10,447,083 10,136,323 310,760
s 10,000 10,000 0
< 167,728 130,800 26,928
Al 10,279,355 9,995,523 283,832
& |A 22 2,144,643 1,913,883 230,760
< 31,728 4,800 26,928
Al 2,112,915 1,909, 083 203,832
101 @124 4] 567,760 478,000 89,760
< 31,728 4,800 26,928
Al 536,032 473,200 62,832
04 JIZHHZ2XNHESE S+ 410,760 321,000 89,760
O =J)tRIJ HEE 89,760 0 89,760
= 26,928 0 26,928
Al 62,832 0 62,832
401 Al HIZ 201 8] 1,209,000 1,084,000 125,000
01 A& HI 1,205,000 1,080,000 125,000
O 33 W N2 s ZHl 250,000 125,000 125,000
405 Xt&tE SHI 38,100 22,100 16,000
01 A ESFH S 38,100 22,100 16,000
O s80=J 7¢ 16,000 0 16,000
SEXTE & FHAY 979,440 899,440 80,000
& 126,000 126,000 0
Al 853,440 773,440 80,000
401 Al HIZ 201 Y| 979,440 899,440 80,000
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2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
=) 126,000 126,000 0

Al 853,440 773,440 80,000

01 A& HI 978,440 898,440 80,000
SNBSS M2 FHHl 30,000 0 30,000

O ns2d 20 AN&EH 50,000 0 50,000

HY 2L (ME=X) 60,277 58,777 1,500
Jl2dd (¢E=sxa) 60,277 58,777 1,500
Jl2dyl (& =X1) 60,277 58,777 1,500
202 04 tl 32,280 30,780 1,500

01 = LH 4 1 32,280 30,780 1,500

O M&Egsd M ¥ 8y =28 1,500 0 1,500
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== O'I
N & 0l & AF S & M M
20199 = =& 2 3| LB FAl
SH: BAEHDY
M oy 22
ool WEGD AIIES IIBY =4 CCHR-ED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
SHEHY 12,940,913 8,405,898 4,535,015
= 4,498,286 2,263,791 2,234,495
= 500,000 500,000 0
J| 16,146 16, 146 0
< 2,264,734 1,911,429 353,305
Al 5,661,747 3,714,532 1,947,215
toleg 22 10,848,407 6,328,167 4,520,240
= 4,362,970 2,128,475 2,234,495
J| 16,146 16, 146 0
< 1,920,295 1,566,990 353,305
Al 4,548,996 2,616,556 1,932,440
=3t 2 oI =4 10,804,407 6,284,167 4,520,240
= 4,362,970 2,128,475 2,234,495
J| 16,146 16, 146 0
< 1,920,295 1,566,990 353,305
Al 4,504,996 2,572,556 1,932,440
ANXH WINE=3Y £X - 2F 595,000 195,000 400,000
= 97,500 97,500 0
< 48,750 48,750 0
Al 448,750 48,750 400,000
405 XtatE SHI 595,000 195,000 400,000
= 97,500 97,500 0
< 48,750 48,750 0
Al 448,750 48,750 400,000
01 AL ESFH S 595,000 195,000 400,000
O igs3ax & 595,000 195,000 400,000
= 97,500 97,500 0
=) 48,750 48,750 0
Al 448,750 48,750 400,000
SIS X 70 X2 1,900,000 1,675,000 225,000
= 1,117,500 1,002,500 115,000
=) 223,500 198,000 25,500
Al 559,000 474,500 84,500
402 212t Xt=01 & 1,900,000 1,675,000 225,000
= 1,117,500 1,002,500 115,000
=) 223,500 198,000 25,500
Al 559,000 474,500 84,500
02 U2 THEALEZ(0IETHR) 1,900,000 1,675,000 225,000
O HII0IEX XA 75,000 25,000 50,000
= 37,500 12,500 25,000
Al 37,500 12,500 25,000
O HIlst=x XA 175,000 0 175,000
= 90,000 0 90,000
=) 25,500 0 25,500
Al 59,500 0 59,500
SHIARI HEILA M2 ALY 6,986,560 3,726,550 3,260,010
= 2,920,400 850,475 2,069,925
=) 1,577,348 1,264,543 312,805
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SN #ZIAUD
HE: 001y 2
ool WHGtD AIIES HIIBY X4 (el @ e)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
A 2,488,812 7,611,532 877,280
101 Q121 b 15,800 6,800 9,000
04 JIAH2ZNSE S 15,800 6,800 9,000
O =SARA ZIIHI N 25 15,800 6,800 9,000
301 YptE A 4,200,200 2,331,600 1,868,600
= 1,632,120 281,400 1,350,720
< 1,047,664 968,820 78,844
Al 1,520,416 1,081,380 439,036
12 JIEH2 &2 4,200,200 2,331,600 1,868, 600
O =SYRX ZJ| HA X 4,200,200 2,331,600 1,868, 600
= 1,632,120 281,400 1,350,720
< 1,047,664 968,820 78,844
Al 1,520,416 1,081,380 439,036
402 SI2H2 01 & 2,770,560 1,388, 150 1,382,410
=2 1,288,280 569,075 719,205
= 529,684 295,723 233,961
Al 952,596 523,352 429,244
02 LR AL 2T (OI M) 430,000 190,000 240,000
O SH2XNB(1E) LPGX P& 280,000 40,000 240,000
= 140,000 20,000 120,000
< 42,000 6,000 36,000
Al 98,000 14,000 84,000
03 2+l EFA I HI 2,340,560 1,198, 150 1,142,410
O =SPRM WRMAFX 2K 355,560 148, 150 207,410
= 177,780 74,075 103,705
< 53,334 22,223 31,111
Al 124,446 51,852 72,594
O SH2X SANLER PRI 555,000 450,000 105,000
= 202,500 225,000 £22,500
< 135,750 67,500 68,250
Al 216,750 157,500 59,250
O A&IIH WAHLEX 2K 440,000 300,000 140,000
= 198,000 100,000 98,000
< 94,600 80,000 14,600
Al 147,400 120,000 27,400
O AL AXDH X2 990,000 300,000 690, 000
= 495,000 75,000 420,000
< 181,500 97,500 84,000
Al 313,500 127,500 186,000
0120l S SIRHS 0t23 XRAY 129,400 114,400 15,000
< 15,000 0 15,000
Al 114,400 114,400 0
201 YEtS | 129,400 114,400 15,000
< 15,000 0 15,000
Al 114,400 114,400 0
01 At 2H2l 115,000 100,000 15,000
O DINPtX OtA3 R 115,000 100,000 15,000
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= >
Nl = 0l & AF & H Al AN
20198 &= =& 2 3 LetgAH M A
2AM: =g
HE: HADL
CHel: MEDlgls HES MESA X4 (et @ e)
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
X2 2= 2 o 50,122,511 47,723,133 2,399,378
=2 7,128,010 6.657,060 470,950
=2 10,000 10,000 0
[= 313,625 37,200 276,425
Al 42,670,876 41,018,873 1,652,003
AL 45,143,966 42,750, 166 2,393,800
=2 7,128,010 6,657,060 470,950
= 10,000 10,000 0
[=4 313,625 37,200 276,425
Al 37,692,331 36,045,906 1,646,425
MYDIGE EE MEEHA X4 26,765,216 24,486,416 2,278,800
=2 955,210 484,260 470,950
= 10,000 10,000 0
[ 311,825 35,400 276,425
Al 25,488,181 23,956,756 1,531,425
MEMY Dl 2D, 28t 21,858,186 20,918, 186 940,000
201 LBt 378,000 303,000 75,000
02 2224 378,000 303,000 75,000
O =Y HAXS 224 IS 271,000 256,000 15,000
O BAX & CoEANY 22E 2 (2244
EtOI] E) 107,000 47,000 60,000
207 &R IH 2| 30,000 0 30,000
01 2R 30,000 0 30,000
O HIIE2 HMoALE S8 2940 d18d 30,000 0 30,000
405 KHabE S| 1,072,000 237,000 835,000
01 IHAtY 2 E FH SH 1,072,000 237,000 835,000
O s HAXS UHFPY 980,000 200,000 780,000
O #Aaxg Hlg 2 55,000 0 55,000
YXHIIE Ml 697,350 8,550 688,800
2 170,950 0 170,950
[ 256,425 0 256,425
Al 269,975 8,550 261,425
201 Y| 697,350 8,550 688,800
2 170,950 0 170,950
= 256,425 0 256,425
Al 269,975 8,550 261,425
01 AL 22| H 697,350 8,550 688,800
O Y4xHIES 28 2 Ml 13,550 8,550 5,000
O SHEIIS 28 2 Ml (HAEUHEH) 683,800 0 683,800
2 170,950 0 170,950
= 256,425 0 256,425
Al 256,425 0 256,425
MYDigls EF MBEHH X4 124,392 74,392 50,000
=2 10,000 10,000 0
[ 20,000 0 20,000

_48_




2N
X ZH -
L= B

Sl M

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
Al 94,392 64,392 30,000
201 L4 12,708 2,708 10,000
01 AFR2t2lHl 12,708 2,708 10,000
O EES) HLEEE HE (Y S 12,708 2,708 10,000
405 Xt&tE SHI 60,000 20,000 40,000
s 10,000 10,000 0
= 20,000 0 20,000
Al 30,000 10,000 20,000
01 AL ESH SHI 60,000 20,000 40,000

O SYEI &= Jtiet FL(ELEEME 3

S04 OtAE XIE) 40,000 0 40,000
< 20,000 0 20,000
Al 20,000 0 20,000
T2 THHIAHI M2 ALY 600,000 0 600,000
= 300,000 0 300,000
Al 300,000 0 300,000
405 Xt&tE = HI 600,000 0 600,000
= 300,000 0 300,000
Al 300,000 0 300,000
01 AL ESFH SH 600,000 0 600,000
O ks EAXg M- 600,000 0 600,000
= 300,000 0 300,000
Al 300,000 0 300,000
=g olZet 2= 10,902,885 10,872,885 30,000
= 3,800 3,800 0
< 1,800 1,800 0
Al 10,897,285 10,867,285 30,000
SEMHHE = 243 23,153 8,153 15,000
= 800 800 0
< 800 800 0
Al 21,553 6,553 15,000
301 e A3 23,1563 8,153 15,000
= 800 800 0
< 800 800 0
Al 21,553 6,553 15,000
12JE 24 = 23,153 8,153 15,000
O Hs%E) 243 X& 15,000 0 15,000
Has8s =8 X X2 15,000 0 15,000
201 24| 15,000 0 15,000
01 AFR2t2ltl 15,000 0 15,000
O MaEZ =82 AHMEX XA 156,000 0 15,000
HOISMHEE =24 £ 23 22 7,475,865 7,390,865 85,000
= 6,169,000 6,169,000 0
Al 1,306,865 1,221,865 85,000
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a2 (3A) - NRAY - BYS 0] &b 2 p/E-T 2

HOISHEH 2 & 1,306,865 1,221,865 85,000
308 AHAIEHHSOIA 863,000 778,000 85,000
07 X SHH2EE 863,000 778,000 85,000
O d&Hlls MERE= 863,000 778,000 85,000
A G2 (K& & &t) 3,922,031 3,920,531 1,500
U (X &=s) 253,623 252,123 1,500
22 (M3 =) 253,623 252,123 1,500
202 Oddl 24,756 23,256 1,500
01 = LH 4 Hi 24,756 23,256 1,500
ORPURSE=R=25 2 e = 1,500 0 1,500
HREes(KExz=s) 1,056,514 1,052,436 4,078
BAEXNE (X =2) 551,578 547,500 4,078
=CHEL=s JEONH Bty 4,078 0 4,078
802 gtet=JIEt 4,078 0 4,078
01 =2n2x3eeE= 756 0 756

O 2018F T2 MHHIAHHX MZHALY =Hl X
= Bte 756 0 756
02 Al - EHIBXEZ =) 3,322 0 3,322

O NZet &N SZEH MY ZH EX3
Ela=) 3,320 0 3,320

O 2018 X2 ZH MAXNSE =HHE &
H 2x= g 2 0 2
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>
N & 0l & AF S & M M
2019GE £ 2 8 AuraH Hi
SN FOIME TS
Ma: 2} P& del L K
S9: SRTPABY UMY XY CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
FOIMERAD 16,522,733 15,008,443 1,424,290
= 5,758,767 5,310,101 448,666
2 2,494,769 2,367,081 127,738
< 1,674,412 1,600,090 74,322
Al 6,594,785 5,821,221 773,564
20t 2& el ¥ X 2,342,966 2,323,891 19,075
< 385,720 372,720 13,000
Al 1,957,246 1,951,171 6,075
SRATYNBY HYAY K& 2,342,966 2,323,891 19,075
< 385,720 372,720 13,000
Al 1,957,246 1,951,171 6,075
HENE 29 2ol 174,796 168,721 6,075
201 et A H| 34,898 29,143 5,755
03 A2 b 20,535 14,780 5,755
O 56T FLEF JEA U QB HOIH5 5,755 0 5,755
301 LprB A 8,480 8,160 320
09 EAAIHI 2 &2 5,480 5,160 320
O HMs5xE BHEM JEA BAT B4 320 0 320
2ECH 29 Y 2,115, 150 2,102, 150 13,000
< 385,720 372,720 13,000
Al 1,729,430 1,729,430 0
301 LB BAI 1,947,020 1,934,020 13,000
< 385,720 372,720 13,000
Al 1,561,300 1,561,300 0
R EEEPE! 1,947,020 1,934,020 13,000
O 2NRBR +¢ 1,931,920 1,918,920 13,000
- AY(RNBEULT BELT) 538,360 525,360 13,000
< 129,160 116,160 13,000
Al 409,200 409,200 0
L0 25 Y X 1,274,827 1,110,227 164,600
= 750,481 743,181 7,300
= 294,252 290,602 3,650
Al 230,094 76,444 153,650
=50 AlE ¥ BOIX X 1,274,827 1,110,227 164,600
=2 750,481 743,181 7,300
< 294,252 290,602 3,650
Al 230,094 76,444 153,650
CEOAM D52y 290,570 125,970 164,600
2 69,785 62,485 7,300
< 34,892 31,242 3,650
Al 185,893 32,243 153,650
401 A& HI LSO HI 275,970 125,970 150,000
2 62,485 62,485 0
= 31,242 31,242 0
Al 182,243 32,243 150,000




S FOIMEXS D
H: Lol 95 U X
B9l wkol AlE 2 BOX N (S &S)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hns2Z
01 Al&H 274,970 124,970 150,000
O =H0AE WESLBA 150,000 0 150,000
402 I RFRO0IA 14,600 0 14,600
= 7,300 0 7,300
< 3,650 0 3,650
Al 3,650 0 3,650
02 QIZIRHZ AR 2 X (01 HTH ) 14,600 0 14,600
O =AM YIS (ZIFSEI &) 14,600 0 14,600
= 7,300 0 7,300
< 3,650 0 3,650
Al 3,650 0 3,650
HASE ¥EE MMEIA X 7,142,383 6,821,332 321,051
= 2,499,974 2,402,976 96,998
= 2,494,769 2,367,031 127,738
< 755,995 725,258 30,737
Al 1,391,645 1,326,067 65,578
X 24 A3l A HI A S XEAF S 7,142,383 6,821,332 321,051
= 2,499,974 2,402,976 96,998
= 2,494,769 2,367,031 127,738
= 755,995 725,258 30,737
Al 1,391,645 1,326,067 65,578
XNATEE ABIMBIA SXAY (BE)(ME) > S 3,563,955 3,381,473 182,482
sae
- 2,494,769 2,367,031 127,738
< 356,395 338,147 18,248
Al 712,791 676,295 36,496
307 21240 & 3,561,155 3,378,673 182,482
- 2,492,809 2,365,071 127,738
< 356,115 337,867 18,248
Al 712,231 675,735 36,496
05 pI2t9IEr 2 3,561,155 3,378,673 182,482
O NAXSEAS MU ASTALY O &2 (X
MBI MBI AETEA ) 2,937,865 2,548,873 388,992
= 2,056,506 1,784,211 272,295
< 293,786 254,887 38,899
Al 587,573 509,775 77,798
O NAXSEAS M ASTAL GIE 2 (OFA
2SS AIX ) 623,290 829,800 A206,510
= 436,303 580,860 144,557
< 62,329 82,980 A 20,651
Al 124,658 165,960 A41,302
gL BH X 13,020 17,345 A4,325
= 9,114 12,142 A 3,028
< 1,302 1,734 A432
Al 2,604 3,469 865
307 21240 & 13,020 17,345 A4,325
= 9,114 12,142 A3,028
= 1,302 1,734 A432
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SN FUMBTRDY
g MASE X5E MMEHA T
&2 XNFAS HEIAFE ALY (&)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl D2
Al 2,604 3,469 A 865
05 RIZt &= 13,020 17,345 N4,325
O JoEEXNE BIRMNAAE GE=S 13,020 17,345 A4, 325
= 9,114 12,142 A 3,028
< 1,302 1,734 AA432
Al 2,604 3,469 A 865
LN FRAGXH 15,377 9,286 6,091
= 10,764 6,500 4,264
< 1,538 929 609
Al 3,075 1,857 1,218
307 glztol & 15,377 9,286 6,091
= 10,764 6,500 4,264
= 1,538 929 609
Al 3,075 1,857 1,218
05 RIZt2IEt = 16,377 9,286 6,091
O YEHMHL PFRYCMGRNIAMNY HE S 15,377 9,286 6,091
= 10,764 6,500 4,264
=) 1,538 929 609
Al 3,075 1,857 1,218
LI F2HES NIAMY 277,899 175,256 102,643
= 194,530 122,680 71,850
=) 25,011 156,773 9,238
Al 58,358 36,803 21,555
301 et d = 277,899 175,256 102,643
= 194,530 122,680 71,850
< 25,011 156,773 9,238
Al 58,358 36,803 21,555
01 MEIEBEZE+05l= 277,899 175,256 102,643
O 22T =2Es TFAY 277,899 175,256 102,643
= 194,530 122,680 71,850
< 25,011 15,773 9,238
Al 58,358 36,803 21,555
LI Lhe: SSXNJAMY 68,320 34,160 34,160
= 47,824 23,912 23,912
=) 6,148 3,074 3,074
Al 14,348 7,174 7,174
301 et a = 68,320 34,160 34,160
= 47,824 23,912 23,912
= 6,148 3,074 3,074
Al 14,348 7,174 7,174
01 MEIBEE 263 68,320 34,160 34,160
O ZETe gz SSNIAAS 68,320 34,160 34,160
= 47,824 23,912 23,912
=) 6,148 3,074 3,074
Al 14,348 7,174 7,174
MNAsSES 4oy X& 5,522,784 4,790,628 732,156
= 2,508,312 2,163,944 344,368
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SN FOIME S
o HASS MEH X
Sl NHAS =X X EERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
= 738,475 277,510 75,9%
Al 2,776,027 2,415,174 360,853
NEWE T 2,588,984 2,608,991 £20,007
2 817,400 817,400 0
= 56,175 63,677 AT,502
Al 1,715,409 1,727,914 A12,505
SEAS=XB X2 1,220,575 1,245,582 £25,007
= 42,675 50,177 AT,502
Al 1,177,900 1,195,405 A17,505
402 DI X2 0| & 63,729 83,736 £25,007
= 19,119 26,621 AT,502
Al 44,610 62,115 A17,506
RN EEEIN RS 63,729 83,736 £25,007
O ASIZX2 JIS2SMY 63,729 83,736 £25,007
< 19,119 26,621 A7,502
Al 44,610 62,115 A17,505
NEWCESEEPEY- 59,000 54,000 5,000
307 £12+0| & 59,000 54,000 5,000
RN RS 59,000 54,000 5,000
O NeASI =X EAH X2 59,000 54,000 5,000
HASEXE 2,933,800 2,181,637 752,163
2 1,690,912 1,346,544 344,368
< 182,270 147,833 34,437
Al 1,060,618 687,260 373,358
ZEEM 1,903,377 1,472,918 430,459
2 1,622,702 1,178,334 344,368
< 152,270 117,833 34,437
Al 228,405 176,751 51,654
301 Y2 a2 1,903,377 1,472,918 430,459
2 1,522,702 1,178,334 344,368
< 152,270 117,833 34,437
Al 228,405 176,751 51,654
NP EEEPE! 1,903,377 1,472,918 430,459
O AS=XXHI 1,903,377 1,472,918 430,459
2 1,622,702 1,178,334 344,368
= 152,270 117,833 34,437
Al 228,405 176,751 51,654
=EEIN 39,200 29,500 9,700
201 et H| 24,200 14,500 9,700
01 At 22l bl 16,200 11,000 5,200
O S48 AT 0|, ADIE OHAEX P 5,200 0 5,200
02 2B 2| 8,000 3,500 4,500
O g2 FUE 22 4,500 0 4,500
NASSS4 DU 15,754 15,750 4
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N = 0l & At & M A

201998 & =& 2 3 L3 AH A

S XX D

¥ HASS =X

Celr RO EMEBEE (B9 ®R)
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz

=X X 224,130,709 213,271,695 10,859,014

= 143,841,826 140,989, 282 2,852,544

o] 32,831 32,831 0

= 21,665,616 20,889,797 775,819

Al 58,590,436 51,359,785 7,230,651

NASS =X 43,330,127 42,315,780 1,014,347

= 38,390,543 37,621,773 768,770

< 2,964,830 2,897,086 67,744

Al 1,974,754 1,796,921 177,833

=IBIE SRS 39,395,023 39,019,833 375,190

2 35,003,262 34,821,936 181,326

< 2,838,253 2,787,300 50,953

Al 1,553,508 1,410,597 142,911

I=MEE Y 112,000 97,000 15,000

301 YB3 112,000 97,000 15,000

01 MBI B X452 112,000 97,000 15,000

O HASS Y282 N 112,000 97,000 15,000

320 38,100,416 38, 161, 100 60,684

2 34,290,381 34,344,996 A54,615

= 2,667,025 2,671,273 £4,248

Al 1,143,010 1,144,831 A1,821

301 US4 38,100,416 38, 161, 100 60,684

= 34,290,381 34,344,996 A 54,615

= 2,667,025 2,671,273 ~4,248

Al 1,143,010 1,144,831 A1,821

P EEEPE! 38,100,416 38, 161, 100 760,684

O RVINEZHE2ST 4HS0f 36,788,716 36,849,400 £60,684

2 33,109,851 33, 164,466 ~54,615

= 2,575,207 2,579,455 ~4,248

Al 1,103,658 1,105,479 A1,821

o & 2 H 2 0f 311,349 318,335 6,986

2 280,215 286,502 76,287

=) 21,794 22,283 A 489

Al 9,340 9,550 A210

301 LB A2 311,349 318,335 6,986

2 280,215 286,502 76,287

=) 21,794 22,283 A 489

Al 9,340 9,550 A210

N EEEPYE! 311,349 318,335 26,986

O RLIIZMELST NS0 311,349 318,335 6,986

2 280,215 286,502 £6,287

= 21,794 22,283 £489

Al 9,340 9,550 A210

Heoz= e 247,034 190,438 56,596

2 247,034 190,438 56,596

201 2Ler2 HH| 247,034 190,438 56,596
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2N

X{ XH -
S =

SN X &1

=

S BoDIEMERY EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-F Hl D2
= 247,034 190,438 56,596
01 AFR2t2lHl 247,034 190,438 56,596
O Izl & XNMAHS RS
25l 247,034 190,438 56,596
= 247,034 190,438 56,596
MASEE 0IMEX 0tA3 B2 371,264 0 371,264
= 185,632 0 185,632
=) 55,690 0 55,690
Al 129,942 0 129,942
301 et d =S 371,264 0 371,264
= 185,632 0 185,632
=) 55,690 0 55,690
Al 129,942 0 129,942
01 Al 2&H =02 371,264 0 371,264
O NASS 0IMEX 0tA3 23 371,264 0 371,264
= 185,632 0 185,632
< 55,690 0 55,690
Al 129,942 0 129,942
s 5 3,935,104 3,295,947 639, 157
= 3,387,281 2,799,837 587,444
< 126,577 109,786 16,791
Al 421,246 386,324 34,922
ez, Naiady & 2ANE8dH2S (LR 2,843,516 2,251,355 592,161
2)
= 2,560,313 2,026,423 533,890
< 112,703 89,973 22,730
Al 170,500 134,959 35,541
301 et d = 335,379 397,788 A 62,409
= 302,298 358,009 AB5, 711
< 13,069 156,912 A2,843
Al 20,012 23,867 A 3,855
01 MaI2EZE 45z 335,379 397,788 A 62,409
O A 29 NHE22AY 335,379 397,788 A 62,409
= 302,298 358,009 AB5,711
< 13,069 15,912 A2,843
Al 20,012 23,867 A 3,855
307 glztol & 2,496,137 1,841,567 654,570
= 2,247,215 1,657,614 589,601
) 99, 154 73,581 25,573
Al 149,768 110,372 39,396
05 QIRt2IE =2 2,492,137 1,831,567 660,570
O XNAXEdH AE2Z2 ALY 2,492,137 1,831,567 660,570
= 2,243,615 1,648,614 595,001
=) 98,994 73,181 25,813
Al 149,528 109,772 39,756
06 2= 4,000 10,000 26,000
O XE2Z2AY MHERE 4,000 10,000 A 6,000
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S XX D

¥ HASS =XXE

el MHagsx sd (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl D2
= 3,600 9,000 A5,400
=) 160 400 A 240
Al 240 600 A 360
22sdA=s =242 €22 N (JLIISSE A 64,660 68,021 A 3,361
2)
= 58,200 61,219 A 3,019
Al 6,460 6,802 A 342
307 glztol & 64,660 68,021 A 3,361
= 58,200 61,219 A 3,019
Al 6,460 6,802 A 342
05 RIZt2IEt = 64,660 68,021 A 3,361
O sssd XA 64,660 68,021 A 3,361
= 58,200 61,219 A 3,019
Al 6,460 6,802 A 342
22sdA=s =242 €22 ( UHLINsSSE A 48,601 24,463 24,138
2)
= 43,745 22,017 21,728
Al 4,856 2,446 2,410
307 glztol & 48,601 24,463 24,138
= 43,745 22,017 21,728
Al 4,856 2,446 2,410
05 RIZt2IE = 48,601 24,463 24,138
O uglssad XN 48,601 24,463 24,138
= 43,745 22,017 21,728
Al 4,856 2,446 2,410
2zsddes =242 23 NI (BEUYLIEBS 119,121 138,390 A19,269
)
= 107,220 124,551 A 17,331
Al 11,901 13,839 A1,938
307 21201 A 119,121 138,390 A 19,269
= 107,220 124,551 A 17,331
Al 11,901 13,839 1,038
05 RIZtE = 119,121 138,390 A 19,269
O BEsII=ssSEXNE 119,121 138,390 A 19,269
= 107,220 124,551 A17,331
Al 11,901 13,839 A 1,938
NAX2dH SAR =2 X 21,300 20,880 420
< 6,390 6,264 126
Al 14,910 14,616 294
301 et A3z 21,300 20,880 420
< 6,390 6,264 126
Al 14,910 14,616 294
01 MeI28E+06l= 21,300 20,880 420
O XNSEXEHE SAMAL SE=E 21,300 20,880 420
=) 6,390 6,264 126
Al 14,910 14,616 294
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2N

= Xl Xl & ot

HM: HYASE 2XX
S IE=Ex =N (&9 &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES Ol A+ Iy H H &2
NE22, XAXSHEH 2 2ATVSHEHSH(AHEA 567,242 540,091 27,151
)
=2 397,080 378,064 19,016
Al 170,162 162,027 8,135
301 Yt A 567,242 540,091 27,151
=2 397,080 378,064 19,016
Al 170,162 162,027 8,135
01 Al E & X 5 2 567,242 540,091 27,151
O NEXEHE 29| 567,242 540,091 27,151
=2 397,080 378,064 19,016
Al 170,162 162,027 8,135
NE22, XAXSHEH L 2LAVSHESH (A2 27,831 27,831 0
2l)
=2 19,564 19,482 82
Al 8,267 8,349 A82
301 Lt Az 27,831 27,831 0
=2 19,564 19,482 82
Al 8,267 8,349 A82
01 AFBIE &N 5 2 27,831 27,831 0
O XA Xt2IAY B0 X Atz 22 27,831 27,831 0
=2 19,564 19,482 82
Al 8,267 8,349 A82
HEEAS 187,278 169,361 17,917
=2 168,567 135,489 33,078
[ 7,484 13,549 26,065
Al 11,227 20,323 A9,096
301 Yt A2 187,278 169,361 17,917
=2 168,567 135,489 33,078
[ 7,484 13,549 26,065
Al 11,227 20,323 29,096
01 AFEIE & E 5 2 187,278 169,361 17,917
O nexy2 1 187,278 169,361 17,917
=2 168,567 135,489 33,078
[ 7,484 13,549 AB,065
Al 11,227 20,323 A9,096
ool =X = 26,664,755 25,692,999 971,756
=2 14,846,688 14,246,410 600,278
[ 3,307,254 3,183,702 123,552
Al 8,510,813 8,262,887 247,926
ool 2XE=A 26,664,755 25,692,999 971,756
=2 14,846,688 14,246,410 600,278
[ 3,307,254 3,183,702 123,552
Al 8,510,813 8,262,887 247,926
He=ex 49 33,052 31,052 2,000
202 04| 7,510 5,510 2,000
01 2U o bl 7,510 5,510 2,000
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2N
S =X s

el

X ZH
S =

= Xl Xl & ot

iR =S

& HH -G () - HEMY - BdS Off &t 24 INEH Husz
O Zig=x7s 822 HE =8 6,560 4,560 2,000
Foedas =0 A= 7,547,901 7,510,412 37,489
= 5,283,530 5,257,288 26,242
= 679,311 675,937 3,374
Al 1,585,060 1,577,187 7,873
301 2ELE A= 7,547,901 7,510,412 37,489
= 5,283,530 5,257,288 26,242
= 679,311 675,937 3,374
Al 1,585,060 1,577,187 7,873
01 AR 2EH =53 7,547,901 7,510,412 37,489
O = X= 7,547,901 7,510,412 37,489
= 5,283,530 5,257,288 26,242
S 679,311 675,937 3,374
Al 1,585,060 1,577,187 7,873
ol 2SN 26X 5,622,130 4,818,809 803,321
= 3,935,491 3,373,166 562,325
S 674,656 578,257 96,399
Al 1,011,983 867,386 144,597
301 LEE N F 5,622,130 4,818,809 803,321
= 3,935,491 3,373,166 562,325
< 674,656 578,257 96,399
Al 1,011,983 867,386 144,597
01 Al 28X =02 5,622,130 4,818,809 803,321
O e s 5,622,130 4,818,809 803,321
= 3,935,491 3,373,166 562,325
= 674,656 578,257 96,399
Al 1,011,983 867,386 144,597
BEsEX JhtsEd 12,337 8,178 4,159
= 8,636 5,725 2,911
= 1,480 981 499
Al 2,221 1,472 749
301 2EtE A= 12,337 8,178 4,159
= 8,636 5,725 2,911
= 1,480 981 499
Al 2,221 1,472 749
01 AR 2& A =63 12,337 8,178 4,159
O Hoe SN (BsEX JIHMXEH) 12,337 8,178 4,159
= 8,636 5,725 2,911
< 1,480 981 499
Al 2,221 1,472 749
AL EAIE 2 438,226 419,122 19,104
£ 87,645 83,824 3,821
Al 350,581 335,298 15,283
307 glztol & 438,226 419,122 19,104
£ 87,645 83,824 3,821
Al 350,581 335,298 15,283
10 AL SXAIEEE2EHEX 438,226 419,122 19,104
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2N
S =X s

el

X ZH
S =

= Xl Xl & ot

iR =S

= HE -2 (FH) - MM - BES Oif &4 JEH Hn&s2Z
S EEENEREEEL] 438,226 419, 122 19,104
< 87,645 83,824 3,821
Al 350,581 335,298 15,283
ZOHISE =R 2| 1,637,877 1,621,877 16,000
= 327,575 324,375 3,200
Al 1,310,302 1,297,502 12,800
307 812+0I & 1,637,877 1,621,877 16,000
= 327,575 324,375 3,200
Al 1,310,302 1,297,502 12,800
10 ASI S XA SHE 2 2 X 1,637,877 1,621,877 16,000
O ZHoIZE=R2 2| 1,637,877 1,621,877 16,000
= 327,575 324,375 3,200
Al 1,310,302 1,297,502 12,800
+3SAMH 294 217,660 213,585 4,075
= 43,532 42,717 815
Al 174,128 170,868 3,260
307 812+0l & 217,660 213,585 4,075
= 43,532 42,717 815
Al 174,128 170,868 3,260
IEEV N EEEETEES 217,660 213,585 4,075
O +s=duyH 2| 217,660 213,585 4,075
= 43,532 42,717 815
Al 174,128 170,868 3,260
HOHIBSMBAIL 2| 298,310 265,000 33,310
= 29,831 26,500 3,331
Al 268,479 238,500 29,979
307 ©12+0I & 298,310 265,000 33,310
= 29,831 26,500 3,331
Al 268,479 238,500 29,979
10 SIS XA SHE S 2 X 298,310 265,000 33,310
O BHUZSHBAL 2HH| 298,310 265,000 33,310
= 29,831 26,500 3,331
Al 268,479 238,500 29,979
HOHQIZRIAIE SAR SELY 270,333 236,200 34,133
= 81,100 70,860 10,240
Al 189,233 165,340 23,893
307 812+0l & 270,333 236,200 34,133
= 81,100 70,860 10,240
Al 189,233 165,340 23,893
INEEVNEEEE-TES 270,333 236,200 34,133
O HOHQUZRAL SAR SE4Y 270,333 236,200 34,133
= 81,100 70,860 10,240
Al 189,233 165,340 23,893
HOHOIMBOISXRME 2| 274,156 264,791 9,365
< 54,831 52,958 1,873
Al 219,325 211,833 7,492




2N
X ZH -
L= B

el

=X e
zojol =21 =&
ool =X

2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Oif &4 I E M Husz
307 812+0I & 274,156 264,791 9,365
< 54,831 52,958 1,873
Al 219,325 211,833 7,492
W EE N EEEEETEES 274,156 264,791 9,365
O Zojel MBOISNLEH S| 274,156 264,791 9,365
= 54,831 52,958 1,873
Al 219,325 211,833 7,492
HOHQANEAA DS 70,000 90,600 20,600
= 35,000 45,300 £10,300
= 10,500 13,590 A3,090
Al 24,500 31,710 AT7,210
402 QIF X201 F 70,000 90,600 20,600
= 35,000 45,300 A10,300
= 10,500 13,590 ~3,090
Al 24,500 31,710 AT7,210
02 QI THZAL 2 E (01 RN ) 70,000 90,600 20,600
O ZOHQINFAA LED RH K2 0 20,600 £20,600
=2 0 10,300 £10,300
= 0 3,090 £3,090
Al 0 7,210 A7,210
ZOHQIHFAIA LEDR M X & 20,600 0 20,600
= 10,300 0 10,300
< 3,090 0 3,090
Al 7,210 0 7,210
402 QI XHE0IH 20,600 0 20,600
= 10,300 0 10,300
= 3,090 0 3,090
Al 7,210 0 7,210
02 I A2 AL 2 X (01 ® TR ) 20,600 0 20,600
O ZO§Q HFAIS LEORH X 20,600 0 20,600
= 10,300 0 10,300
= 3,090 0 3,090
Al 7,210 0 7,210
RSB AEH LM 8,800 0 8,800
= 8,800 0 8,800
401 Al HI L 2 THHI 8,800 0 8,800
= 8,800 0 8,800
01 A&l 8,800 0 8,800
O ool Ms2RR 5| &% 8,800 0 8,800
= 8,800 0 8,800
Lol =X B 148,523,592 141,649,348 6,874,244
= 90,604,595 89,121,099 1,483,496
b 32,831 32,831 0
= 15,393,532 14,809,009 584,523
Al 42,492,634 37,686,409 4,806,225
22=N5 124,532,204 118,073, 138 6,459,066
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2N

X{ XH -
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S XX &2t
Lo =X &8

Gel: FR=NEA EEH-E)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

= 88,814,195 87,372,063 7,402,182
p] 32,831 32,831 0
< 7,814,438 7,237,345 577,093
Al 27,870,740 23,430,909 4,439,831
CoExg 2y 2,833,905 1,525,824 1,308,081
< 35,345 35,345 0
Al 2,798,560 1,490,479 1,308,081
307 212+0| & 1,673,845 1,475,824 198,021
< 35,345 35,345 0
Al 1,638,500 1,440,479 198,021
05 212t9 e 3 1,673,845 1,475,824 198,021
O 2a-oss=ia 2y 862,470 804,647 57,823
O 3YL-u=x 2| 668,556 528,358 140,198
401 Al HI YL =2 Tl 1,160,060 50,000 1,110,060
01 A&l 1,160,060 50,000 1,110,060
O 2a-oss=l Js22 75,000 25,000 50,000
LU= s2Y 45,000 20,000 25,000

O HOF =SR2 S (BHESHIZIUSA
o) 1,000,000 0 1,000,000

O NS CO=SX2 BESEA U I
+g 89 35,060 0 35,060
AZAHWAIH X 2,349,762 349,762 2,000,000
< 28,208 28,208 0
Al 2,321,554 321,554 2,000,000
401 Al HI YL =TI 2,000,000 0 2,000,000
01 A&l 2,000,000 0 2,000,000
O =o3l2 AY(SEXFWLS109) 2,000,000 0 2,000,000
HAS LoXe 866,675 720,707 145,968
= 100,729 100,729 0
Al 765,946 619,978 145,968
301 et a2 859,953 713,985 145,968
< 99,720 99,720 0
Al 760,233 614,265 145,968
01 MBI R == 452 859,953 713,985 145,968
FRAY T Y 71,028 46,500 24,528
O HASS Lo S22 N AY 121,440 0 121,440
ALIOIZ2E 2gX 378,640 258,640 120,000
< 27,592 27,592 0
Al 351,048 231,048 120,000
401 Al HI L = Tl 120,000 0 120,000
01 A&l 120,000 0 120,000
O PEYSTOMHE 2128 A 120,000 0 120,000
LSl ZAHIAMNY X 1,356,492 1,356,859 A 367
= 949,544 949,794 A 250
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2N
X ZH -
L= B

el

S XX &2t
Lo =X &8

2Z2=2XSsd

SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 04l & 4 p/E-T Hl D2
= 162,779 162,623 e
Al 244,169 244,242 AT3
301 YA 1,356,492 1,356,859 A 367
2 949,544 949,794 £ 250
= 162,779 162,823 £ 44
Al 244,169 244,242 AT3
N EEEEREE! 1,356,492 1,356,859 A 367
O =oEE JZAMHIAAY X 1,356,492 1,356,859 A 367
= 949,544 949,794 250
= 162,779 162,823 44
Al 244,169 244,242 AT3
CoSEMHARRN HASY XS (SH) 2,400 1,800 600
= 720 540 180
Al 1,680 1,260 420
301 LBt A 2,400 1,800 600
= 720 540 180
Al 1,680 1,260 420
01 ISl 2 B X 46 2 2,400 1,800 600
O LSENHIAZR ALY 2,400 1,800 600
= 720 540 180
Al 1,680 1,260 420
cogxel 2 ASZEXE SHH(NNAEE) 17,513,412 14,628,628 2,884,784
2 8,754,521 7,312,129 1,442,392
< 3,501,808 2,924,851 576,957
Al 5,257,083 4,391,648 865,435
201 Yete A | 108,976 101,476 7,500
=2 54,488 50,738 3,750
< 21,795 20,295 1,500
Al 32,693 30,443 2,250
01 At 2H2l 106,976 99,476 7,500
O LoASIESHAAY LU 106,976 99,476 7,500
= 53,488 49,738 3,750
= 21,395 19,895 1,500
Al 32,093 29,843 2,250
301 YetE A 17,304,274 14,426,990 2,877,284
2 8,652,137 7,213,495 1,438,642
= 3,460,855 2,885,398 575,457
Al 5,191,282 4,328,007 863, 185
01 AtSl 2B = 26 2 17,303,274 14,425,990 2,877,284
O COASIZSH (A L 2HZH) 16,577,430 13,745,050 2,832,380
2 8,288,715 6,872,525 1,416,190
= 3,315,486 2,749,010 566,476
Al 4,973,229 4,123,515 849,714
O =QASIES +8)|2 Mgl 722,844 680,940 41,904
= 361,422 340,470 20,952
= 144,569 136, 188 8,381
Al 216,853 204,282 12,571
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el

S XX &2t
Lo =X &8
2Z2=2XSsd

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
O 2018 =oldXtelAte AIEE QIMEE 3,000 0 3,000
= 1,500 0 1,500
< 600 0 600
Al 900 0 900
Lo=XAE XA 23,991,388 23,576,210 415,178
= 1,790,400 1,749,046 41,354
= 7,579,094 7,571,664 7,430
Al 14,621,894 14,255,500 366,394
EXNANE 29 54,659 41,659 13,000
201 Let24E] 51,410 38,410 13,000
01 AFR2teltl 48,410 35,410 13,000
O =28M RS 10,800 1,800 9,000
O FJela Lelod s thazs X3 4,000 0 4,000
LZAE 2EH X 458,064 474,186 N 16,122
= 320,645 331,929 A11,284
=) 27,484 28,451 A 967
Al 109,935 113,806 A 3,871
301 et d s 458,064 474,186 N 16,122
= 320,645 331,929 A11,284
& 27,484 28,451 A 967
Al 109,935 113,806 A 3,871
01 A28 H =62 458,064 474,186 N16,122
O LRI LdZAIEXA 458,064 474,186 A 16,122
= 320,645 331,929 A11,284
< 27,484 28,451 A 967
Al 109,935 113,806 A 3,871
CLOQAANLEF(IIsEY) ALY 264,912 188,212 76,700
= 180,708 128,070 52,638
= 30,968 22,571 8,397
Al 53,236 37,571 15,665
402 212t X201 & 264,912 188,212 76,700
= 180,708 128,070 52,638
S 30,968 22,571 8,397
Al 53,236 37,571 15,665
02 RIZE X2 AL EZ (01X ) 264,912 188,212 76,700
O WML =EXHEH XMHMES S5 124,500 113,212 11,288
= 99,600 90,570 9,030
=) 12,450 11,321 1,129
Al 12,450 11,321 1,129
O 3J/183J X N& A 65,412 0 65,412
= 43,608 0 43,608
< 7,268 0 7,268
Al 14,536 0 14,536
229 .23, 0232 MEXRZ 2,373,600 2,150,000 223,600
=) 203,000 203,000 0
Al 2,170,600 1,947,000 223,600
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M 2NN D
H: Lol 23X =&
Bl Co=XAL X (S &S)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
401 A2 HIL 2 TH Y] 585,000 483,000 102,000
01 Al 580,000 480,000 100,000
O AN 28 322 K2 200,000 100,000 100,000
03 Al = H bl 5,000 3,000 2,000
O A& 5,000 3,000 2,000
402 212t X 20| & 1,788,600 1,667,000 121,600
= 203,000 203,000 0
Al 1,585,600 1,464,000 121,600
01 QAT AL LE (RH TR ) 1,498,600 1,377,000 121,600
O 20 32y K= 200,000 100,000 100,000
O S0iE A2Y 0N 72 X2 (98H4) 273,600 252,000 21,600
Z2g 29N 1,219,730 1,143,730 76,000
< 174,474 174,474 0
Al 1,045,256 969,256 76,000
307 21240 1,085,280 1,069,280 16,000
< 174,474 174,474 0
Al 910,806 894,806 16,000
10 MBS XA LEE A 2X 1,085,280 1,069,280 16,000
O Z2Y Witgy 497,970 485,970 12,000
< 87,882 87,882 0
Al 410,088 398,088 12,000
OOlSE d2Y X AlY 4,000 0 4,000
402 DI RFRO0IE 120,000 60,000 60,000
01 QIZPRHZ AL 2 (RHAITH ) 120,000 60,000 60,000
O Z2Y NI 7Y 120,000 60,000 60,000
FRY Yuwy 2 Y3y X 1,170,187 1,128,187 42,000
= 282,047 282,047 0
= 169,228 169,228 0
Al 718,912 676,912 42,000
301 AP A2 209,791 167,791 42,000
= 41,948 41,948 0
= 25,168 25, 168 0
Al 142,675 100,675 42,000
01 MBI B R X252 209,791 167,791 42,000
O Z2Y YIHIXNIAL 209,791 167,791 42,000
= 41,948 41,948 0
< 25,168 25,168 0
Al 142,675 100,675 42,000
S AL (ZXX D) 48,556 47,056 1,500
JI2ZH(SXNXE D) 25,644 24,144 1,500
I ZH (2 XX D) 25,644 24,144 1,500
202 01 H 5,399 3,899 1,500
01 2ot 5,399 3,899 1,500
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20198 &= =& 2 3 LetgAH M A
2M: OtSEAEW
HH: Ols AFTA =24
S oelo] s XA (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES Ol A+ Iy H Hns2
OlSHEAED 107,489,512 104,293,930 3,195,582
=2 53,735,887 52,813,969 921,918
7| 1,033,663 603, 170 430,493
[= 24,568,243 24,294,842 273,401
Al 28,151,719 26,581,949 1,569,770
Ol ESEAl =4 1,914,167 1,512,167 402,000
=2 62,911 62,911 0
[ 30,171 30, 171 0
Al 1,821,085 1,419,085 402,000
g0 8= X« 1,914,167 1,512,167 402,000
=2 62,911 62,911 0
[ 30,171 30,171 0
Al 1,821,085 1,419,085 402,000
oelol 2Ha g8 100,000 75,000 25,000
201 LBt 90,000 66,000 24,000
03 B A2 G H 84,000 60,000 24,000
O Jlazdd |1 84,000 60,000 24,000
301 LBrE A2 1,000 0 1,000
09 BAIAHI B A2 1,000 0 1,000
OJ&8zd 29 1,000 0 1,000
ety s24H 29 XL 217,341 97,341 120,000
=2 42,341 42,341 0
= 7,500 7,500 0
Al 167,500 47,500 120,000
401 AlEHI 2 =200 170,000 50,000 120,000
=2 25,000 25,000 0
[ 7,500 7,500 0
Al 137,500 17,500 120,000
01 Al&HI 170,000 50,000 120,000
OUaH s24H 21222d XA 170,000 50,000 120,000
=2 25,000 25,000 0
[=4 7,500 7,500 0
Al 137,500 17,500 120,000
A0t A EE X2 ALY 607,000 350,000 257,000
307 gl12+0l & 607,000 350,000 257,000
06 B8 2 607,000 350,000 257,000
O gsot aAsig2sgz xg 607,000 350,000 257,000
g2 .5 14 100,979,520 98,697,907 2,281,613
=2 53,594,976 52,673,058 921,918
7l 400,498 0 400,498
[ 24,344,159 24,079,765 264,394
Al 22,639,887 21,945,084 694,803
Helolzd 29 I« 68,854,619 69,161,445 A 306,826
2 37,285,092 37,296,060 A 10,968
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AN OtsEAE D

3u: 85015 ¥

CHel OfRI0E 2% X (ol @)
SA-HB S (3H) - NPAY - B 0 &t w/E- HRE2

=) 19,612,256 19,958,254 A 345,998

Al 11,957,271 11,907, 131 50,140

38 e0ld 24l 1,540,900 1,581,630 A40,730

= 924,520 948,978 A24,458

=) 308,190 316,326 A 8,136

Al 308,190 316,326 A 8,136

301 Ler2d=s 1,540,900 1,581,630 A40,730

= 924,520 948,978 A 24,458

& 308,190 316,326 A 8,136

Al 308,190 316,326 A 8,136

01 MEIEBEZE+06l= 1,540,900 1,581,630 240,730

O 338 glold 2gdl X 1,540,900 1,581,630 240,730

= 924,520 948,978 A 24,458

< 308,190 316,326 A 8,136

Al 308,190 316,326 A 8,136

EuHH AH X 11,472,600 11,851,040 A 378,440

= 6,883,600 7,110,624 N 227,024

=) 2,294,500 2,370,208 AT5,708

Al 2,294,500 2,370,208 AT5,708

301 et A=z 11,472,600 11,851,040 A 378,440

= 6,883,600 7,110,624 N 227,024

) 2,294,500 2,370,208 AT5,708

Al 2,294,500 2,370,208 AT5,708

01 MEIBEE 263 11,472,600 11,851,040 A 378,440

O EsnA@ oAdd XA 11,472,600 11,851,040 A 378,440

= 6,883,600 7,110,624 A227,024

=) 2,294,500 2,370,208 AT75,708

Al 2,294,500 2,370,208 AT5,708

3-5AM =2l E B2 11,536,200 11,832,000 A 295,800

< 11,536,200 11,832,000 295,800

301 et d = 11,536,200 11,832,000 A 295,800

< 11,536,200 11,832,000 295,800

01 Ml2ZE 6= 11,536,200 11,832,000 A 295,800

O 35M SFeltd B3 11,536,200 11,832,000 A 295,800

) 11,536,200 11,832,000 A 295,800

oegod 249X 222,350 216,866 5,484

= 122,610 119,320 3,290

=) 46,270 45,173 1,097

Al 53,470 52,373 1,097

301 et a = 204,350 216,866 A 12,516

= 122,610 119,320 3,290

=) 40,870 45,173 A 4,303

Al 40,870 52,373 A 11,503

01 MEIBEE 2063 204,350 216,866 A 12,516

O sHE & ZOot 85 020lE XNHE2EH 23,270 20,570 2,700

= 13,962 12,342 1,620

< 4,654 4,114 540




2N
X ZH -
L= B

el

2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Hwsz
A %654 4114 540
O =0/& 8ol oj2ol& X 30,600 27,816 2,784
= 18,360 16,690 1,670
= 6,120 5,563 557
Al 6,120 5,563 557
O BTHOR0E DSSNA 0 18,000 18,000
= 0 5,400 25,400
Al 0 12,600 A 12,600
402 BI2F X201 W 18,000 0 18,000
< 5,400 0 5,400
Al 12,600 0 12,600
02 I A2 AL 2 X (01 ® TR ) 18,000 0 18,000
O ZBZHORO0E DSSANRA 18,000 0 18,000
= 5,400 0 5,400
Al 12,600 0 12,600
OlRI0IE NN 210,000 90,000 120,000
= 105,000 45,000 60,000
< 31,500 13,500 18,000
Al 73,500 31,500 42,000
401 Al HI L 2 THYI 90,000 60,000 30,000
= 45,000 30,000 15,000
= 13,500 9,000 4,500
Al 31,500 21,000 10,500
01 A&l 90,000 60,000 30,000
O OlglolE He+ 90,000 60,000 30,000
= 45,000 30,000 15,000
< 13,500 9,000 4,500
Al 31,500 21,000 10,500
402 QIFX 201 H 120,000 30,000 90,000
= 60,000 15,000 45,000
= 18,000 4,500 13,500
Al 42,000 10,500 31,500
02 I A2 AL 2 X (01 &R ) 120,000 30,000 90,000
O ooy M4 120,000 30,000 90,000
= 60,000 15,000 45,000
< 18,000 4,500 13,500
Al 42,000 10,500 31,500
OE0IE 29 ¥ SAMK X 1,669,185 1,649,185 20,000
= 189,300 189,300 0
Al 1,479,885 1,459,885 20,000
307 8I2t0| & 40,000 20,000 20,000
11 ABIS XA 2 5 40,000 20,000 20,000
O ESnY APAHES 2AS S 30,000 20,000 10,000
O Met=E 250 S0ISHs X 10,000 0 10,000
2EDNA HRME NR(2XRA XH) 2,220,000 2,260,000 40,000
= 1,332,000 1,356,000 24,000




AN OtsEAE D

o 25 - 0}
|

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
T 444,000 452,000 A 8,000
Al 444,000 452,000 A 8,000
301 et 8= 2,220,000 2,260,000 A 40,000
= 1,332,000 1,356,000 A24,000
= 444,000 452,000 A 8,000
Al 444,000 452,000 A 8,000
01 A2l 2&H ==6l= 2,220,000 2,260,000 40,000
O EsuAZ HRMEXA(E 1,980,000 2,020,000 A 40,000
= 1,188,000 1,212,000 A 24,000
< 396,000 404,000 A 8,000
Al 396,000 404,000 A8,000
SESWEA HRMS X2 (A 90,000 0 90,000
= 54,000 0 54,000
< 18,000 0 18,000
Al 18,000 0 18,000
301 et a3z 90,000 0 90,000
= 54,000 0 54,000
=) 18,000 0 18,000
Al 18,000 0 18,000
01 AR 2Z A 53 90,000 0 90,000
O DAIZAJAET 90,000 0 90,000
= 54,000 0 54,000
=) 18,000 0 18,000
Al 18,000 0 18,000
L= NI AY 6,428,000 6,400,000 28,000
= 4,821,000 4,800,000 21,000
< 803,500 800,000 3,500
Al 803,500 800,000 3,500
301 et d s 6,428,000 6,400,000 28,000
= 4,821,000 4,800,000 21,000
< 803,500 800,000 3,500
Al 803,500 800,000 3,500
01 A28 H =62 6,428,000 6,400,000 28,000
O IIHEgds+EXd 6,428,000 6,400,000 28,000
= 4,821,000 4,800,000 21,000
£ 803,500 800,000 3,500
Al 803,500 800,000 3,500
ANLYSOISERNAEEH 29 25,000 20,000 5,000
= 15,000 10,000 5,000
Al 10,000 10,000 0
307 21201 A 25,000 20,000 5,000
= 15,000 10,000 5,000
Al 10,000 10,000 0
02 It HAMAEE 25,000 20,000 5,000
O S0SEXN3EH 25,000 20,000 5,000
= 15,000 10,000 5,000
Al 10,000 10,000 0
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2N
X ZH -
L= B

el

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
ZTYOR0IY =5 580,000 340, 000 240,000
= 290,000 170,000 120,000
= 87,000 51,000 36,000
Al 203,000 119,000 84,000
401 Al HI L =2 Tl 380,000 220,000 160,000
= 190,000 110,000 80,000
< 57,000 33,000 24,000
Al 133,000 77.000 56,000
01 A&l 380,000 220,000 160,000
O 2TYO0R0E &5 380,000 220,000 160,000
= 190,000 110,000 80,000
= 57,000 33,000 24,000
Al 133,000 77,000 56,000
405 XHarF S| 100,000 20,000 80,000
= 50,000 10,000 40,000
= 15,000 3,000 12,000
Al 35,000 7,000 28,000
01 HAt YL S EF S| 100,000 20,000 80,000
O 2TYO0RI0IE =5 JIHHPL 100,000 20,000 80,000
= 50,000 10,000 40,000
= 15,000 3,000 12,000
Al 35,000 7,000 28,000
20X HRMA N (MDA X2H) 418,176 499,364 ~81,188
= 250,906 249,682 1,224
< 83,635 124,841 A 41,206
Al 83,635 124,841 A 41,206
307 £I2t0| & 418,176 499,364 ~81,188
= 250,906 249,682 1,224
= 83,635 124,841 £ 41,206
Al 83,635 124,841 A 41,206
1 ASIZSXAS R 418,176 499,364 ~81,188
O ESTY HHDA X8 418,176 499,364 ~81,188
= 250,906 249,682 1,224
= 83,635 124,841 A 41,206
Al 83,635 124,841 A 41,206
HOHOIE SO RI0IE SHY oAl X 20,848 0 20,848
= 6,255 0 6,255
Al 14,593 0 14,593
301 Lete &2 20,848 0 20,848
= 6,255 0 6,255
Al 14,593 0 14,593
01 ABI 2 B =453 20,848 0 20,848
O ZOHOIESORI0IE SHY o1l X2 20,848 0 20,848
< 6.255 0 6.255
Al 14,593 0 14,593
OIE=XAE N L 22505 2584 30,733,240 28,157,342 2,575,898
= 15,596,253 14,667,138 929,115
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2N

X{ XH -
S =

OfsEAE M

25 -0t XN

©e: OISEXAL N8 ¥ 22505 2554 (el @ e)
SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 04l & 4 p/E-T Hl D2

o 400, 498 0 400, 498

< 4,612,051 4,003, 167 608, 884

Al 10,124,438 9,487,037 637,401

OFS=XAIE MBOISXH 352,833 358,700 15,867

= 10,500 10,500 0

< 99,350 101,610 A2,260

Al 242,983 246,590 13,607

301 YA 352,833 358,700 15,867

2 10,500 10,500 0

< 99,350 101,610 A2,260

Al 242,983 246,590 13,607

01 MBI R == 452 352,833 358,700 ~5,867

O S40tS RYFEI 85,000 75,000 10,000

< 21,250 18,750 2,500

Al 63,750 56,250 7,500

O OtS=XAL OS] 124,673 140,540 A 15,867

< 37,402 42,162 A 4,760

Al 87,271 98,378 AT1,107

Q250 188 29 741,987 741,015 972

=2 296,795 296,406 389

< 222,596 222,305 291

Al 222,596 222,304 202

301 YA 741,987 741,015 972

2 296,795 296,406 389

< 222,596 222,305 291

Al 222,596 222,304 202

01 MBI R == 452 741,987 741,015 972

O 2sS4EIIE(1ES) N 741,987 741,015 972

= 296,795 296,406 389

< 222,596 222,305 291

Al 222,596 222,304 292

ZEMEIY N 37,800 35,100 2,700

< 11,340 9,720 1,620

Al 26,460 25,380 1,080

301 YA 37,800 35,100 2,700

< 11,340 9,720 1,620

Al 26,460 25,380 1,080

01 MBIBZE 453 37,800 35,100 2,700

O ZSHEINN(IES) BAKL B ¥ 5,400 2,700 2,700

< 1,620 0 1,620

Al 3,780 2,700 1,080

OIS ZYNHHT MHASHILEE 231,711 215,204 16,507

2 162,199 150,642 11,557

< 34,756 32,281 2,475

Al 34,756 32,281 2,475

301 erB A 231,711 215,204 16,507

= 162,199 150,642 11,567
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2N

X{ XH -
S =

OfsEAE M

25 -0t XN

&2 OISEXNAE X ¥ RES0s 2584 (&)
SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&

=) 34,756 32,281 2,475

Al 34,756 32,281 2,475

01 MEI2BZE+06l= 231,711 215,204 16,507

O Ots2g X AHH 231,711 215,204 16,507

= 162,199 150,642 11,557

< 34,756 32,281 2,475

Al 34,756 32,281 2,475

ANSGotsdH 29H X 3,234,322 3,156,480 77,842

= 1,617,161 1,578,240 38,921

< 646,864 631,296 15,568

Al 970,297 946,944 23,353

301 et A= 3,234,322 3,156,480 77,842

= 1,617,161 1,578,240 38,921

< 646,864 631,296 15,568

Al 970,297 946,944 23,353

01 AR 2Z A 353 3,234,322 3,156,480 77,842

O XN4otsdH 29H X& 3,234,322 3,156,480 77,842

= 1,617,161 1,578,240 38,921

=) 646,864 631,296 15,568

Al 970,297 946,944 23,353

ANEotsdH 2EX& 3,054,604 2,886,360 168,244

=) 491,293 443,010 48,283

Al 2,563,311 2,443,350 119,961

301 et d = 2,959,156 2,798,212 160,944

< 488,493 440,210 48,283

Al 2,470,663 2,358,002 112,661

01 MEI2EZE 405z 2,959,156 2,798,212 160,944

O XNgotsdy Z203#d FIHAI& 160,944 0 160,944

< 48,283 0 48,283

Al 112,661 0 112,661

307 glztol & 60,900 53,600 7,300

) 2,800 2,800 0

Al 58,100 50,800 7,300

11T MISRASEX 60,900 53,600 7,300

O XN9E0tsdyH AggHsl 2,100 0 2,100

O XY0otsHE AgHMsU 5,200 0 5,200

ANotsdH 221830 XA 21,210 0 21,210

= 10,605 0 10,605

=) 3,182 0 3,182

Al 7,423 0 7,423

402 RIZEX201 A 21,210 0 21,210

= 10,605 0 10,605

=) 3,182 0 3,182

Al 7,423 0 7,423

02 RIZE X2 AL EZ (OIS ) 21,210 0 21,210

O XN9otsdH 21830 XN& 21,210 0 21,210
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SN OISHAED
HE: 2% )IE X8

[und

g2l OISSEXNAE X8 ¥ 2508 2554 (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

= 10,605 0 10,605

=) 3,182 0 3,182

Al 7,423 0 7,423

ots=2Xa 15,872,014 14,764,780 1,107,234

= 12,660,082 11,811,446 848,636

S 1,605,686 1,476,387 129,299

Al 1,606,246 1,476,947 129,299

301 et d=s 15,866,414 14,759,180 1,107,234

= 12,656,162 11,807,526 848,636

S 1,605,126 1,475,827 129,299

Al 1,605,126 1,475,827 129,299

01 A28 H ==dl= 15,866,414 14,759,180 1,107,234

O ots=€Xd 15,866,414 14,759,180 1,107,234

= 12,656,162 11,807,526 848,636

S 1,605,126 1,475,827 129,299

Al 1,605,126 1,475,827 129,299

ESsE=20ts HEE NS 86,400 75,600 10,800

= 69,120 58,363 10,757

S 17,280 17,237 43

301 et a = 86,400 75,600 10,800

= 69,120 58,363 10,757

=) 17,280 17,237 43

01 MEIBEE 263 86,400 75,600 10,800

O Es320s NE=E A= 86,400 75,600 10,800

= 69,120 58,363 10,757

< 17,280 17,237 43

Ots=XAIE SIEEI N 16,500 0 16,500

= 8,250 0 8,250

< 4,125 0 4,125

Al 4,125 0 4,125

402 212t X201 & 16,500 0 16,500

= 8,250 0 8,250

< 4,125 0 4,125

Al 4,125 0 4,125

02 (IR E2AILE X (01 ETHR) 16,500 0 16,500

O ots=sXAE SIFEI X 16,500 0 16,500

= 8,250 0 8,250

=) 4,125 0 4,125

Al 4,125 0 4,125

A S ESHEI 2 2 200,996 0 200,996

J| 100,498 0 100,498

=) 100,498 0 100,498

307 21201 A 200,996 0 200,996

J| 100,498 0 100,498

=) 100,498 0 100,498

10 A SAAEHE2SHIEX 200,996 0 200,996
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2N

X ZH
S =

el

OtsE A4t
CER-IE XY
Ohs=EXAd XE

SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 04l & 4 p/E-T Hl D2
O 20AEEEd=)E 2g A (2201
ZAHYH) 163,554 0 163, 554
p] 81,777 0 81,777
< 81,777 0 81,777
O ZMHANOIEZSH2IIZ ALXE(2LH, A
SH(ZFLYH) 37,442 0 37,442
p] 18,721 0 18,721
< 18,721 0 18,721
2HANNSEEHESI D &3 953,000 0 953,000
p] 300,000 0 300,000
< 300,000 0 300,000
Al 353,000 0 353,000
401 A& HIL SO bI 953,000 0 953,000
p] 300,000 0 300,000
= 300,000 0 300,000
Al 353,000 0 353,000
01 Al& bl 950,000 0 950,000
O ZHANOSEHESHSIZ 22 Y L 2|2
ay 950,000 0 950,000
p] 300,000 0 300,000
< 300,000 0 300,000
Al 350,000 0 350,000
03 Al& = T 3,000 0 3,000
O A& 3,000 0 3,000
RAUANONSESHSIT AR SE2Y 5,760 0 5,760
< 5,760 0 5,760
301 YerE A 5,760 0 5,760
= 5,760 0 5,760
01 MBI 2 H X262 5,760 0 5,760
O ZMANOSEEHRIZ BAK SE4Y 5,760 0 5,760
< 5,760 0 5,760
CRAEE AY X 1,391,661 1,379, 120 12,541
= 713,631 709,860 3,771
= 119,852 118,344 1,508
Al 558, 178 550,916 7,262
OFS =X DA T2 X8 569,261 561,720 7,541
= 284,631 280,860 3,771
< 113,852 112,344 1,508
Al 170,778 168,516 2,262
101 Q1 24l 569,261 561,720 7,541
2 284,631 280,860 3,771
< 113,852 112,344 1,508
Al 170,778 168,516 2,262
03 RIHA2ERE S 569,261 561,720 7,541
O OIS=X DA X8 569,261 561,720 7,541
= 284,631 280,860 3,771
< 113,852 112,344 1,508
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SN OISHAED
Hu: 28015 X8
el CEAEE Al XY CER-ED
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz
| A 170,778 168,516 7067
N CYAEE S8A22 XY 663,400 663,400 0
= 429,000 429,000 0
= 6,000 6,000 0
Al 228,400 228,400 0
101 Q124 | 359,400 359,400 0
= 235,000 235,000 0
Al 124,400 124,400 0
03 RIHAIERE S 349,600 359,400 £9,800
O OtS S A2l AL Q21| 326,400 335,400 £9,000
= 225,400 225,400 0
Al 101,000 110,000 £9,000
O AZ2IA HZE20iHl 2 YIS FItE
o 23,200 24,000 A800
= 9,600 9,600 0
Al 13,600 14,400 A800
04JIAMIERSES 9,800 0 9,800
O OtSSEABRIA V22K Q121 9,000 0 9,000
O AZelA HZL20iH L YIS &It
A 800 0 800
OOl ADIH 29 2 22l 123,000 118,000 5,000
405 X4 5 S| 8,000 3,000 5,000
01 XAt 225 S 8,000 3,000 5,000
O OloIZtA JHH 29 23t I3 S I 7Y 8,000 3,000 5,000
PNERCE-JTRE W 3,576,826 3,390,749 186,077
= 78,000 78,000 0
p] 577,689 547,694 29,995
< 177,270 168,263 9,007
Al 2,743,867 2,596,792 147,075
Had €5 U 84 3,576,826 3,390,749 186,077
= 78,000 78,000 0
p] 577,689 547,694 29,995
< 177,270 168,263 9,007
Al 2,743,867 2,596,792 147,075
ol 250 F 29 260,000 230,000 30,000
307 212H0| & 260,000 230,000 30,000
HEEEEE 260,000 230,000 30,000
O 824 259 & 29 260,000 230,000 30,000
HAUNSHHE 29 289,634 269,634 20,000
p] 19,817 19,817 0
= 5,945 5,945 0
Al 263,872 243,872 20,000
405 Xtk 3 S| 20,000 0 20,000
01 AU S S| 20,000 0 20,000
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2N

Hu: HAW 85 2 |4
oel: HAW 25 U 84 CERED
SN P SA(EN) - MBAY - BES 04 &+ o p/E-T HlDE2
O 3AUE23dH Ol HEFE 20,000 0 20,000
FaE 20t= of2toiol 22 482,106 478,506 3,600
J| 241,053 239,253 1,800
=) 72,315 71,775 540
Al 168,738 167,478 1,260
307 glz2tol & 482,106 478,506 3,600
J| 241,053 239,253 1,800
) 72,315 71,775 540
Al 168,738 167,478 1,260
11T MISRAASEX 482,106 478,506 3,600
O 34@ &t ofztoiol 2 482,106 478,506 3,600
J| 241,053 239,253 1,800
< 72,315 71,775 540
Al 168,738 167,478 1,260
Al @2 29 1,226,057 1,150,000 76,057
307 21201 A 626,057 550,000 76,057
05 RIZtRIEt = 626,057 550,000 76,057
O 3AUH22Y RAES 626,057 550,000 76,057
dadglH 2EXE 194,480 148,712 45,768
J| 97,240 74,356 22,884
=) 29,172 22,307 6,865
Al 68,068 52,049 16,019
307 glz2tol & 194,480 148,712 45,768
J| 97,240 74,356 22,884
< 29,172 22,307 6,865
Al 68,068 52,049 16,019
11T M Z2XAS EX 194,480 148,712 45,768
O 34a4d8H 29 194,480 148,712 45,768
J| 97,240 74,356 22,884
< 29,172 22,307 6,865
Al 68,068 52,049 16,019
HAdEEH 2R (ZHI) 6,600 4,800 1,800
= 1,980 1,440 540
Al 4,620 3,360 1,260
307 21201 A 6,600 4,800 1,800
S 1,980 1,440 540
Al 4,620 3,360 1,260
11T M SRASEEX 6,600 4,800 1,800
O BAUEH SMA SE€E 6,600 4,800 1,800
& 1,980 1,440 540
Al 4,620 3,360 1,260
FAEguS0t2tAI 0l SI1&2 HE ALY 7,040 0 7,040
J| 4,224 0 4,224
< 845 0 845
Al 1,971 0 1,971
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SM: OIESEAED
M Had 25 2 R4

oel: HAW B35 U 84 (B9 ®R)
S2A-ZH () - HRAY - BES Oif &4 JEH Husz

405 THaHE S| 7,040 0 7,040

| 4,224 0 4,224

< 845 0 845

Al 1,971 0 1,971

01 AU 2B F St 7,040 0 7,040

O BAEYDSOIIE0 2IEEI 7Y 7,040 0 7,040

bl 4,224 0 4,224

= 845 0 845

Al 1,971 0 1,971

HAUAH BIIEMEAY 1,812 0 1,812

p] 1,087 0 1,087

= 217 0 217

Al 508 0 508

402 RIERH 20| A 1,812 0 1,812

p] 1,087 0 1,087

= 217 0 217

Al 508 0 508

R ENEEEICENED 1,812 0 1,812

O HAUHH BIEFI 2 1,812 0 1,812

p] 1,087 0 1,087

= 217 0 217

Al 508 0 508

HHSAAH (S HLE D) 180,488 169,743 10,745

J| 55,476 55,476 0

= 16,643 16,643 0

Al 108,369 97,624 10,745

e 30,200 29,900 300

=AY (Ot HAE D) 30,200 29,900 300

202 01t 6,300 6,000 300

01 = LH 4 1l 6,300 6,000 300

O WEESH M1 2 #BHY F7 300 0 300

o121 2 gyl 150,288 139,843 10,445

p] 55,476 55,476 0

< 16,643 16,643 0

Al 78,169 67,724 10,445

ol (HAHLSSME 29) 123,768 113,323 10,445

p] 55,476 55,476 0

= 16,643 16,643 0

Al 51,649 41,204 10,445

101 1218 123,768 113,323 10,445

J| 55,476 55,476 0

= 16,643 16,643 0

Al 51,649 41,204 10,445

ESIPEESIERS 123,768 113,323 10,445

O BAUSSSME SIHNAD2T QA4 123,768 113,323 10,445

| 55,476 55,476 0
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>
N & 0l & AF S & M M
20199 = =& 2 3| LB FAl
AN GEIEY
Hu: oy =X 58
S YNBSS EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
&It 0t 12,198,599 12,084,501 114,098
= 2,671,895 2,670,895 1,000
J| 2,689,674 2,654,515 35,159
= 1,646,980 1,640,701 6,279
Al 5,190,050 5,118,390 71,660
oHd =X 58 5,667,421 5,644,671 22,750
= 455,858 454,858 1,000
J| 2,200,641 2,189,391 11,250
< 1,024,970 1,021,360 3,610
Al 1,985,952 1,979,062 6,890
LdHES 3,707,507 3,690, 157 17,350
= 167,998 167,998 0
J| 1,702,307 1,692,857 9,450
< 506,492 503,802 2,690
Al 1,330,710 1,325,500 5,210
SHOHY Ay SAAMHA 11,500 11,500 0
201 L Et2A | 10,000 7,500 2,500
03 A2 2,500 0 2,500
O 4272 dg Tz (Y HT) 2,500 0 2,500
301 et d = 1,500 4,000 A 2,500
09 HALMHI BN = 1,500 4,000 A2,500
O ARR o T2 (eaHT) 1,500 4,000 A 2,500
HAs 8228 X 555,100 553,500 1,600
=) 167,800 167,000 800
Al 387,300 386,500 800
301 et a = 555,100 553,500 1,600
=) 167,800 167,000 800
Al 387,300 386,500 800
01 MEIBEE 2063 555,100 553,500 1,600
O MNAS 8R2IHE W=l 6,600 5,000 1,600
< 3,300 2,500 800
Al 3,300 2,500 800
SIRERIIESXAE SIIESEX KA 15,750 0 156,750
J| 9,450 0 9,450
< 1,890 0 1,890
Al 4,410 0 4,410
402 2I2tXrE201 & 15,750 0 15,750
J| 9,450 0 9,450
< 1,890 0 1,890
Al 4,410 0 4,410
02 (I XH2AILEZ(0IETHR) 156,750 0 15,750
O BRE2IIESXNALE SI83EX & 15,750 0 15,750
J| 9,450 0 9,450
) 1,890 0 1,890
Al 4,410 0 4,410
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SN HEIED
H: old =X =53
SR NS ¥ 8GR IME 2 (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao I AR Husz
HADNSE 2 GAFLXNAME 29 1,079,764 1,077,764 2,000
= 287,860 286,860 1,000
[ 346,100 345,600 500
Al 445,804 445,304 500
MLAHE XE2Y 415,660 413,660 2,000
= 287,860 286,860 1,000
[= 63,900 63,400 500
Al 63,900 63,400 500
307 eI2+0l & 415,660 413,660 2,000
2 287,860 286,860 1,000
[= 63,900 63,400 500
Al 63,900 63,400 500
1 ASIEXAIEE X 415,660 413,660 2,000
O MYHdH 29X 211,200 209,200 2,000
2 105,600 104,600 1,000
(= 52,800 52,300 500
Al 52,800 52,300 500
ONZa Ok B & X 880, 150 876,750 3,400
pj] 498,334 496,534 1,800
(= 172,378 171,958 420
Al 209,438 208,258 1,180
AE AL 291 3,200 3,000 200
301 LetE A2 1,200 1,000 200
12242 1,200 1,000 200
O &35 2 oigns LA 1,200 1,000 200
SEZATMHA ESAE 2SR (2IIFSLH]) 1,200 0 1,200
Il 600 0 600
(= 180 0 180
Al 420 0 420
402 It X201 A 1,200 0 1,200
Il 600 0 600
(= 180 0 180
Al 420 0 420
02 QIZIXFE A S X (O A THL) 1,200 0 1,200
O S=ZAPSAE ZIFFAILE(ZIIFEAED])
=Nl 1,200 0 1,200
Il 600 0 600
(= 180 0 180
Al 420 0 420
IIEEZS M BSAE 2F XK (2IIEEEH|) 2,000 0 2,000
Il 1,200 0 1,200
(= 240 0 240
Al 560 0 560
402 It X201 A 2,000 0 2,000
Il 1,200 0 1,200
(= 240 0 240
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2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
Al 560 0 560
02 U EALEZ(0IETHR) 2,000 0 2,000

O NE=d ESAMNE BIFESGAMNE(SINEFI

) EX 2,000 0 2,000
J| 1,200 0 1,200
=) 240 0 240
Al 560 0 560
TS A 22 667,797 663,797 4,000
= 34,362 34,362 0
=) 31,461 31,461 0
Al 601,974 597,974 4,000
A& S At2te] 667,797 663,797 4,000
= 34,362 34,362 0
=) 31,461 31,461 0
Al 601,974 597,974 4,000
& SA 2el 74,615 70,615 4,000
201 ¢er24| 28,400 24,400 4,000
02 3324l 11,000 7,000 4,000
O olssS=EXteg RFH & M4 11,000 7,000 4,000
HE - U3 X &8 5,738,273 5,705,986 32,287
= 2,181,675 2,181,675 0
J| 489,033 465,124 23,909
= 590,549 587,880 2,669
Al 2,477,016 2,471,307 5,709
220t & U233 X 5,738,273 5,705,986 32,287
= 2,181,675 2,181,675 0
J| 489,033 465,124 23,909
= 590,549 587,880 2,669
Al 2,477,016 2,471,307 5,709
CtE3E THIXZ ALY 278,680 280,550 A 1,870
=) 90,975 91,723 AT48
Al 187,705 188,827 N1,122
307 21201 & 278,680 280,550 A 1,870
=) 90,975 91,723 AT48
Al 187,705 188,827 A1,122
11T MISXASEX 278,680 280,550 A 1,870
O U2SINSRNEHEH SAA ¢2AH & =& 50,780 52,650 21,870
< 17,812 18,560 AT48
Al 32,968 34,090 A1,122
SR NE2E 22,162 22,163 A
J| 15,513 15,514 A
< 2,217 2,217 0
Al 4,432 4,432 0
307 glztol & 22,162 22,163 A
J| 15,513 15,514 A
= 2,217 2,217 0
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= A

DA ED

HE: Ol - H2s =X 53
SRl AYNE L ORI X CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Hns2
7 7332 7,330 0
IREELNEEES 22,162 22,163 A
O 8=20 u=s=29 22,162 22,163 A
p] 15,513 5,514 A
= 2,217 2,217 0
Al 4,432 4,432 0
s & HTHME 5 RuUSMHH A X2 191,425 159,172 32,253
p] 133,997 111,420 22,577
< 19,143 5,917 3,226
Al 38,285 31,835 6,450
307 £I2+0I & 191,425 59,172 32,253
p] 133,997 111,420 22,577
< 19,143 5,917 3,226
Al 38,285 31,835 6,450
INEEL N EEES 191,425 59, 172 32,253
O MHUYS U MHME S Y2DEHHIA X
& 191,425 159,172 32,253
gl 133,997 111,420 22,577
< 19,143 5,917 3,226
Al 38,285 31,835 6,450
SELSE N TERTTE=o 93,855 91,950 1,905
p] 65,698 64,365 1,333
= 9,386 9,195 191
Al 18,771 18,390 381
307 BI2+0I & 93,855 91,950 1,905
p] 65,698 64,365 1,333
< 9,386 9,195 191
Al 18,771 18,390 381
INEEL N EEES 93,855 91,950 1,905
O G28IE T 02X 93,855 91,950 1,905
p] 65,698 64,365 1,333
< 9,386 9,195 191
Al 18,771 18,390 381
HHSYAH (HAINED) 50,747 50,047 700
=B (085 D) 50,747 50,047 700
Jl2 B (&S D) 50,747 50,047 700
202 04l 8,732 8,032 700
01 2Lhotbl 8,732 8,032 700
O WEESS M1 2 JZHY = 700 0 700
WRES(0&IIED) 74,361 20,000 54,361
FENE(GEISD) 74,361 20,000 54,361
2THIRES ZBIY By 54,361 0 54,361
802 v &2 JIE 54,361 0 54,361
BEREEETTEE 33,120 0 33,120
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N = 0l & At & M A

201998 & =& 2 3 L3 AH A

SA: MEH D
Hu: AE -9y 2
Hel: SISAY 2el (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
Fl 1,349,990 841,690 508,300
= 320,389 320,389 0
< 112,510 112,510 0
Al 917,091 408, 791 508,300
AE - Y 2 ,296,970 788,970 508,000
= 320,389 320,389 0
< 112,510 112,510 0
Al 864,071 356,071 508,000
SN e 29,918 24,918 5,000
= 800 800 0
< 3,600 3,600 0
Al 25,518 20,518 5,000
SSAMG A 22 27,318 22,318 5,000
< 3,600 3,600 0
Al 23,718 18,718 5,000
201 LEr2A | 15,318 10,318 5,000
01 At 2teltl 15,318 10,318 5,000
O S"AHYI & 72 =H 28 13,318 8,318 5,000
M3 etah & 2o SesA Y 559,400 59,400 500,000
< 900 900 0
Al 558,500 58,500 500,000
=M W= SSALY 500,000 0 500,000
401 AIEBI L 20HEI 500,000 0 500,000
01 A& HI 500,000 0 500,000
O =M M= Y AME =4 500,000 0 500,000
QA2 E Ret RESHAS msLX 707,652 704,652 3,000
= 319,589 319,589 0
=) 108,010 108,010 0
Al 280,053 277,053 3,000
gsts & XXM fdztel X 13,098 10,098 3,000
= 5,049 5,049 0
Al 8,049 5,049 3,000
202 Oddl 4,860 1,860 3,000
= 930 930 0
Al 3,930 930 3,000
01 = LH 4 di 4,860 1,860 3,000
O ASHEY AAMS=SEI s NEEZ 3,000 0 3,000
Y2 (M) 53,020 52,720 300
Jl2 2 (24 A D) 53,020 52,720 300
Jl2ZHl (2 A4E A D) 53,020 52,720 300
202 04l 25,300 25,000 300
01 SLHOYI 25,300 25,000 300
O MEsEd M & 8#¥dd =& 300 0 300
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20198 &= =& 2 3 LetgAH M A
2x: 280z
dH: 20s s
S S3ae 2435 (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
2350 16,799,833 16,524,747 275,086
=2 4,467,042 4,494,870 N27,828
=2 1,020,000 1,020,000 0
[= 4,267,453 4,206,136 61,317
Al 7,045,338 6,803,741 241,597
2350 dE 5,708,814 5,688,874 19,940
=2 800,672 828,500 A27,828
= 120,000 120,000 0
[ 1,632,258 1,620,941 11,317
Al 3,155,884 3,119,433 36,451
234 #2435 2,714,000 2,664,000 50,000
[ 1,250,000 1,250,000 0
Al 1,464,000 1,414,000 50,000
25T AIAFY 50,000 0 50,000
207 SR IH ey 50,000 0 50,000
01 dR 2 50,000 0 50,000
O 23T Al Z&HE $2 AR 50,000 0 50,000
eesineses 2435 XY 2,255,798 2,285,858 A30,060
=2 800,672 828,500 N27,828
[=4 311,292 299,975 11,317
Al 1,143,834 1,157,383 A 13,549
23502 243 476,278 467,778 8,500
[= 106, 102 91,602 14,500
Al 370,176 376,176 26,000
307 l12+0| & 441,960 433,460 8,500
[ 106,102 91,602 14,500
Al 335,858 341,858 26,000
02 DIZFBAAIY B X 379,960 371,460 8,500
O & .Z(SE, 2F2A) M2 n2H 0 6,000 26,000
O SAY 802 232 d(ZZHH) 5,000 0 5,000
[=4 5,000 0 5,000
O Y932 M Hus sEdE(=EL8E 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
O 25t 230/ HAEIE(FILYH 4,500 0 4,500
[= 4,500 0 4,500
sgsidsz2zo22 1,103,840 1,142,400 A 38,560
=2 800,672 828,500 NA27,828
(= 90,950 94,133 A3,183
Al 212,218 219,767 AT,549
307 gl12+0l & 1,103,840 1,142,400 A 38,560
=2 800,672 828,500 NA27,828
(= 90,950 94,133 A3,183
Al 212,218 219,767 AT,549
02 DIZTAAAIY E X 1,103,840 1,142,400 A 38,560
O EB23012A XA 1,103,840 1,142,400 A 38,560

_89_




CHE . EI(BA) - NRAY - BYS 0] &b 2 p/E-T HDE2

= 800,672 828,500 N27,828

=) 90,950 94,133 N 3,183

Al 212,218 219,767 AT,549

oM EE L 28 8,467,853 8,258,753 209,100

= 3,666,370 3,666,370 0

& 2,135,195 2,085,195 50,000

Al 2,666,288 2,507,188 169, 100

o 2E AE 1,086,800 1,083,800 3,000

= 505,000 505,000 0

& 178,220 178,220 0

Al 403,580 400,580 3,000

ot R4 2EAG 3,000 0 3,000

202 o4 Hl 3,000 0 3,000

01 = LH 4 Hi 3,000 0 3,000

O Eatrd 22841 =2 3,000 0 3,000

R4 AL 2l 7,381,053 7,174,953 206,100

= 3,161,370 3,161,370 0

= 1,956,975 1,906,975 50,000

Al 2,262,708 2,106,608 156, 100

S 2= 1,059,000 959,000 100,000

=) 420,500 420,500 0

Al 638,500 538,500 100,000

401 Al HIZ 201 I 1,056,000 956,000 100,000

< 420,500 420,500 0

Al 635,500 535,500 100,000

01 A& HI 1,056,000 956,000 100,000

O A2 2ME=> 150,000 50,000 100,000

SMEE=FH| 591,000 491,000 100,000

= 245,500 245,500 0

= 172,750 122,750 50,000

Al 172,750 122,750 50,000

402 212t X201 & 591,000 491,000 100,000

= 245,500 245,500 0

=) 172,750 122,750 50,000

Al 172,750 122,750 50,000

02 DIt 2 AL EZ (OIS ) 591,000 491,000 100,000
020198 HMSAE BHOAANE XA (2 A

SHEA AUE) 100,000 0 100,000

=) 50,000 0 50,000

Al 50,000 0 50,000

=stMel S 88 22| 71,323 65,223 6,100

301 et a = 32,500 26,400 6,100

12 JE2 4= 32,500 26,400 6,100

O 2 H&A 2Ea= 6,100 0 6,100

ISHEA =M 1,973,161 1,965,700 7,461
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20198 &= =& 2 3 LetgAH M A
SN BZEESD
M B@aY XS
o 2Z0HAE (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
ZRIED 13,075,239 8,864,001 4,211,238
=2 100,000 100,000 0
=2 1,007,000 1,007,000 0
7l 817,536 417,536 400,000
[=4 599,909 596,909 3,000
Al 10,550,794 6,742,556 3,808,238
LR XS 12,934,769 8,764,769 4,170,000
=2 100,000 100,000 0
= 1,007,000 1,007,000 0
7| 817,536 417,536 400,000
[ 599,909 596,909 3,000
Al 10,410,324 6.643,324 3,767,000
oA 3,166,356 2,144,356 1,022,000
= 7,000 7,000 0
J| 817,536 417,536 400,000
[ 549,909 549,909 0
Al 1,791,911 1,169,911 622,000
Ay B 165,000 150,000 15,000
201 22| 165,000 150,000 15,000
01 AF2 22| H 145,000 130,000 15,000
O 53 L ZAA Moz 2oy =28 95,000 80,000 15,000
23 ABH LA B4 338,083 302,083 36,000
7l 52,536 52,536 0
[=4 49,909 49,909 0
Al 235,638 199,638 36,000
301 YBrE A2 338,083 302,083 36,000
Jl 52,536 52,536 0
< 49,909 49,909 0
Al 235,638 199,638 36,000
12 JEtE &2 338,083 302,083 36,000
O S22ZHEA S 338,083 302,083 36,000
J| 52,536 52,536 0
[~ 49,909 49,909 0
Al 235,638 199,638 36,000
HEzz2x 4 520,000 500,000 20,000
= 500,000 500,000 0
Al 20,000 0 20,000
301 YBtE A2 40,000 20,000 20,000
= 20,000 20,000 0
Al 20,000 0 20,000
12 JEte A2 40,000 20,000 20,000
O &AM T3t 40,000 20,000 20,000
[=4 20,000 20,000 0
Al 20,000 0 20,000
H&el= HOotos 106 900,000 500,000 400,000
J| 450,000 250,000 200,000

_92_




SN 2BEIED
Hu: LMY FE
ool 2EOIAY EERED
S2A-ZH () - HRAY - BES Off &F o4 I E M Husz
7y 750,000 250,000 200,000
401 AlEHI L 20 HI 900,000 500,000 400,000
p] 450,000 250,000 200,000
Al 450,000 250,000 200,000
01 Al&HI 900,000 500,000 400,000
O 2ed N 900,000 500,000 400,000
p] 450,000 250,000 200,000
Al 450,000 250,000 200,000
CHEHOI= BIDHOIE 104 (Z &) 381,000 230,000 151,000
p] 115,000 115,000 0
Al 266,000 115,000 151,000
201 LBt H | 190,000 70,000 120,000
p] 35,000 35,000 0
Al 155,000 35,000 120,000
01 At 22/t 60,000 0 60,000
O 0ISeANY THAY 60,000 0 60,000
03 BA2 & b 130,000 70,000 60,000
O EMEE, BASOHA, AL 2
s 130,000 70,000 60,000
p] 35,000 35,000 0
Al 95,000 35,000 60,000
307 2I2H01 & 118,000 87,000 31,000
p] 43,500 43,500 0
Al 74,500 43,500 31,000
02 BIIA AR E 38,000 7,000 31,000
O Al2HOI8 0/0F)I 2, 2ROIIIEIO0I B4 S 38,000 7,000 31,000
p] 3,500 3,500 0
Al 34,500 3,500 31,000
MEREIOIRR SAA(RE) 160,000 0 160,000
p] 80,000 0 80,000
Al 80,000 0 80,000
401 AlEHI 2 20 HI 160,000 0 160,000
p] 80,000 0 80,000
Al 80,000 0 80,000
01 Al&HI 160,000 0 160,000
O MENHDIZZ S 160,000 0 160,000
p] 80,000 0 80,000
Al 80,000 0 80,000
MEREHIORR SAAM(FA) 240,000 0 240,000
p] 120,000 0 120,000
Al 120,000 0 120,000
307 2I2H0I & 240,000 0 240,000
p] 120,000 0 120,000
Al 120,000 0 120,000
02 DIt M AR R 240,000 0 240,000
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2RUED
o TE
220 E cel i )
SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &k o4 p/E-E" Hl D2
O dEfHoI 224 240,000 0 240,000
J| 120,000 0 120,000
Al 120,000 0 120,000
=MN23 1,365,744 1,362,744 3,000
= 100,000 100,000 0
ras 50,000 50,000 0
= 43,000 40,000 3,000
Al 1,172,744 1,172,744 0
SHOAHE SR =& 53,000 50,000 3,000
) 3,000 0 3,000
Al 50,000 50,000 0
307 21201 A 3,000 0 3,000
=) 3,000 0 3,000
02 QB HAANGEEE 3,000 0 3,000
O NZUHESH A BHAZ AE3A 3,000 0 3,000
< 3,000 0 3,000
g 3,763,643 2,763,643 1,000,000
s 750,000 750,000 0
Al 3,013,643 2,013,643 1,000,000
mb2t2X ALY 22X e 1,501,000 501,000 1,000,000
401 AIEHI L 201 1,501,000 501,000 1,000,000
01 A& HI 1,500,000 500,000 1,000,000
O s2n22X =48 EX 0L 1,500,000 500,000 1,000,000
of &2t & 1,417,100 557,100 860,000
2R =4 391,000 31,000 360,000
401 AIEHI L 2CHEI 360,000 0 360,000
01 A& Bl 360,000 0 360,000
O RUHE 2EEE EHHE =4 360,000 0 360,000
23S &R ZAAMY = 265,500 225,500 40,000
401 Al HIZ 201 I 130,500 90,500 40,000
01 A& HI 130,000 90,000 40,000
O 2+ZX WS CCTV XIS At 40,000 0 40,000
CEHEEY 22 760,600 300,600 460,000
401 A& HIZ 2018 735,600 275,600 460,000
01 A& HI 735,000 275,000 460,000
O BT B2 EX = 300,000 0 300,000
O e FHEZ NFE F| 10,000 0 10,000
O HEE USHIY FHl S 160,000 0 150,000
ZAIE 3,221,926 1,936,926 1,285,000
s 200,000 200,000 0
= 7,000 7,000 0
Al 3,014,926 1,729,926 1,285,000
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SN 2REESD
Iy BYNY WE
Sl AL (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
DY NS RN (SIHHH)F 130,500 100,500 30,000
401 Al41 1 2 = O | 130,500 100,500 30,000
01 Al Hi 130,000 100,000 30,000
O N&E2 ST+ St 130,000 100,000 30,000
DX 22AARL S 29 Bel £ 458,750 361,750 97,000
201 2er2 bl 274,000 78,000 96,000
02 32 258,000 162,000 96000
O 2M5+3% 3¥4 S 3232 ¢ AN
2/t 246,000 50,000 96,000
405 X4+ 3 S b 2,200 1,200 1,000
01 LS EHSH 2,200 1,200 1,000
O ents+3¥ ®II| 2Y 1,000 0 1,000
BEX HAANM HXEX 1,932,500 942,500 990,000
= 7,000 7,000 0
Al 1,925,500 935,500 990,000
401 A& I 2 2 O 1,982,500 942,500 990,000
= 7,000 7,000 0
Al 1,925,500 935,500 990,000
01 A&l 1,930,000 940,000 990,000
O 2IE+3T¥ 4+¥2 LED2AS &3 S 50,000 0 50,000
O 2202l 63 2H S 840,000 300,000 540,000
O 2IE+38 If £82 0422 EX S 360,000 90,000 270,000
O 2n54+3 W 27|17 2* 50,000 0 50,000
O M2 BHHE & 80,000 0 80,000
25 2 28 I Bl =X 182,000 32,000 150,000
401 Al 2 = CH | 150,000 0 150,000
01 Al Hi 150,000 0 150,000
O 248 8Ba ZTAY ALBMN S 150,000 0 150,000
BYOHHL YV =X 112,508 94,508 18,000
201 Ler2 ] 55,288 37,288 18,000
02 B2 42,000 24,000 8,000
O ZBOUA 64 ST 42,000 24,000 18,000
UYSHAH (BTIED) 84,532 84,232 300
2L (BTTED) 73,017 72,717 300
2R (BRAED) 73,017 72,717 300
202 01| 15,300 15,000 300
01 2ot b 15,300 15,000 300
O MEESH HD 2 SZ8Y =7 300 0 300
NEEEETE ) 55,938 15,000 40,938
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SN BBIED

BH: YRES(RIIEY)

el BEXE CERED
SA - BAEH) - NRAY - LS 0l &k 24 o1 E o HRE2

RSN 55,938 15,000 40,938
=CH &N Bty 40,938 0 40,938
802 Bret =3 JIEt 40,938 0 40,938
02 Al - EHIEX=tte= 40,938 0 40,938
O 20184 &=1000cl2 X 3AY &8N 1,223 0 1,223
O 2017,2018" HE2Z X SEAIY & 39,715 0 39,715
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==
N = AHESE G AN A
20199 & =4 2 g et AH &A
SA: HSNEY
o MSAE
e M=sgds =& (2 &HH)
SN EB O (3A) - NEAL - B ol &k o = o HDE2
SRS E=n} 18,261,656 14,443,774 3,817,882
= 60,000 60,000 0
Jl 1,649,057 710,757 938,300
& 1,068,207 980,074 88,133
Al 15,484,392 12,692,943 2,791,449
ML= 12,950,000 10,058, 123 2,891,877
= 60,000 60,000 0
J| 1,649,057 710,757 938,300
& 1,068,207 980,074 88,133
Al 10,172,736 8,307,292 1,865,444
HNEE4ds =& 7,613,500 7,118,623 494 877
J| 888,057 710,757 177,300
o= 1,064,707 976,574 88,133
Al 5,660,736 5,431,292 229,444
delE A 2 MEN=E 243 A& 79,046 74,046 5,000
201 et 9| 52,377 47,377 5,000
01 AP 2t 2] d| 52,377 47,377 5,000
O A= d=sells & ARE 2 14,789 9,789 5,000
ZAFABEZ MOtetE U3 1,190,000 1,150,000 40,000
J| 300,000 300,000 0
= 100,000 100,000 0
Al 790,000 750,000 40,000
307 2Iz2t0| & 940,000 900,000 40,000
Dl 300,000 300,000 0
= 100,000 100,000 0
Al 540,000 500,000 40,000
02 QIZFAAAIE E X 940,000 900,000 40,000
O 2020 At S22 =2MI0etE U 3l 40,000 0 40,000
T2 HI|H= K& 176,000 171,000 5,000
& 5,000 0 5,000
Al 171,000 171,000 0
307 giztol & 176,000 171,000 5,000
== 5,000 0 5,000
Al 171,000 171,000 0
02 AI2tAAMAIE E =X 176,000 171,000 5,000
O &gz & 2l ot 2019(=& A 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
eI EE K& 157,600 150,800 6,800
307 QI2t0| ™ 157,600 150,800 6,800
02 QI2tAMAIE E X 61,100 54,300 6,800
O d2FHMAUAM=EUHE X 14,300 7,500 6,800
M= XA 210,500 182,000 28,500
307 S12t0| & 204,500 182,000 22,500

- 97




SN MSASD
M Mss
©el: MSsggs =X (el @ e)
SA - Y SAGA) - M2AY - BHES 01t o4 [ Hl RS2
RN EEEELEES 189,500 167,000 22,500
O ZHAMSS 2 189,500 167,000 22,500
402 SI2t X0l & 6.000 0 6,000
NEER N EEEIS D) 6,000 0 6,000
O DUAMSS 228F HEAY 6.000 0 6.000
NY2SYIR 245 X 1,099,473 1,068,473 31,000
< 31,000 0 31,000
Al 1,068,473 1,068,473 0
301 YsrE A 1,096,053 1,065,053 31,000
< 31,000 0 31,000
Al 1,065,053 1,065,053 0
00sEe - 2SRS2YE 1,096,053 1,065,053 31,000
O =3g =29t 730,076 709,076 21,000
- ™I E 36,000 15,000 21,000
= 21,000 0 21,000
Al 15,000 15,000 0
O s&d =29t 365,977 355,977 10,000
- ®XEH 20,000 10,000 10,000
< 10,000 0 10,000
Al 10,000 10,000 0
FEHSGHU (NLHSTUSAY) 37,000 0 37,000
p] 37,000 0 37,000
301 YstE A 16,000 0 16,000
p] 16,000 0 16,000
00sEe - 2SRSENE 16,000 0 16,000
O s4d =9 16,000 0 16,000
p] 16,000 0 16,000
405 X+ &3 S| 21,000 0 21,000
p] 21,000 0 21,000
01 XHarg 22 5 S| 21,000 0 21,000
O =3 ZII¥ Y 21,000 0 21,000
p] 21,000 0 21,000
MEANE FENEK ALY 42,365 34,651 7,714
p] 7,350 7,185 165
< 10,509 8,240 2,269
Al 24,506 19,226 5,280
307 212+0| & 42,365 34,651 7,714
p] 7,350 7,185 165
< 10,509 8,240 2,269
Al 24,506 19,226 5,280
02 BIAAMANLE R 42,365 34,651 7,714
O MBS BINEK +2 42,365 34,651 7,714
p] 7,350 7,185 165
< 10,509 8,240 2,269
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2N HERED
Y HSXE
o9l HSEE =X (B9 ®R)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
| 7 24,506 19,0706 5,280
NEIBIE DL 351,100 296,100 55,000
< 179,900 130,900 49,000
Al 171,200 165,200 6,000
307 QI2+0| ™ 351,100 296,100 55,000
= 179,900 130,900 49,000
Al 171,200 165,200 6,000
02 QIR A MAR BT 351,100 296,100 55,000
O 2019 K95 ®= HOHOISOISEN RS H3 13,000 0 13,000
= 7,000 0 7,000
Al 6,000 0 6,000
O 2019 ZoHe!l MOIZTH3l 5,000 0 5,000
< 5,000 0 5,000
O 2HA2D BHHE AY ZINUE (FBH
2H) 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
O M8l MOI3 JRESHE(SBLYH) 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
O 508 Z&Al B2 HUADS (ZZLH) 5,000 0 5,000
< 5,000 0 5,000
O 2019 24 XZH HASE BILIANS (F
HYH) 7,000 0 7,000
= 7,000 0 7,000
RUFC(U-15)RAE 20 29 X 143,000 63,000 80,000
307 @I2+0| ™ 143,000 63,000 80,000
02 BB MAR BT 143,000 63,000 80,000
O Pe 2g(lAY L XYY S) XL 143,000 63,000 80,000
MEEALBR 372,000 355,000 17,000
405 THaHE S b 175,000 158,000 17,000
B EEEEET 175,000 158,000 17,000
O ABUS H+2EAHSERY 25,000 8,000 17,000
Amx2y 29 1 40,000 20,000 20,000
= 20,000 20,000 0
Al 20,000 0 20,000
307 QI2+0| 40,000 20,000 20,000
= 20,000 20,000 0
Al 20,000 0 20,000
02 oIAFMALEE 40,000 20,000 20,000
O AZZ2% 2gX2 40,000 20,000 20,000
= 20,000 20,000 0
Al 20,000 0 20,000
2017100 H 2ol S M E 30,000 10,000 20,000
405 THoHE St 20,000 0 20,000
01 AU 2B St 20,000 0 20,000
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A MEdED
HH: HEHE
& Ms2dst =8 (chel & 9l)
£ Y -HA(S) - NRMY - BES Oif &4 JEH Hn&s2Z
O 2 & 22 sXH(FZHEA) 6,400 0 6,400
| 6,400 0 6,400
FoperAZz=2x0182 XA 5,760 0 5,760
| 4,032 0 4,032
= 864 0 864
Al 864 0 864
301 et a3z 5,760 0 5,760
| 4,032 0 4,032
= 864 0 864
Al 864 0 864
01 AL EE E 563 5,760 0 5,760
O ZHAEZ=2AS 0l2H At 5,760 0 5,760
| 4,032 0 4,032
< 864 0 864
Al 864 0 864
MselZet 2= 5,336,500 2,939,500 2,397,000
= 60,000 60,000 0
J| 761,000 0 761,000
= 3,500 3,500 0
Al 4,512,000 2,876,000 1,636,000
S3HSAE AdZIH 1,041,000 316,000 725,000
401 AIEHIZ 28I 1,041,000 316,000 725,000
01 A& Bl 1,035,000 310,000 725,000
O MES33 L MUMEBHSAE E= 200,000 100,000 100,000
O 2&& F35uUH S MEEx=3A 40,000 0 40,000
O M&=HOIESE AZXC WA L AE2S
S 40,000 0 40,000
O ¢miolE=sd AX&C A 30,000 0 30,000
O EZOIE 23 MSAE X ZdSA 40,000 0 40,000
O 2ESEEINE EE SEel WHMSAM 40,000 0 40,000
O HOIE=Z HAMsSI L 40,000 0 40,000
O #2=x HUAH Hi=AlE W4 & SEt2lD
M s 30,000 0 30,000
O +=&33 MA=EH ZA ZLESAM 100,000 0 100,000
O UZH HOIE=SE 2 2L =2SII7 I
H 45,000 0 45,000
O NYgs Z4E S8 LM € SSH+=2F
il & 20,000 0 20,000
O 2ENMSE3IE OId=s7E =4 200,000 0 200,000
HMSIEANLNY(BFLHSAE X ) 72,000 0 72,000
| 36,000 0 36,000
Al 36,000 0 36,000
308 XXIEH SO0l 72,000 0 72,000
| 36,000 0 36,000
Al 36,000 0 36,000
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EM MENEDL
g3 Asds
el Mzt 25 EEREEED)
SN HE B (BH) - MR - BES 0l &k 24 o1 o bl D=2t
08 Wl 20et2x 72,000 0 72,000
O %= A48 (WR) 224 BZAY 72,000 0 72,000
J| 36,000 0 36,000
Al 36,000 0 36,000
2732 0I2S0I7 e & B 363,500 213,500 150,000
= 3,500 3,500 0
Al 360,000 210,000 150,000
401 AIEHI L 2 CHYI 360,000 210,000 150,000
01 A€ HI 360,000 210,000 150,000
O oS+ dd & 2 350,000 200,000 150,000
SZHSAE HES N (Z2S3& 8) 1,450,000 0 1,450,000
J| 725,000 0 725,000
Al 725,000 0 725,000
401 AIEHIZL 20 1,450,000 0 1,450,000
J| 725,000 0 725,000
Al 725,000 0 725,000
01 A& HI 1,450,000 0 1,450,000
O zZ=s33 ¥ Hof=2M=sdE E7E FH| 1,450,000 0 1,450,000
Il 725,000 0 725,000
Al 725,000 0 725,000
ANEIE I8t Mseltet gd 3,964,621 3,414,621 550,000
HEAE 28 & 22 2,907,023 2,277,023 630,000
HEALE2Y 644,024 599,024 45,000
307 21201 A 118,000 83,000 35,000
05 Rzt &= 118,000 83,000 35,000
O EIEFINE FaUd 24 118,000 83,000 35,000
405 At&tE =H| 14,000 4,000 10,000
01 AL ESH SH 14,000 4,000 10,000
O RUENSLSII 10,000 0 10,000
HSAlL2e] 1,403,814 838,814 565,000
101 @124l 25,000 0 25,000
04 JItNZ22XsSE* 25,000 0 25,000
O E=EE JIH4 & Aldae AFY 25,000 0 25,000
401 Al HI R 201 I 1,260,800 720,800 540,000
01 A& HI 1,260,800 720,800 540,000
O 2ESEFINE Mg==tiA L WHSA 520,000 0 520,000
O 2SSEFINE HAEE WHSA el
29 20,000 0 20,000
OrIMISAlE 2922l 327,185 307,185 20,000
201 Let24E] 64,000 44,000 20,000
02 =224l 54,000 34,000 20,000
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2N

BE: AQIS 98 HSoIDet By
Sel MSAL 2y o 2 (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

O HUHHEQEHE AIZ2FHl |Xb 10,000 0 10,000

O 28.22,43,42 S GAMSAL A&
FHIK X 10,000 0 10,000
=UMSUEH2 S 505,000 585,000 A 80,000
=2UNSHEH 2S2el 505,000 585,000 /80,000
201 fEt2E | 289,000 239,000 50,000
02 332gHl 260,000 210,000 50,000
O =eUH=dH 222= 260,000 210,000 50,000
206 M= 4l 40,000 170,000 A 130,000
01 = dl 40,000 170,000 A 130,000
O #+=g8% =& 0 130,000 A 130,000
HY2IIH (NS ED) 1,308,153 968, 353 339,800
J=23H(MsdER) 1,188,153 848,353 339,800
J2ZH(MsIEW) 1,188,153 848,353 339,800
201 LEt2A | 1,157,500 818,000 339,500
01 AtR 2t 2l | 40,000 30,000 10,000
O MESAE 2 AMR2elbl 40,000 30,000 10,000
02 3324gHl 1,117,500 788,000 329,500
O HaANd SX2eldl(AMEE=) 20,000 0 20,000
O MsAd HERr & Az 37,500 18,000 19,500
HYE RS 25,000 12,500 12,500
- g ]R5, 24d S 12,500 5,500 7,000
O SAJIAHI(AUMSZ, =2F) 290,000 200,000 90,000
O #ot=Els=s 340,000 240,000 100,000
O &8JIe3 430,000 330,000 100,000
202 04l 23,300 23,000 300
01 SLHOYI 23,300 23,000 300
O HEsE4d M1 & 88dd =4 300 0 300
Heegs(Msdst) 38,882 2,677 36,205
SBEXNE(MsEEW) 38,882 2,677 36,205
=CHEXS ZATNH Bty 38,882 2,677 36,205
802 gtet= Il E 38,882 2,677 36,205
01 =02x3eE=s 38,882 2,677 36,205

O 2015 ZBASAIL W24 KRAY 24
S ESRLENCIE 36,205 0 36,205
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> A
N & 0l & AF S & M M
20199 = =& 2 3| LB FAl
AN AASEN
2 THol = M o
ol ALSIFBIO OIE B3t XA EEH-E)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
et S 2t 35,356,301 33,719,886 1,636,415
= 1,765,950 1,238,950 527,000
s 13,655,437 13,729,000 AT73,563
£ 90,050 0 90,050
< 5,783,825 5,454,945 328,880
Al 14,061,039 13,296,991 764,048
ol 2 THE ol 31,022,475 29,442,975 1,579,500
= 1,734,895 1,207,895 527,000
s 13,655,437 13,729,000 AT3,563
= 90,050 0 90,050
< 5,718,838 5,401,958 316,880
Al 9,823,255 9,104,122 719,133
Atz & Btel ot 235t & & 103,856 155,803 A51,947
= 3,895 2,895 1,000
< 1,558 1,158 400
Al 98,403 151,750 A 53,347
Tt OF M 25Ol Al Ak 86,466 138,413 A51,947
= 1,000 0 1,000
< 400 0 400
Al 85,066 138,413 A 53,347
201 Let24d] 17,913 15,913 2,000
= 1,000 0 1,000
< 400 0 400
Al 16,513 15,913 600
03 AH2 Sl 2,000 0 2,000
O #O0Ite ™ HAANS AEUF 2,000 0 2,000
= 1,000 0 1,000
=) 400 0 400
Al 600 0 600
307 glz2tol & 35,553 89,500 A 53,947
02 It MAHEE 11,500 1,500 10,000
O det=Sk otsdAYE AM2E HAEIZAY 10,000 0 10,000
06 2= 24,053 88,000 A 63,947
O ZAHAIR HNMES JHEY 24,053 88,000 A 63,947
Mo & AlSEH AE A} 25,596,809 25,271,412 325,397
= 356,000 0 356,000
= 13,655,437 13,729,000 AT73,563
=) 4,764,010 4,792,530 A 28,520
Al 6,821,362 6,749,882 71,480
ot RAE= 198,500 168,500 40,000
< 0 30,000 230,000
Al 198,500 128,500 70,000
401 A& HIZ 201 I 157,000 117,000 40,000
< 0 30,000 230,000
Al 167,000 87,000 70,000
01 A& HI 156,000 116,000 40,000
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2N

Hu: o X L o
Sol U0 W ASE MBI (eol:@e)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl D2

OSlame SN2+ 0 60,000 160,000
< 0 30,000 30,000
Al 0 30,000 30,000
O ol& |22 24 156,000 56,000 100,000
SHEHY SXE 52,000 0 52,000
< 26,000 0 26,000
Al 26,000 0 26,000
401 A& H L 2Ol 52,000 0 52,000
< 26,000 0 26,000
Al 26,000 0 26,000
01 Al&H 52,000 0 52,000
O stEMY SN2+ 52,000 0 52,000
= 26,000 0 26,000
Al 26,000 0 26,000
NYoEFU(DIME SHEEY ESAY) 1,144,057 1,266,660 A 122,603
=) 686,437 760,000 AT73,563
< 228,810 253,330 24,520
Al 228,810 253,330 24,520
401 Al HI L 20l 1,144,057 1,266,660 £ 122,603
=) 686,437 760,000 ~73,563
< 228,810 253,330 124,520
Al 228,810 253,330 24,520
01 Al&HI 1,140,057 1,262,660 A 122,603
O DIHE SHEEZ &MY 1,140,057 1,262,660 £ 122,603
2 686,437 760,000 ~73,563
< 228,810 253,330 24,520
Al 224,810 249,330 24,520
2UNBHRNES AU (L) SXLH) 106,000 0 106,000
= 106,000 0 106,000
401 Al HI L S O 106,000 0 106,000
= 106,000 0 106,000
01 Al&H 106,000 0 106,000

O FUAFERNUELUHL(2Y) |NEL)(F
28Ed) 106,000 0 106,000
= 106,000 0 106,000
2B E AR ERRL) RS 250,000 0 250,000
= 250,000 0 250,000
401 A& HI L 2 O bl 250,000 0 250,000
= 250,000 0 250,000
01 Al&H 249,000 0 249,000

O 2IHE(AHZ M) SN2 (Z2Z48E
) 249,000 0 249,000
= 249,000 0 249,000
03 Al 2 T 1,000 0 1,000

O 2IAHE (UL E=RHE) SN2 (Z2Z48E
) 1,000 0 1,000
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2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
| | = 1,000 0 1,000
LIHAIES A 2te] 5,044,500 3,834,500 1,210,000
= 1,370,000 1,200,000 170,000
< 951,270 606,270 345,000
Al 2,723,230 2,028,230 695,000
Mol S AL&CHHI 1,322,600 1,282,600 40,000
401 Al HI X 201 390,000 350,000 40,000
01 A& HI 390,000 350,000 40,000
O gAY SH& FH 40,000 0 40,000
SR 153,000 123,000 30,000
401 Al HIZ 201 I 140,000 110,000 30,000
01 A& HI 140,000 110,000 30,000
O MHASEXNSE RANE= 80,000 50,000 30,000
HoHIEXNAHE(SS S AKX ZHIAY) 550,000 400,000 150,000
= 200,000 200,000 0
) 100,000 100,000 0
Al 250,000 100,000 150,000
401 AIEHI L 2 CHYI 550,000 400,000 150,000
= 200,000 200,000 0
=) 100,000 100,000 0
Al 250,000 100,000 150,000
01 A& HI 547,120 397,120 150,000
O =3 S23ALXN EHIALS 547,120 397,120 150,000
= 198,560 198,560 0
& 99,280 99,280 0
Al 249,280 99,280 150,000
HHRASE XA HU(SEHS S MK FHIAY) 1,340,000 1,000,000 340,000
= 670,000 500,000 170,000
< 335,000 250,000 85,000
Al 335,000 250,000 85,000
401 Al HI K 201 1,340,000 1,000,000 340,000
= 670,000 500,000 170,000
< 335,000 250,000 85,000
Al 335,000 250,000 85,000
01 A& HI 1,333,700 993,700 340,000
O && 23 AX EHIAY 1,333,700 993,700 340,000
= 666,850 496,850 170,000
= 333,425 248,425 85,000
Al 333,425 248,425 85,000
Mol IS THAIE ML (01 &2 MollE =2) 650,000 0 650,000
=) 260,000 0 260,000
Al 390,000 0 390,000
401 A& HIZ 201 I 650,000 0 650,000
=) 260,000 0 260,000
Al 390,000 0 390,000
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2N

Ha: Mol o e ol
Sl YTHAILS rE B EERED
SA - BAEH) - NRAY - LS 0l &k 24 o1 E o HRE2

01 A&t 646,000 0 646,000
ODIZS WHAS W42 FUAL(FBHY

) 149,000 0 149,000

= 59,000 0 59,000

Al 90,000 0 90,000

O #Al A58 HUIAY(ZBHEH) 497,000 0 497,000

= 197,000 0 197,000

Al 300,000 0 300,000

03 Al = Ch bl 4,000 0 4,000
ODIZS WHAE WH+E BHAL (ZBSY

&) 1,000 0 1,000

< 1,000 0 1,000

O #Al A58 HUIANY(ZLLSH) 3.000 0 3,000

= 3,000 0 3,000

Rt or el 146,050 50,000 96,050

s 90,050 0 90, 050

Al 56,000 50,000 6,000

Zoi0jyl ot E el 146,050 50,000 96,050

= 90,050 0 90,050

Al 56,000 50,000 6,000

201 Lur2 HH| 16,000 0 16,000

= 10,000 0 10,000

Al 6,000 0 6,000

01 AL 22l bl 13,000 0 13,000

O S0 LSS (FSHYN) 10,000 0 10,000

s 10,000 0 10,000

O 152 AW M 3,000 0 3,000

02 232 3,000 0 3,000

O 2821 s 3223 3,000 0 3,000

307 £12+0| & 55,050 0 55,050

s 55,050 0 55,050

02 I FAAYEE 55,050 0 55,050

O XEE LQHIALH SY(FBHYH) 55,050 0 55,050

s 55,050 0 55,050

401 A& HI LS O b 75,000 50,000 25,000

s 25,000 0 25,000

Al 50,000 50,000 0

01 Al 75,000 50,000 25,000

O 20198 2 HLAL SXAML(ZFLYH) 25,000 0 25,000

s 25,000 0 25,000

plEe 29 1,189,266 1,133,666 55,600

2 31,055 31,085 0

= 64,987 52,987 12,000

Al 1,003,224 1,049,624 43,600

olge 2e 1,189,266 1,133,666 55,600
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= A
H & 0 & AF Y H A A
20199 =& 2 g LBt MAl
S TAIHED
MM AN
el S AIHE (chel & 9l)
SN -H2A () - MEAY - BES O] Ak Ny Hws2
S ALH & Dt 24,336,351 13,600, 051 10,736,300
= 3,500,000 3,500,000 0
Al 20,836,351 10,100, 051 10,736,300
S AR 598,088 448,088 150,000
S AHE 598,088 448,088 150,000
HEZ =90t 8 150,000 0 150,000
401 Al B2 28I 150,000 0 150,000
01 Al &bl 150,000 0 150,000
O ZHAl HEE 82849t =8 29 150,000 0 150,000
SANHEEZ JE 15,705,500 7,540,500 8,165,000
SANHE &2 HE 15,705,500 7,540,500 8,165,000
AZHOle~202t S 2EE S A 8,504,000 4,004,000 4,500,000
401 AlIEHI L 20 HI 8,504,000 4,004,000 4,500,000
01 Al &bl 8,500,000 4,000,000 4,500,000
O Hs0Je~202t T2 S Al 8,500,000 4,000,000 4,500,000
CHOot A At0E S 2 HE S AL 50,000 0 50,000
401 Al I 2 08I 50,000 0 50,000
01 Al& HI 50,000 0 50,000
O U0 M40tE T 2IHE S A 50,000 0 50,000
SAHEANE s T2 02 SAIAHEANE(ER) 3,015,000 0 3,015,000
X0
401 Al Bl 28I 3,015,000 0 3,015,000
01 Al &bl 3,000,000 0 3,000,000
O TANHEAE s Tl T2 TAIHEA
H(&=2) 2X0e 3,000,000 0 3,000,000
03 AIE 2 0H bl 15,000 0 15,000
O TANHEAE s T T2 TAIHEA
H(&=2) X0 15,000 0 15,000
2AEW S22 S ZT2IHE S A 600,000 0 600,000
401 AlIEHI L 20 Y] 600,000 0 600,000
01 Al &bl 600,000 0 600,000
O ¢z 22 ¢ T2HESA 600,000 0 600,000
S 7,921,000 5,500,000 2,421,000
= 3,500,000 3,500,000 0
Al 4,421,000 2,000,000 2,421,000
S0HFY FEHIY A 7,921,000 5,500,000 2,421,000
= 3,500,000 3,500,000 0
Al 4,421,000 2,000,000 2,421,000
FE0Z2SHRALEFHANASXN (0L~ &2 930,000 0 930,000
He)
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2N

X ZH
S =

el

S ALH =
CEge

SHTPY FHXD HLAS

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
401 Al HI L 2 CH bl 930,000 0 930,000
01 Al&HI 930,000 0 930,000
O DI&~ZUK2 S2HEBA 930,000 0 930,000
ZHUZZHPAFTHNASKE (SHY S2IHL) 991,000 0 991,000
401 Al HI 2 2 bl 991,000 0 991,000
01 Al&HI 991,000 0 991,000
O SN S2HEBA 991,000 0 991,000
THDAE HEBM 400,000 300,000 100,000
= 200,000 200,000 0
Al 200,000 100,000 100,000
401 A& HI2 = OH bl 400,000 300,000 100,000
= 200,000 200,000 0
Al 200,000 100,000 100,000
01 Al&HI 399,000 299,000 100,000
O ZHDUZ NS A 399,000 299,000 100,000
2 200,000 200,000 0
Al 199,000 99,000 100,000
MES AUE2HY 800,000 400,000 400,000
2 400,000 400,000 0
Al 400,000 0 400,000
401 Al HI L 2 CHHI 800,000 400,000 400,000
2 400,000 400,000 0
Al 400,000 0 400,000
01 Al&HI 799,000 400,000 399,000
O NES AYE2HE 799,000 400,000 399,000
= 400,000 400,000 0
Al 399,000 0 399,000
03 Al& = 0h 1,000 0 1,000
O MES AUZZHEBA 1,000 0 1,000
BHSAAH(ZAHED) 71,763 71,463 300
=AU (SAH= D) 71,763 71,463 300
JI2ZH (SAH= D) 71,763 71,463 300
202 04| 15,033 14,733 300
01 201t 15,033 14,733 300
O MEES4 M1 ¥ 88y =3 300 0 300




= A
N = 0l & At & M A
019EE £ 2 8 LBsH Hi
SN ALD
By NARYLHS S T2Y 25
Sl HHS JIRHYXY L CRRIBL (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
27 51,125,771 44,582,730 6,543,041
2 257,000 257,000 0
2 9,190,000 9,190,000 0
s 500,000 0 500,000
= 2,217,965 1,936,965 281,000
Al 38,960,806 33,198,765 5,762,041
NeReers 98 S22 =5 28,785,266 24,847,516 3,937,750
2 425,000 425,000 0
= 500,000 0 500,000
= 194,253 194,253 0
Al 27,666,013 24,228,263 3,437,750
HEE NHRHATY L T2RIBE 2,900,851 2,183,101 717,750
S 5,753 5,753 0
Al 2,895,098 2,177,348 717,750
=2 |1z 635,435 611,435 24,000
201 Yer 2 bl 135,235 111,235 24,000
EEET 35,235 11,235 24,000
O NS S22X A8E 15,430 1,430 14,000
O FZRMM(ESZRN) 22l 52 ¢ S|+
+2 18,000 8,000 10,000
SEHANY L oFBL 1,214,000 834,000 380,000
401 NEHIL 2 THYI 532,000 332,000 200,000
01 A&l 532,000 332,000 200,000
O RE 2 S22 (ZUIYT) 400,000 200,000 200,000
405 XHé+ 3 S b 180,000 0 180,000
01 U2 EFSH 180,000 0 180,000
O Mag &%) 2158, 30) 180,000 0 180,000
=2oR Hel 1,033,750 720,000 313,750
305 a2 S 33,750 20,000 13,750
01 &2 S 33,750 20,000 13,750
O SIAAE RZOS2S b 13,750 0 13,750
401 N EHIL 2 THYI 1,000,000 700,000 300,000
01 A&l 1,000,000 700,000 300,000
CEHY ASEXN(NEZSN) 24 1,000,000 700,000 300,000
SHECR2STHAL 8,077,000 7,073,500 1,003,500
s 500,000 0 500,000
Al 7,577,000 7,073,500 503, 500
SHETZHEIIAY(HZN) 4,310,000 3,810,000 500,000
s 500,000 0 500,000
Al 3,810,000 3,810,000 0
401 N EHIL 2 THEI 4,310,000 3,810,000 500,000
s 500,000 0 500,000




SN AL D
Hu: NADHUHS AT T2Y =5
C9l: SOEC2HIIAY (el @ e)
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Hns2
A 3,810,000 3,810,000 0
01 Al&H 4,300,000 3,800,000 500, 000
O D2HNZE WREZ HETBAH(MAIS 3,000,000 1,500,000 1,500,000
O D2HZE WREZ HEBAH(RUA 0 1,500,000 ~1,500,000
O HR37 Lollle CE2HEZTA 800,000 300,000 500,000
s 500,000 0 500, 000
Al 300,000 300,000 0
SHEEESHET MY (ST ) 3,067,000 2,563,500 503,500
401 A& HI L 2 OH bl 3,067,000 2,563,500 503,500
01 Al H 3,060,000 2,560,000 500, 000
O N+ S2-UPHY C2HTIIN 700,000 200,000 500, 000
03 A& 2 I 7,000 3,500 3,500
O N&=0il 7,000 3,500 3,500
SEAEE |1 22l 1,480,900 573,900 907,000
< 28,000 28,000 0
Al 1,452,900 545,900 907,000
DY L RS 705,900 100,900 605, 000
401 Al HI L 20l 705,900 100,900 605, 000
01 Al 700,000 100,000 600, 000
O YU =0t MHItE B Al 600,000 0 600, 000
03 Al& 2 THHI 5,900 900 5,000
O A&=oil 5,900 900 5,000
SREXE MUIDA SOPH 654,500 352,500 302,000
401 A& H L 20l 654,500 352,500 302,000
01 Al Hl 650,000 350,000 300, 000
O TROFAILS FHIZA SIHH 600,000 300,000 300, 000
03 AlE 2 HHI 4,500 2,500 2,000
O A&=0i| 4,500 2,500 2,000
CEFHIAY 8,538,870 7,709,370 829,500
= 425,000 425,000 0
= 150,000 150,000 0
Al 7,963,870 7,134,370 829,500
T2 YA FU(S24) 1,045,850 404,350 641,500
401 A& HI L 2Ol 1,043,000 401,500 641,500
01 Al H 1,037,000 400,000 637,000
O L= Z0t2e S2MERIA 40,000 0 40,000
O N48t ATHXIA ASHETA 90,000 0 90,000
O YUet SH0tSS 3L C2EZBA 40,000 0 40,000
O Hipt 2202 T2 ZHIZA 50,000 0 50,000
O MHB otstel S2HHNLTA 130,000 0 130,000
O N4Bl 220t2 S2HEIA 40,000 0 40,000




SN AL D
Hu: NADHUHS AT T2Y =5
Sol CRIHIAY (el @ e)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &F o4 I E M Husz
O N20 ADIE0IE CRHAZA 120,000 0 120,000
O CHOFB! OFFOtE S2EEIA 50,000 0 50,000
O BRE NYE THTA 32,000 0 32,000
O PuE2T DS ALTHZ A 30,000 0 30,000
O UAE DISAHLEHIA 15,000 0 15,000
03 AlE 2 H I 6,000 1,500 4,500
O AZ=0il 6,000 1,500 4,500
T2 Y AT FU(NB4) 6,087,932 5,809,932 188,000
< 98,000 98,000 0
Al 5,989,932 5,801,932 188,000
201 YuHe A | 8,000 5,000 3,000
01 At 22l 8,000 5,000 3,000
O =2 2 oss 8,000 5,000 3,000
401 A& HI L 20l 6,079,932 5,804,932 185,000
= 98,000 98,000 0
Al 5,981,932 5,796,932 185,000
01 Al&H 6,073,932 5,888,932 185,000
O 23S BROIS 42 THTA 20,000 0 20,000
O SPS LAANDIES &2 GFA2HANLI| 3
At 25,000 0 25,000
O SN IZB22H £ T8 S2EFIA 70,000 0 70,000
O DIZOIS NYZE HEZTA 70,000 0 70,000
OIFBH OFF TREY R 5,949,316 5,469,316 480,000
SRR | 2,668,225 2,218,225 450,000
201 Yete | 2,660,225 2,210,225 450,000
02 ZZ 2l 2,650,000 2,200,000 450,000
O J}Z2(2oHS B2a3 2,650,000 2,200,000 450,000
2OS &Y 269,000 239,000 30,000
401 A& HI L R OH Yl 189,000 159,000 30,000
01 Al&H 188,000 158,000 30,000
O SHS 2OS HXZAH(SIIAHY) 118,000 88,000 30,000
SOt A% sl 20,315,090 17,808,490 2,506,600
= 257,000 257,000 0
2 8,765,000 8,765,000 0
< 1,866,600 1,585,600 281,000
Al 9,426,490 7,200,890 2,225,600
SENY ¥ SYIILAL 25 13,074,150 13,084, 150 10,000
= 257,000 257,000 0
2 8,430,000 8,430,000 0
< 1,388,900 1,398,900 £10,000
Al 2,998,250 2,998,250 0
SHU i S 382,850 402,850 £20,000




2N

]

A
I MM BIIE RIS SYIIEAlE RS
©9l SENY U SYIIBAIM B5 EEH-E)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2

= 257,000 257,000 0
= 30,000 40,000 £10,000
Al 95,850 105,850 10,000
401 Al HI L 2 THHI 382,850 402,850 £20,000
= 257,000 257,000 0
= 30,000 40,000 210,000
Al 95,850 105,850 210,000
01 A&l 381,250 401,250 20,000
O ISHAKY AN E4LHLAY 60,000 80,000 £20,000
< 30,000 40,000 £10,000
Al 30,000 40,000 210,000
SESANELS ATASAY 30,000 20,000 10,000
201 Yere | 30,000 20,000 10,000
01 At 22l 30,000 20,000 10,000
O N2oizg2st 30,000 20,000 10,000
SIIBAEE RXES2L 7,240,940 4,724,340 2,516,600
= 335,000 335,000 0
= 477,700 186,700 291,000
Al 6,428,240 4,202,640 2,225,600
SIIBHAIE FUIZ A 1,920,000 1,000,000 920,000
403 RXSHS201™ 1,920,000 1,000,000 920,000
02 ZIIBSOITHE X=X 2 AL b 1,920,000 1,000,000 920,000
O SINBAIE ZUIBAH(SHEZAZR ) 1,500,000 1,000,000 500, 000
O D84S X% JIHSERZ THBA 420,000 0 420,000
ARDEASANY (SENY) 3,099,515 2,209,515 890, 000
< 116,900 116,900 0
Al 2,982,615 2,092,615 890, 000
401 Al HI YL = THYI 3,099,515 2,209,515 890, 000
< 116,900 116,900 0
Al 2,982,615 2,092,615 890, 000
01 A& 3,092,915 2,202,915 890, 000
O 27g Y02 52 232 ZRIN 35,000 0 35,000
O 23S MNHS SH4+2 XA 65,000 0 65,000
O 275 MBS SH+2 XM 35,000 0 35,000
O SRS NSNS SHAZ SXSBA 15,000 0 15,000
O SHE SHi+2 +2£1 ZA 20,000 0 20,000
O CHOFAIR Y@ ZRIBEOAIE XH&BA 600,000 0 600, 000
O SAHS ZANS 52 STHZA 120,000 0 120,000
UNY L ZRKE S (RUE) 222,600 150,000 72,600
403 XX A S X201 222,600 150,000 72,600
02 2O SO X=X 2 A I 222,600 150,000 72,600
O RUEHEN HE4ZA 222,600 150,000 72,600




A R =y
Al

M MM S A SYIBAE PE
Sell SUIIBAIME RXES2L (crgmel)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
SN g2 994,745 804,745 100,000
< 69,800 69.800 0
Al 924,945 824,945 100,000
401 A& H L 20l 845,000 745,000 100,000
< 69,800 69,800 0
Al 775,200 675,200 100,000
01 A&l 842,000 742,000 100,000
O 598 o3 HIAMY 100,000 0 100,000
Woh Hot =% S FHIAY 534,000 0 534,000
< 291,000 0 291,000
Al 243,000 0 243,000
401 Al HI L 20l 534,000 0 534,000
< 291,000 0 291,000
Al 243,000 0 243,000
01 Al&H 534,000 0 534,000
O N4Bt ABOIE 428 SXBA 98,000 0 98,000
< 49,000 0 49,000
Al 49,000 0 49,000
O S8 HSOS 422 EXBAM 96,000 0 96,000
< 48,000 0 48,000
Al 48,000 0 48,000
O =278 Z20tg 422 LXUBA 100,000 0 100,000
< 50,000 0 50,000
Al 50,000 0 50,000
O WES 422 &2 A 96,000 0 96,000
< 48,000 0 48,000
Al 48,000 0 48,000
O MSS SHOS 422 ZXBA 96,000 0 96,000
= 48,000 0 48,000
Al 48,000 0 48,000
O =78 ZINS 422 EXBAM 48,000 0 48,000
< 48,000 0 48,000
NEHN HEEA 7S 525,958 475,958 50,000
HHEHNECA PE 525,958 475,958 50,000
UHEA Ol BLEH =X 520,958 470,958 50,000
401 A& H L 2O Yl 172,000 122,000 50,000
01 A&l 170,000 120,000 50,000
O REAH &2 I 150,000 100,000 50,000
BH2YAH (AL D) 1,452,266 1,450,766 1,500
< 157,112 157,112 0
Al 1,295,154 1,293,654 1,500
JIE A (AL D) 112,891 111,391 1,500
2 AUl (AL D) 112,891 111,391 1,500
202 01t 29,000 27,500 1,500
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==
N = 0l & At & M A
20198 & =& 2 3 et &A
A S AT
g NHItss TAog =4
CHlr S AITH A ALY (Sl & &)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
S AITH 24 2t 16,797,650 16,148,350 649,300
= 8,903,840 8,599,340 304,500
< 1,418,300 1,341,100 77,200
Al 6,475,510 6,207,910 267,600
AEJbsst TADIgE 24 9,670,450 9,026,450 644,000
= 5,256,840 4,952,340 304,500
< 872,200 795,000 77,200
Al 3,541,410 3,279,110 262,300
S AITH AL 8,249,770 8,214,770 35,000
= 4,710,000 4,710,000 0
S 795,000 795,000 0
Al 2,744,770 2,709,770 35,000
SLS SAHE=E A 7,815,600 7,815,600
= 4,710,000 4,710,000
£ 785,000 785,000 0
Al 2,320,600 2,320,600 0
401 AIEBIZ 2 CHYI 5,089,991 7,289,991 2,200,000
= 4,372,839 4,560,000 A 187,161
& 55,007 760,000 AT704,993
Al 662, 145 1,969,991 A 1,307,846
01 A& HI 5,069,991 7,269,991 2,200,000
O 543 TAMMRIAS 4,869,991 7,069,991 2,200,000
= 4,240,839 4,428,000 A 187,161
S 33,007 738,000 AT704,993
Al 596, 145 1,903,991 A 1,307,846
403 AXHHSXH=0lA 2,200,000 0 2,200,000
= 187,161 0 187,161
S 704,993 0 704,993
Al 1,307,846 0 1,307,846
02 SIS0 Ue == 2AE AL 2,200,000 0 2,200,000
O =23 TAMYEREAY 2,200,000 0 2,200,000
= 187,161 0 187,161
£ 704,993 0 704,993
Al 1,307,846 0 1,307,846
TATHY SEAY 29 56,400 31,400 25,000
201 LEt2A | 54,400 29,400 25,000
01 AP 2t2ltl 30,000 5,000 25,000
O SANMEEHEZAY SAIHEHEA ME S 25,000 0 25,000
SANSSANEEFNLEHI 95,000 85,000 10,000
201 L Er2 A | 25,000 15,000 10,000
02 3324l 25,000 15,000 10,000
O TAMEHEALE &I, S, =23 S 25,000 15,000 10,000
22 ATHA AN 1,173,680 564,680 609,000
= 546,840 242,340 304,500
= 77,200 0 77,200




2N

g NHItss TAog =4
e ARSEAITHAALS (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
Al 549,640 322,340 227,300
AR ATHEAIS (BES) 390,000 163,000 227,000
= 195,000 81,500 113,500
& 39,000 0 39,000
Al 156,000 81,500 74,500
201 Ler24E] 40,000 0 40,000
= 20,000 0 20,000
< 4,000 0 4,000
Al 16,000 0 16,000
01 ArR2t2lHl 20,000 0 20,000
O RHSHAL2 20,000 0 20,000
s 10,000 0 10,000
< 2,000 0 2,000
Al 8,000 0 8,000
03 A2 20,000 0 20,000
O &®X=H s 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
=) 2,000 0 2,000
Al 8,000 0 8,000
202 Oddl 2,000 0 2,000
= 1,000 0 1,000
=) 200 0 200
Al 800 0 800
01 SLHOYI 2,000 0 2,000
O fHSHE 212 WYL F& 2,000 0 2,000
s 1,000 0 1,000
< 200 0 200
Al 800 0 800
207 A RO EH] 20,000 10,000 10,000
s 10,000 5,000 5,000
S 2,000 0 2,000
Al 8,000 5,000 3,000
019749l 20,000 10,000 10,000
O SAITHMOHE 20,000 10,000 10,000
= 10,000 5,000 5,000
=) 2,000 0 2,000
Al 8,000 5,000 3,000
307 21201 & 130,000 53,000 77,000
= 65,000 26,500 38,500
& 13,000 0 13,000
Al 52,000 26,500 25,500
02 YT HUANGEEE 130,000 53,000 77,000
O 2HdS&Hel B2H S 70,000 43,000 27,000
s 35,000 21,500 13,500
< 7,000 0 7,000
Al 28,000 21,500 6,500
O FUHH(SZ2) At 35,000 10,000 25,000




2N

g NHItss TAog =4
CHel: AR 2 AITH ALY (Sl & &)
& HH -G () - HEMY - BdS Off &t 24 INEH Husz

= 17,500 5,000 12,500
= 3,500 0 3,500
Al 14,000 5,000 9,000

O HMENC 2&BHY FUZ 2 (M)A
& 25,000 0 25,000
= 12,500 0 12,500
S 2,500 0 2,500
Al 10,000 0 10,000
401 AIEHIZ 2 I 198,000 100,000 98,000
= 99,000 50,000 49,000
S 19,800 0 19,800
Al 79,200 50,000 29,200
01 A& dl 197,000 99,000 98,000
O 2HSHE 22 HHAS 117,000 99,000 18,000
= 58,500 49,500 9,000
£ 11,700 0 11,700
Al 46,800 49,500 A2,700
O FoUNE32 =4 80,000 0 80,000
= 40,000 0 40,000
= 8,000 0 8,000
Al 32,000 0 32,000
03 Al S THHI 1,000 1,000 0
O 2HSHE 22 HHAS 1,000 1,000 0
= 500 500 0
< 100 0 100
Al 400 500 2100
272 TATHEAS (H0IS) 382,000 0 382,000
= 191,000 0 191,000
S 38,200 0 38,200
Al 152,800 0 152,800
201 LEt2 A | 12,000 0 12,000
= 6,000 0 6,000
= 1,200 0 1,200
Al 4,800 0 4,800
01 AtR 22l | 3,000 0 3,000
O QAR HeHEA =& S 3,000 0 3,000
= 1,500 0 1,500
S 300 0 300
Al 1,200 0 1,200
03 A2 9,000 0 9,000
O AR HellHd & 9,000 0 9,000
= 4,500 0 4,500
[ 900 0 900
Al 3,600 0 3,600
202 o4 Hl 3,000 0 3,000
= 1,500 0 1,500
< 300 0 300
Al 1,200 0 1,200




2N

g NHItss TAog =4
e ARSEAITHAALS (&)
SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
01 S LHOYI 3,000 0 3,000
O 272 SAMYAISFA 3,000 0 3,000
s 1,500 0 1,500
< 300 0 300
Al 1,200 0 1,200
207 RO ]| 30,000 0 30,000
s 15,000 0 15,000
= 3,000 0 3,000
Al 12,000 0 12,000
01 A3l 30,000 0 30,000
O EAMMLs =24 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
=) 2,000 0 2,000
Al 8,000 0 8,000
O =oddds SsZz)d 29 10,000 0 10,000
s 5,000 0 5,000
< 1,000 0 1,000
Al 4,000 0 4,000
307 glztol & 290,000 0 290,000
s 145,000 0 145,000
= 29,000 0 29,000
Al 116,000 0 116,000
02 It HAAMAEE 290,000 0 290,000
O AL ZEZE FUIZ (M)A 10,000 0 10,000
= 5,000 0 5,000
=) 1,000 0 1,000
Al 4,000 0 4,000
O AL st AL FUZ 2 (M)A 40,000 0 40,000
s 20,000 0 20,000
< 4,000 0 4,000
Al 16,000 0 16,000
O QAR JIE3 HEME 232 AtY 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
=) 2,000 0 2,000
Al 8,000 0 8,000
O F2USZ (M)A 20,000 0 20,000
s 10,000 0 10,000
< 2,000 0 2,000
Al 8,000 0 8,000
O JtZ2eEF A 200,000 0 200,000
= 100,000 0 100,000
=) 20,000 0 20,000
Al 80,000 0 80,000
401 Al HIZ 201 I 47,000 0 47,000
s 23,500 0 23,500
& 4,700 0 4,700
Al 18,800 0 18,800
01 A& HI 47,000 0 47,000
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A S AT
gt

HE: XSS TAIIE X4
CHel: AR T AT A AN (S &S)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
O QAR ZHEHAX 20,000 0 20,000
o 10,000 0 10,000
< 2,000 0 2,000
Al 8,000 0 8,000
O J}t7el =g &1 27,000 0 27,000
= 13,500 0 13,500
< 2,700 0 2,700
Al 10,800 0 10,800
Fe A4 U 29 6,510,500 6,505,500 5,000
= 3,647,000 3,647,000 0
= 546,100 546,100 0
Al 2,317,400 2,312,400 5,000
Feye 6,510,500 6,505,500 5,000
z 3,647,000 3,647,000 0
= 546,100 546,100 0
Al 2,317,400 2,312,400 5,000
LelsUARdl (4SS BHEHOIXT) 3,435,000 3,435,000 0
= 2,000,000 2,000,000 0
= 333,000 333,000 0
Al 1,102,000 1,102,000 0
307 21240 0 86,000 86,000
= 0 86,000 A86,000
05 D12t Er2 0 86,000 86,000
O HEMOINT TATM FLAY FeAFY| 0 86,000 A86,000
- 0 86,000 ~86,000
402 QI2HX 20| & 86,000 0 86,000
= 86,000 0 86,000
03 B2 EF AL b 86,000 0 86,000
O BEMOIXT SATHA SLAY FeAFY| 86,000 0 86,000
o 86,000 0 86,000
FHAXGME(SA-NOIZSH MSOISAY) 2,352,100 2,352,100 0
o 1,647,000 1,647,000 0
< 213,100 213,100 0
Al 492,000 492,000 0
307 21240 0 250,000 A250,000
= 0 175,000 A175,000
= 0 25,000 A25,000
Al 0 50,000 A50,000
05 DI2t9IEt 2 0 250,000 250,000
O MOIZSH ME0ISAY =Ry 0 250,000 A250,000
= 0 175,000 A175,000
= 0 25,000 A25,000
Al 0 50,000 A50,000
402 QI2tX 20| & 250,000 0 250,000
= 175,000 0 175,000
< 25,000 0 25,000
Al 50,000 0 50,000
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HH: =

el

e

SN P SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

03 212t &AL HI 250,000 0 250,000

O HoISSH ME0SAYE FEH 250,000 0 250,000

= 175,000 0 175,000

& 25,000 0 25,000

Al 50,000 0 50,000

SANF=HEZNEAMY 78,400 73,400 5,000
201 fEt2E | 26,400 21,400 5,000

01 AP 2teltl 6,000 1,000 5,000

O SSK7 S SS3AMEE FA2L 5,000 0 5,000
HE2LH I (ZAITHA ) 41,700 41,400 300
|23 B (S AT A DtH) 41,700 41,400 300
JI2 B8 (S AITHAE D) 41,700 41,400 300
202 o4 Hl 17,100 16,800 300

01 SLHO I 17,100 16,800 300

O M&asd M1 ¥ sy =8 300 0 300
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N = 0l & At & M A

20199 £ 2 3 LS H HA
SN FEHFD
HH: Fe M Y 29
Chol: ey EEH-E)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
Ze s N 15,699,224 16,821,345 A1,122,121
= 10,048,220 11,901,658 ~1,853,438
= 161,000 161,000 0
pJ 510,000 510,000 0
= 1,465,162 1,589,740 124,578
Al 3,514,842 2,658,947 855,895
Fa AM Q29 4,046,503 3,294,303 752,200
= 11,400 13,300 1,900
= 161,000 161,000 0
pJ 510,000 510,000 0
< 684,520 665,090 19,430
Al 2,679,583 1,944,913 734,670
ey e 1,678,680 1,642,480 36,200
= 11,400 13,300 ~1,900
z 161,000 161,000 0
p] 510,000 510,000 0
= 83,420 63,990 19,430
Al 912,860 894, 190 18,670
SIUTHRA BT THMAY 60,000 20,000 40,000
= 30,000 10,000 20,000
Al 30,000 10,000 20,000
402 UIAX=0IA 60,000 20,000 40,000
= 30,000 10,000 20,000
Al 30,000 10,000 20,000
02 DIEXHE AL 2 X (Ol MR ) 60,000 20,000 40,000
O BlYstRA BIZ THAA 60,000 20,000 40,000
= 30,000 10,000 20,000
Al 30,000 10,000 20,000
SOIE ZOjIFE HEAY 22,800 26,600 A 3,800
= 11,400 13,300 £1,900
< 3,420 3,990 ABT70
Al 7,980 9,310 A 1,330
402 QI2FXH 01 H 22,800 26,600 ~3,800
= 11,400 13,300 ~1,900
< 3,420 3,990 ABT70
Al 7,980 9,310 ~1,330
02 DATZAALE(OIFTHR) 22,800 26,600 3,800
O S0&E ZOHIFY HE NSAY 22,800 26,600 3,800
= 11,400 13,300 ~1,900
< 3,420 3,990 ABT70
Al 7,980 9,310 ~1,330
TEFY =25 Ha 2,367,823 1,651,823 716,000
= 601,100 601,100 0
Al 1,766,723 1,050,723 716,000
L3 A2 BEFY SHAMRL 84X L 29 140,000 140,000 0
X8 At
101 @124 20,000 80,000 60,000
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P
Sl BSFY F25 Y CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
04 JIZtHZ22 s+ 20,000 80,000 A 60,000
O SEZMRL JI2Z2H22N E= 20,000 80,000 260,000
201 LEt2A | 70,000 50,000 20,000
01 At 2teltl 67,000 47,000 20,000
O SEZCARLE 2 AR2e 20,000 0 20,000
206 M= 4l 15,000 0 15,000
01 M= 4l 15,000 0 15,000
O SgZelARL: 298 2357 15,000 0 15,000
405 TtabFH S 25,000 0 25,000
01 AL ESH SH 25,000 0 25,000
O SEZCARE AREINTD S 25,000 0 25,000
= 3SFY 22N 1,067,637 1,056,637 11,000
S 452,000 452,000 0
Al 615,637 604,637 11,000
402 212t X201 & 1,063,000 1,052,000 11,000
= 452,000 452,000 0
Al 611,000 600,000 11,000
02 RIZt X2 AL EZ (OIS ) 1,063,000 1,052,000 11,000
O =3 2elXNAEY 1,063,000 1,052,000 11,000
=) 452,000 452,000 0
Al 611,000 600,000 11,000
DIN=SX =S AL 705,000 0 705,000
401 Al HI K 201 I 705,000 0 705,000
01 A& HI 700,000 0 700,000
O DEXN=XNF=HAY EX0HHI 700,000 0 700,000
03 Al S THHI 5,000 0 5,000
O DEN=SXNF=EAY =& 20 5,000 0 5,000
I =MEEH(FAHS0H) 11,453,187 13,328,508 A 1,875,321
= 10,036,820 11,888,358 A 1,851,538
< 780,642 924,650 A 144,008
Al 635,725 515,500 120,225
INzMER2I(FAHASH) 11,453,187 13,328,508 A 1,875,321
= 10,036,820 11,888,358 A 1,851,538
< 780,642 924,650 A 144,008
Al 635,725 515,500 120,225
FHS0HXNS 11,333,965 13,209, 286 A 1,875,321
= 10,036,820 11,888,358 A 1,851,538
< 780,642 924,650 A 144,008
Al 516,503 396,278 120,225
301 LEE A S 9,283,888 11,341,151 A2,057,263
= 8,355,498 10,207,036 A 1,851,538
< 649,873 793,881 A 144,008
Al 278,517 340,234 A61,717
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N = 0 &8 AH Y H N AN
20198 &= =& 2 3 LetgAH M A
2H: AEZ2Y
HH: CAHBYR
Chel: ZAZZYR X=X (B2l &)
M- M .2 (3H) - NREAMY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
A= 2,429,845 1,149,482 1,280,363
=2 200,000 200,000 0
[= 625,000 0 625,000
Al 1,604,845 949,482 655,363
CAZAAR 1,357,800 107,800 1,250,000
[ 625,000 0 625,000
Al 732,800 107,800 625,000
CANBRAR F=3 1,357,800 107,800 1,250,000
[~ 625,000 0 625,000
Al 732,800 107,800 625,000
HICIE 22 AtsS 1,250,000 0 1,250,000
TR2NME
[ 625,000 0 625,000
Al 625,000 0 625,000
201 22| 1,000 0 1,000
01 At 22| H 1,000 0 1,000
O HOtMEIIAS Alojset X2 S 1,000 0 1,000
301 YBrE A2 3,000 0 3,000
09 BAIAHI B A2 3,000 3,000
O ZoE HXX HE 235 = 3,000 0 3,000
401 AlEHIZ =20l 1,246,000 0 1,246,000
= 625,000 0 625,000
Al 621,000 0 621,000
01 Al&H| 1,243,500 0 1,243,500
O HICIE 22 Ms ZME (FALSHA 1,243,500 0 1,243,500
< 625,000 0 625,000
Al 618,500 0 618,500
03 Al& 2 HH 2,500 0 2,500
O HICIE 22 M ZR2ME AL2UY 2,500 0 2,500
Z0e oY 810,192 783,192 27,000
=2 200,000 200,000 0
Al 610,192 583,192 27,000
Z2nsze 810,192 783,192 27,000
=2 200,000 200,000 0
Al 610,192 583,192 27,000
EYZDNE I 265,500 238,500 27,000
301 YBHE A2 127,000 100,000 27,000
12 JEtE &2 127,000 100,000 27,000
O 28YZIE $HEAR 127,000 100,000 27,000
HY2HAY (HASF2) 83,790 83,490 300
2y (A=g =) 83,790 83,490 300
2FH (HEF ) 83,790 83,490 300
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n0

Kio

Hl w

300
300
300

3,063

3,063

3,063

18,000
18,000

12,000

12,000

12,000

Off &t 24

18,300
18,300

300

15,063

15,063

15,063

01 =LHOI I

202 Oddl

KJ
Kk
RO
60
[
i)

ok

ol

o

K
H

)|

o]

=
o

KJ
50

KD

N
i

3,063
3,063

415
2,648

12,000
12,000
12,000

15,063
15,063
12,415

2,648

- 127 -




= (o]
H = 0 AF AF S & Al A
20199 =& 2 3 ety Ao HA
2N nEHAHY
M e Helst Clean NS&EE =4
el NSUHMAL EE5 L wEMAH ML (=& &)
£ A .2 (S H) - HEMNY - BHES 01l Ao I AR Hns2
nsHF 54,299,723 52,797,747 1,501,976
= 598,138 332,338 265,800
= 3,235,000 3,235,000 0
S 29,192 0 29,192
T 1,747,789 1,387,569 360,220
Al 48,689,604 47,842,840 846,764
210 ®2ls Clean S&&E =4 53,078,624 51,594,359 1,484,265
= 598,138 332,338 265,800
hag 3,235,000 3,235,000 0
S 29,192 0 29,192
< 1,747,789 1,387,569 360,220
Al 47,468,505 46,639, 452 829,053
WSUHMALE &5 L DEXMA KA 11,140,222 10,010,123 1,130,099
= 140,000 144,200 N4,200
= 3,235,000 3,235,000 0
S 29,192 0 29,192
T 491,059 157,118 333,941
Al 7,244,971 6,473,805 771,166
NSUHNMAELEZS AL Y FHY| 2,851,192 2,052,000 799,192
S 29,192 0 29,192
& 310,000 60,000 250,000
Al 2,512,000 1,992,000 520,000
401 Al HI L 20 Y| 2,851,192 2,052,000 799, 192
S 29,192 0 29,192
& 310,000 60,000 250,000
Al 2,512,000 1,992,000 520,000
01 A& HI 2,847,192 2,050,000 797,192
O 02F:0 E532Y9 XHAMY 498,000 0 498,000
T 249,000 0 249,000
Al 249,000 0 249,000
O A3td =H ZAHAN HMIA ALY 29,192 0 29,192
S 29,192 0 29,192
O QFCH(Z2IpARCH) Xb &M SHDF 3 of 120,000 100,000 20,000
O AFSH(XIEHARCH) XbM A CEIp| of 180,000 100,000 80,000
O SHUYA(S2AXY) Xt M cHIFH ef 130,000 100,000 30,000
O SHYUYA(NMZAXA) Xt M SIFH Qf 140,000 100,000 40,000
O RHEHIAN Ald L WX 300,000 200,000 100,000
03 Al& 201l 4,000 2,000 2,000
O 022 B339 LAY AIE&20Udl 2,000 0 2,000
T 1,000 0 1,000
Al 1,000 0 1,000
ITS A2 &Ald L Fbl 2,210,000 1,923,000 287,000
T 58,000 0 58,000
Al 2,152,000 1,923,000 229,000
401 AIEHIL 20| 2,180,000 1,923,000 257,000
T 58,000 0 58,000
Al 2,122,000 1,923,000 199,000
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M NSHEY
M e Helst Clean NS&EE =4
el NSUHMAL EE5 L wEMAH ML (=& &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES Ol A o4 I AR Hns2
01 A& HI 2,177,000 1,920,000 257,000
O RoctE3tn et Xl 290,000 200,000 90,000
OHtss, 328 ECHIt 380,000 300,000 80,000
O 2019 &2ctE e Of2tE &I XA 40,000 0 40,000
T 12,000 0 12,000
Al 28,000 0 28,000
O HeEloIBs3Y L&tdlssS a8 SAt 92,000 0 92,000
< 46,000 0 46,000
Al 46,000 0 46,000
O WSHLHH A&7 B3 A 15,000 0 15,000
O HEdS S EXAtE 0 60,000 A 60,000
405 X+H&HF SHI 30,000 0 30,000
01 A&t =2 EF SHI 30,000 0 30,000
O ITS EMHOIX AECIYMEH 0 EX 30,000 0 30,000
WSAD O RA 260,000 268,400 A8,400
= 130,000 134,200 A 4,200
T 52,000 583,680 21,680
Al 78,000 80,520 N 2,520
402 QI2HXH 201 A 260,000 268,400 A8,400
= 130,000 134,200 A 4,200
T 52,000 583,680 A 1,680
Al 78,000 80,520 N 2,520
02 QIZHXIEAMAEZZ(0IETHE) 260,000 268,400 A8,400
O XNZ20/HDEX HEFAY 260,000 268,400 28,400
= 130,000 134,200 N4,200
& 52,000 53,680 A 1,680
Al 78,000 80,520 N2,520
HEsnsSAE2 A& L FH| 635,101 642,794 NT,693
T 41,059 43,438 N2,379
Al 594,042 599, 356 N5,314
401 Al HI L 201 HI 635,101 642,794 AT,693
T 41,059 43,438 N2,379
Al 594,042 599, 356 A5,314
01 A& bl 632,101 639,794 AT,693
O HASZE LTI AL 4X 18,584 26,277 AT,693
T 5,504 7,883 AN2,379
Al 13,080 18,394 A5,314
JIEt NG EHSMASH(EHLASEME 370 X 70,000 10,000 60,000
2 A ALY
ax 5,000 5,000 0
T 30,000 0 30,000
Al 35,000 5,000 30,000
401 Al HI L 201 Y] 70,000 10,000 60,000
as 5,000 5,000 0
T 30,000 0 30,000
Al 35,000 5,000 30,000
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M e Helst Clean NS&EE =4
el NSUHMAL EE5 L wEMAH ML (=& &)
SH-EY .S (SH) - NEANY - BES 0l & o p/E-F HRE
01 A& HI 70,000 10,000 60,000
O HASZHE BtAgIrX &X 70,000 10,000 60,000
Fas 5,000 5,000 0
& 30,000 0 30,000
Al 35,000 5,000 30,000
zsws 28 F&s =4 38,437,227 38,807,000 AN 369,773
= 78,000 78,000 0
T 975,807 779,818 195,989
Al 37,383,420 37,949, 182 A565,762
ANMUHsHEHA MEXA 12,730,227 13,100,000 AN369,773
T 975,807 779,818 195,989
Al 11,754,420 12,320, 182 A565,762
307 212t0| & 12,730,227 13,100,000 A 369,773
= 975,807 779,818 195,989
Al 11,754,420 12,320,182 A565,762
09 2xHHEXS 12,730,227 13,100,000 AN 369,773
O MU sHEHA HEXRS 6,330,227 6,700,000 369,773
< 975,807 779,818 195,989
Al 5,354,420 5,920,182 565,762
Ezns MBlA A 2,634,301 1,996,724 637,577
= 380,138 110, 138 270,000
< 280,923 450,633 A 169,710
Al 1,973,240 1,435,953 537,287
BESARH(HA, BHAl) MBIAHSE & X 363,025 347,590 15,435
< 118,588 108,298 10,290
Al 244,437 239,292 5,145
307 QI2t0| ™ 345,895 330,460 15,435
T 118,588 108,298 10,290
Al 227,307 222,162 5,145
09 2xHAHAEBLS 325,095 309, 660 15,435
O sHE 0N Sste Al X& 57,435 42,000 15,435
T 38,290 28,000 10,290
Al 19,145 14,000 5,145
WEALX 0lsH SAAY 984,942 635,000 349,942
= 170,000 0 170,000
T 55,500 235,500 180,000
Al 759,442 399,500 359,942
307 212t01 & 984,942 635,000 349,942
= 170,000 0 170,000
T 55,500 235,500 180,000
Al 759,442 399,500 359,942
05 012t &2 799,942 450,000 349,942
O ool SEA 2| 799,942 450,000 349,942
= 170,000 0 170,000
& 0 180,000 180,000
Al 629,942 270,000 359,942
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2N nEHAHY

M e Helst Clean NS&EE =4
=
(=)

Col: HEDE AHIA WA EEH-E)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
BEHCEEA 2YAY 404,172 291,972 112,200

< 29,443 29,443 0

Al 374,729 262,529 112,200

307 BI2t0| & 404,172 291,972 112,200

< 29,443 29,443 0

Al 374,729 262,529 112,200

09 2+ HEES 404,172 291,972 112,200

O MOIEAl =2ZH DA 112,200 0 112,200
+RSYE DS (ORT)AIE ALY 200,000 40,000 160,000
= 100,000 0 100,000

Al 100,000 40,000 60,000

307 8I2t0| & 200,000 40,000 160,000

=2 100,000 0 100,000

Al 100,000 40,000 60,000

09 2+YHEES 200,000 40,000 160,000

O +28Y8 HA 29 2X3 200,000 40,000 160,000

2 100,000 0 100,000

Al 100,000 40,000 60,000

DECN D 441,980 360,980 81,000
OEonsS2e 29 441,980 360,980 81,000
401 A& HI L R O bl 286,000 205, 000 81,000

01 Al H 284,884 205, 000 79,884

O Ol2I0REZS AlZ2 HH| 0 35,000 35,000

O Qs o M S 39,568 0 39,568

O o) DHMBA S 75,316 0 75,316

03 Al& 2 HHI 1,116 0 1,116

O oeEmys o S ALY 432 0 432

O YHHed| DA AL SO 684 0 684

SHIE DESSIFH Y AABINUIA HB 210,694 205,332 5,362
DEVVHFAHA B 210,694 205,332 5,362
201 Yere | 210,694 205,332 5,362

01 At 22l 20,362 15,000 5,362

O NYER (32, 02) BUFT S 5,362 0 5,362
HHSAAH (RSHE) 82,688 82,388 300
JIEAY (REBF D) 63.316 63.016 300
JI2 A (REHH ) 63.316 63,016 300
202 01 23,300 23,000 300

01 =L ol bl 23,300 23,000 300

O MZss4 M1 ¥ Sxssy =3 300 0 300
eSS (RSHI D) 17,411 0 17,411
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SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
EXNEEH 1,848,300 1,866,822 A 18,522

= 182,692 170,692 12,000
£ 21,000 21,000 0
= 36,364 39,731 A 3,367
Al 1,608,244 1,635,399 A27,155
EXNZE 2 1,759,371 1,778,593 N 19,222
= 182,692 170,692 12,000
= 21,000 21,000 0
< 36,364 39,731 A 3,367
Al 1,519,315 1,547,170 A 27,855
Xelde 2tel 482,546 502,546 20,000
= 21,000 21,000 0
< 25,000 25,000 0
Al 436,546 456,546 220,000
=XXNEE =3HH 60,000 100,000 240,000
403 A X EHHS =0l A 60,000 100,000 240,000
02 SO 2SO HEHAHE X &AL H 60,000 100,000 A 40,000
O =XXNgt =3 M= 60,000 100,000 A 40,000
20198 BdtE T2 HE S ALY 71,200 51,200 20,000
= 21,000 21,000 0
Al 50,200 30,200 20,000
401 Al HI K 201 I 71,200 51,200 20,000
= 21,000 21,000 0
Al 50,200 30,200 20,000
01 A& HI 71,000 51,000 20,000
O BdE T2HE &3 71,000 51,000 20,000
£ 21,000 21,000 0
Al 50,000 30,000 20,000
K= TH= At2tel 1,081,880 1,081,102 778
= 113,000 101,000 12,000
=) 11,364 14,731 N 3,367
Al 957,516 965,371 AT,855
KNETHEALALE =& 113,000 112,222 778
= 113,000 101,000 12,000
=) 0 3,367 N 3,367
Al 0 7,855 AT,855
201 L4l 113,000 112,222 778
= 113,000 101,000 12,000
=) 0 3,367 N 3,367
Al 0 7,855 AT,855
01 AFR 22l 113,000 112,222 778
O NEMEAN EXNFEZA & SEUHH ==
=3 113,000 112,222 778
= 113,000 101,000 12,000
S 0 3,367 N 3,367
Al 0 7,855 AT,855
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¢gel: JI2Z3H(EXNEE)

SA-EH A (SA) - NRAE - BES Off ok 24 I E N Hus
HHYSSIH(EXNZEL) 88,929 88,229 700
JI2ZH(EXNZ21) 88,929 88,229 700
JI2ZH(EXNEED) 88,929 88,229 700
202 OfHl 30,357 29,657 700
01 2L Oi b 30,357 29,657 700
O MZ¥ss4 Mo & s#zsy =3 700 0 700
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S 33824 A= AE U (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES Ol A+ I AR Husz
SRS 15,830,834 15,250,610 580,224
2 451,920 456,520 A 4,600
=2 518,000 518,000 0
Jl| 4,730,598 4,641,968 88,630
[= 1,344,277 1,350, 131 A5,854
Al 8,786,039 8,283,991 502,048
A2 = 13,457,209 13,357,453 99,756
=2 447,500 447,500 0
z2 518,000 518,000 0
Il 4,058,753 3,980,823 77,930
[= 1,324,899 1,331,143 NG,244
Al 7,108,057 7,079,987 28,070
2Z8AH o2 A4 S 1,330,745 1,322,619 8,126
=2 38,532 38,532 0
J| 9,800 9,800 0
(= 13,833 13,833 0
Al 1,268,580 1,260,454 8,126
BHA 29 81,176 74,250 6,926
101 @124l 6,926 0 6,926
04 JI2H2R2IUEEL 6,926 0 6,926
O BAXA L 2L BAIY (I=EY S) 6,926 0 6,926
ANBHHO20/8 AN ALY S22 XAMY 1,200 0 1,200
405 KH&HE S| 1,200 0 1,200
01 THAtY 2 E F SH 1,200 0 1,200
O HEzPcRY 1,200 0 1,200
2RYHEX LT F 243,998 196,998 47,000
J| 170,000 123,000 47,000
(= 9,000 9,000 0
Al 64,998 64,998 0
23920/ BIHZL0 OGE 2X2 170,000 123,000 47,000
J| 170,000 123,000 47,000
307 BI2+0| & 170,000 123,000 47,000
7| 170,000 123,000 47,000
02 QIZIAAALR B X 170,000 123,000 47,000
O 23292702 YL Tz a2y 170,000 123,000 47,000
J| 170,000 123,000 47,000
ARIAY B8 D2 29 778,070 762,070 16,000
Il 136,290 138,290 22,000
[ 37,878 38,278 A 400
Al 603,902 585,502 18,400
BAHAEL 29 280,420 260, 420 20,000
(= 1,200 1,200 0
Al 279,220 259,220 20,000
307 eI2t0l & 90,000 70,000 20,000
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01 2=4d 7=l 90,000 70,000 20,000
O BHAUZA LEAZ AFFY 70,000 50,000 20,000
ANAMBSHSHAAME A 272,580 276,580 A4,000
Il 136,290 138,290 A 2,000
< 27,258 27,658 A 400
Al 109,032 110,632 A 1,600
201 fEt2E | 91,580 95,580 A4,000
Il 45,790 47,790 A2,000
< 9,158 9,558 A 400
Al 36,632 38,232 A1,600
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O =9Ag 22 & #H =X 83,580 87,580 A 4,000
Jl| 41,790 43,790 A2,000
S 8,358 8,758 2400
Al 33,432 35,032 A 1,600
Fol A S YEEA AL 3,075,237 3,064,387 10,850
= 271,568 271,568 0
Jl 934,650 911,960 22,690
< 341,314 345,130 23,816
Al 1,527,705 1,635,729 8,024
d2Y S ALY 0 4,800 4,800
307 glz2tol & 0 4,800 A 4,800
012z +=Hl 0 4,800 4,800
O Z=2¢ Lz =8 0 4,800 N 4,800
e delXRXE 97,090 109,810 A12,720
S 29,127 32,943 23,816
Al 67,963 76,867 8,904
307 21201 & 97,090 109,810 A12,720
S 29,127 32,943 23,816
Al 67,963 76,867 28,904
05 2zt & =3 97,090 109,810 A12,720
O UMY delxs XNE 29 97,090 109,810 A12,720
[ 29,127 32,943 N 3,816
Al 67,963 76,867 A 8,904
XM EEH2SEIXE 562,940 534,590 28,350
Il 450,352 427,672 22,680
Al 112,588 106,918 5,670
101 @124 H] 183,000 168,000 15,000
Il 146,400 134,400 12,000
Al 36,600 33,600 3,000
04 DIt 22 XS+ 183,000 168,000 15,000
O XIDHeta Y A Al 183,000 168,000 15,000
Jl 146,400 134,400 12,000
Al 36,600 33,600 3,000
201 Zer24l 213,590 203,590 10,000
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Ehelr =5l S E22A HdlA CEE-ED
A EH (A - RN - B Of 4 o 71 o RS2
Il 170,872 162,872 8,000
Al 42,718 40,718 2,000
03 A2 Z Hl 70,205 60,205 10,000
O XH=2=2Y BHY ¢ ANSAZ2]H
29 S 70,205 60,205 10,000
| 56,164 48,164 8,000
Al 14,041 12,041 2,000
301 L2 A= 58,350 55,000 3,350
| 46,680 44,000 2,680
Al 11,670 11,000 670
09 SHALAHIE A S 8,350 5,000 3,350
O Xt HMEH2Z2IARS & XX, IS
E2Y 28 S 8,350 5,000 3,350
| 6,680 4,000 2,680
Al 1,670 1,000 670
et & FAMALSTAG(EX) 40,740 40,720 20
| 20,370 20,360 10
Al 20,370 20,360 10
307 2Iztol ™ 40,740 40,720 20
| 20,370 20,360 10
Al 20,370 20,360 10
05 RIZHRI &t 3 40,740 40,720 20
O BUALSEAY 40,740 40,720 20
J| 20,370 20,360 10
Al 20,370 20,360 10
EAxz #H L XA 177,300 194,300 A 17,000
=2 1,400 1,400 0
< 7,900 13,000 25,100
Al 168,000 179,900 A 11,900
OLEDl R Hgags 23 26,300 43,300 A 17,000
< 7,900 13,000 25,100
Al 18,400 30,300 A 11,900
201 L2l 2,400 3,300 A 900
= 720 990 A270
Al 1,680 2,310 A 630
01 At &t 2|l 2,400 3,300 A 900
O OEIl MEnA 2HEE ¢ 822 MH
s 2,400 3,300 A 900
= 720 990 A 270
Al 1,680 2,310 A 630
301 L2 A F 900 1,080 A 180
= 280 324 AN44
Al 620 756 A 136
09 HALAHIEA S 300 480 A 180
O OtEIl HEWA s s 300 480 A 180
< 100 144 A44
Al 200 336 A 136
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307 2lz2tol & 22,000 37,920 A 15,920
=S 6,600 11,386 A4,786
Al 15,400 26,534 A11,134
01222l 22,000 37,920 A 15,920
O OlEDl EsM 7& & 2d=H N& 22,000 37,920 215,920
= 6,600 11,386 A4,786
Al 15,400 26,534 AT11,134
2d 2 IR0t Az22 HAH =HE 6,319,770 6,299,290 20,480
= 136,000 136,000 0
= 518,000 518,000 0
) 2,030,466 2,020,226 10,240
== 760,680 757,608 3,072
Al 2,874,624 2,867,456 7,168
B E S A A 3,736,820 3,716,340 20,480
) 1,868,410 1,858,170 10,240
= 560,523 557,451 3,072
Al 1,307,887 1,300,719 7,168
307 2iz2tol & 3,736,820 3,716,340 20,480
) 1,868,410 1,858,170 10,240
= 560,523 557,451 3,072
Al 1,307,887 1,300,719 7,168
0122 3,736,820 3,716,340 20,480
O gets =H HgdEs 20,480 0 20,480
p) 10,240 0 10,240
< 3,072 0 3,072
Al 7,168 0 7,168
geti 2ogA d 583 811,468 806,668 4,800
) 403,328 403,328 0
CS 80,677 80,677 0
Al 327,463 322,663 4,800
=oteg2el NAA X2 390,698 390,698 0
) 195,350 195,350 0
& 39,069 39,069 0
Al 156,279 156,279 0
101 2124 10 16,034 216,024
D) 5 8,018 /8,013
= 1 1,603 1,602
Al 4 6,413 6,409
04 JIZHRH22 RS2+ 10 16,034 216,024
O JIZtMZ2 27X E(6012) 10 16,034 16,024
) 5 8,018 A8,013
& 1 1,603 A 1,602
Al 4 6,413 6,409
202 048l 5,000 3,000 2,000
) 2,500 1,500 1,000
L= 500 300 200
Al 2,000 1,200 800
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Chel: 28 =J|EA 2 235 EEREEED)
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz
01 = LH 4 bl 5,000 3,000 2,000
O 2oL IAY gR2F2 5,000 3,000 2,000
J| 2,500 1,500 1,000
< 500 300 200
Al 2,000 1,200 800
307 21201 A 385,188 371,164 14,024
J| 192,595 185,582 7,013
= 38,518 37,116 1,402
Al 154,075 148,466 5,609
05 RIZt2lEt = 385,188 371,164 14,024
O =g AMY FaH| 385,188 371,164 14,024
J| 192,595 185,582 7,013
=) 38,518 37,116 1,402
Al 154,075 148,466 5,609
Mot Xr2tel X3 A 4,800 0 4,800
307 gl2tol & 4,800 0 4,800
12222l 4,800 0 4,800
O Motgei dH ¢ 4,800 0 4,800
NS S8 ALSIAY 625,072 615,572 9,500
J| 307,786 307,786 0
=) 61,557 61,557 0
Al 255,729 246,229 9,500
KNAAMNE SSHAHLSTAM(NMMEE)(MHE) 48,000 48,000 0
J| 24,000 24,000 0
=) 4,800 4,800 0
Al 19,200 19,200 0
101 @124 dl 29,000 28,000 1,000
J| 14,500 14,000 500
=) 2,900 2,800 100
Al 11,600 11,200 400
04 JIZHHZ2XREE S 29,000 28,000 1,000
O MEAY JIZHMZZ2X B 29,000 28,000 1,000
J| 14,500 14,000 500
< 2,900 2,800 100
Al 11,600 11,200 400
307 21201 A 8,000 9,000 A 1,000
J| 4,000 4,500 A 500
= 800 900 A 100
Al 3,200 3,600 A 400
01 222l 8,000 9,000 A 1,000
O 2Adz42E88 2 S 8,000 9,000 21,000
J| 4,000 4,500 A 500
< 800 900 A 100
Al 3,200 3,600 A 400
KNAAs SSALSIAG(ARUMEEZ)(SS) 37,422 27,922 9,500
J| 13,961 13,961 0
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=) 2,792 2,792 0
Al 20,669 11,169 9,500
303 L& 3 9,500 0 9,500
01 243 9,500 0 9,500
O 2019 XSG AM3E SEHLSIAMY ZaZ 9,500 0 9,500
HHAAS 610,736 572,167 38,569
= 4,420 9,020 A 4,600
J| 63,055 54,355 8,700
= 13,378 13,388 A10
Al 529,883 495,404 34,479
Zagogael 610,736 572,167 38,569
= 4,420 9,020 24,600
J| 63,055 54,355 8,700
= 13,378 13,388 A 10
Al 529,883 495,404 34,479
OOl & dgole NAMEXR 9,402 9,402 0
J| 4,701 4,701 0
) 930 940 A 10
Al 3,771 3,761 10
307 glz2+ol & 9,402 9,402 0
J| 4,701 4,701 0
=) 930 940 A 10
Al 3,771 3,761 10
01 A= ZHl 9,402 9,402 0
O OOl =& X &EAle 204 3,772 3,772 0
Jl| 1,886 1,886 0
S 367 377 A 10
Al 1,519 1,509 10
TED N2 Y ogae N 42,400 9,200 33,200
= 0 4,600 A 4,600
J| 3,700 0 3,700
Al 38,700 4,600 34,100
201 L Er2A | 1,000 2,000 A 1,000
= 0 1,000 A 1,000
J| 500 0 500
Al 500 1,000 A 500
01 Ar2 22l bl 1,000 2,000 A 1,000
O XEJ MHHHZEYE HLEES(2EH, S
2 5) M 1,000 2,000 A 1,000
= 0 1,000 A 1,000
J| 500 0 500
Al 500 1,000 A 500
202 Oddl 1,500 1,500 0
= 0 750 AT750
J| 750 0 750
Al 750 750 0
01 = LH 4 Hi 1,500 1,500 0
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O I HHZEE L2y =N 1,500 1,500 0
= 0 750 AT50
) 750 0 750
Al 750 750 0
307 212+0l ™ 39,900 5,700 34,200
= 0 2,850 A2,850
) 2,450 0 2,450
Al 37,450 2,850 34,600
0122224l 39,900 5,700 34,200
O dED MHHHzaEs8 L= 4,900 5,700 A800
= 0 2,850 22,850
) 2,450 0 2,450
Al 2,450 2,850 2400
O M= MHHHEE SFAZ2Y S 35,000 0 35,000
gtdlld 0ISAZ ALY 13,023 12,654 369
307 2i2tol & 13,023 12,654 369
05 2IZtRE = 13,023 12,654 369
O el 2e|Ate 13,023 12,654 369
SlaEAE BE2ZAJ& X 21,000 16,000 5,000
) 21,000 16,000 5,000
307 212+01 ™ 21,000 16,000 5,000
) 21,000 16,000 5,000
05 It E = 21,000 16,000 5,000
O dzzd E2ZAJ2(3MA) X 21,000 16,000 5,000
) 21,000 16,000 5,000
HY2IZH(22HA) 1,326,490 1,320,990 5,500
) 608,790 606,790 2,000
=S 6,000 5,600 400
Al 711,700 708,600 3,100
lHE2HH(EAd ) 872,070 868,070 4,000
p) 608,790 606,790 2,000
=S 6,000 5,600 400
Al 257,280 255,680 1,600
AH2AH (NI SAHSAMEIA) 60,000 56,000 4,000
2l 30,000 28,000 2,000
LS 6,000 5,600 400
Al 24,000 22,400 1,600
101 /A8l 60,000 56,000 4,000
2l 30,000 28,000 2,000
=S 6,000 5,600 400
Al 24,000 22,400 1,600
03 RIHAZZNE =+ 60,000 56,000 4,000
O sdAMg 82 224 2+ 60,000 56,000 4,000
) 30,000 28,000 2,000
& 6,000 5,600 400
Al 24,000 22,400 1,600
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SYEMD 31,544,819 30,559, 108 985,711
= 9,847,478 9,349,364 498,114
2 251,113 422,113 A171,000
J| 2,068,932 2,381,902 A 312,970
= 2,808,460 2,630,237 178,223
Al 16,568,836 15,775,492 793,344
Sol WA LS U Y 59 S4 21,735,205 21,061,011 674,194
2 8,700,860 8,218,627 482,233
s 210,113 381,113 A 171,000
p] 100,762 95,099 5,663
< 1,839,769 1,720,519 119,250
Al 10,883,701 10,645,653 238,048
sZ e 6,853,854 6,830,934 22,920
2 353,423 353,423 0
I 154,900 154,900 0
p] 38,959 38,959 0
= 397,024 390, 148 6,876
Al 5,909,548 5,893,504 16,044
SO ESNNAAY 734,091 711,171 22,920
= 241,784 234,908 6,876
Al 492,307 476,263 16,044
307 @I2+0| ™ 190,590 167, 190 23,400
= 56,981 49,961 7,020
Al 133,609 117,229 16,380
02 QI HMAR B 190,590 167, 190 23,400
O oidseol MM3E X8l 143,000 119,600 23,400
< 42,900 35,880 7,020
Al 100, 100 83,720 16,380
402 RIER 20| H 4,800 5,280 480
= 1,440 1,584 A 144
Al 3,360 3,696 336
SRR ENEEER R TED 0 5,280 A5,280
O 0a=eel sXg HolZYl X8 0 5,280 ~5,280
= 0 1,584 A1,584
Al 0 3,696 ~3,696
02 QIR AR (O FH TR ) 4,800 0 4,800
O &=l SXY HoZY X2 4,800 0 4,800
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2 8,284,283 7,799,224 485,059
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Al 539,045 539,045 0
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12 JIEH2 43 460,610 433,290 27,320
O AW MDA (RIS : NASTAL
) 460,610 433,290 27,320
= 230,305 216,645 13,660
Al 230,305 216,645 13,660
307 £12+0| & 392,480 419,800 £27,320
< 196,240 209,900 A 13,660
Al 196,240 209,900 £13,660
02 SIHFMAR R 392,480 419,800 227,320
O BAMY MDA (BYRBE) 392,480 419,800 £27,320
= 196,240 209,900 A13,660
Al 196,240 209,900 A13,660
SUANH AEEE X 1,260,000 1,080,000 180,000
2 700,000 600,000 100,000
= 168,000 144,000 24,000
Al 392,000 336,000 56,000
402 I X2 0| H 1,260,000 1,080,000 180,000
2 700,000 600,000 100,000
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2N
X ZH -
L= B

el

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
= 768,000 724,000 24,000
Al 392,000 336,000 56,000
02 BIERHEAML R X (0| &) 1,260,000 1,080,000 180,000
O SELAMSH(NENEX) 1,260,000 1,080,000 180,000
= 700,000 600,000 100,000
< 168,000 144,000 24,000
Al 392,000 336,000 56,000
= B2 WHKE 3,056,600 3,335,400 278,800
= 2,445,280 2,668,320 223,040
= 183,396 200, 124 £ 16,728
Al 427,924 466,956 £39,032
301 LBt A 3,056,600 3,335,400 278,800
= 2,445,280 2,668,320 ~223,040
= 183,396 200, 124 ~ 16,728
Al 427,924 466,956 £39,032
12 JIEFE A3 3,056,600 3,335,400 278,800
O = B2 X 3,056,600 3,335,400 278,800
2 2,445,280 2,668,320 223,040
= 183,396 200, 124 ~16,728
Al 427,924 466,956 £39,032
RISLTM X2 96,490 98,500 ~2,010
2 38,596 39,400 804
Al 57,894 59,100 A1,206
402 RIHE 01 & 96,490 98,500 ~2,010
2 38,596 39,400 804
Al 57,894 59,100 A 1,206
02 B2 A 2R (01 M) 96,490 98,500 ~2,010
O RIS 96,490 98,500 ~2,010
= 38,596 39,400 1804
Al 57,894 59,100 A 1,206
Y Nea 2,847,485 2,688,302 159, 183
= 2,847,485 2,688,302 159, 183
301 YetE A 2,847,485 2,688,302 159, 183
=2 2,847,485 2,688,302 159, 183
12 B2 &3 2,847,485 2,688,302 159, 183
O gsg HAFYNE(IHILX) 2,847,485 2,688,302 159, 183
2 2,847,485 2,688,302 159, 183
Agsg SUAAH(ER)RLNAANY 809,496 0 809, 496
= 449,720 0 449,720
= 107,933 0 107,933
Al 251,843 0 251,843
402 SI2HE2 01 & 809,496 0 809, 496
= 449,720 0 449,720
= 107,933 0 107,933
Al 251,843 0 251,843
02 B2 EAL R (01 M) 809,496 0 809,496
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2N
X ZH -
L= B

el

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
O NYNE SSSSA(BR)SENBANY (=
ALYH) 809,496 0 809,496
2 449,720 0 449,720
< 107,933 0 107,933
Al 251,843 0 251,843
FIASE TS & X2 (MR 8,853 0 8,853
p] 8,853 0 8,853
201 L2yl 4,427 0 4,427
J| 4,427 0 4,427
01 AL 2rel | 4,427 0 4,427
O FIAIHEREE A (BFH) 4,427 0 4,427
p] 4,427 0 4,427
202 01t 4,426 0 4,426
p] 4,426 0 4,426
01 2ot bl 4,426 0 4,426
O FIALIHEREE X (BFH) 4,426 0 4,426
p] 4,426 0 4,426
Hols a2 838,208 1,063,656 £.225,448
=2 63, 154 65,980 ~2,826
2 55,213 226,213 A171,000
p] 32,666 35,856 £3,190
< 61,593 64,424 A2,831
Al 625,562 671,183 ~45,601
SENY SN NV (SUSHIINZAETIY 0 189,500 189,500
SIEEE)
= 0 158,000 158,000
Al 0 31,500 A31,500
402 RIZER 20| A 0 189,500 189,500
= 0 158,000 A 158,000
Al 0 31,500 A31,500
02 QI XHE A EZ (01 ETH ) 0 189,500 189,500
O NASHES HLstRA N 0 189,500 189,500
2 0 158,000 A 158,000
Al 0 31,500 231,500
CXRMA MADIE DEAL 12,000 27,600 A 15,600
2 10,000 23,000 A 13,000
Al 2,000 4,600 A2,600
402 RIZH R 20| A 12,000 27,600 A 15,600
2 10,000 23,000 A13,000
Al 2,000 4,600 A2,600
02 QIR AL (01T R) 12,000 27,600 A15,600
O CXMA MAJIBREAL 12,000 27,600 A 15,600
= 10,000 23,000 A13,000
Al 2,000 4,600 A2,600
ZSSSDA HLAN N ANGAY 112,313 119,284 £6,971
=2 56,156 59,642 ~3,486
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SA: sYELD
MM =9 FW YS Y WBY 59 S4
ool AossS EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
= 6,847 7,892 71,005
Al 39,310 41,750 A2,440
307 QI2+0| 112,313 119,284 AB,971
= 56,156 59,642 ~3,486
< 16,847 17,892 A1,045
Al 39,310 41,750 A2,440
02 QIR HMAR R T 112,313 119,284 £6,971
O ZSSSDA DUAA N AYAY 112,313 119,284 £6,971
= 56,156 59,642 ~3,486
= 16,847 17,892 A 1,045
Al 39,310 41,750 A2,440
ssxng NS4S N (HAANL 208 37,369 45,345 A7,976
p] 14,948 8,138 ~3,190
Al 22,421 27,207 ~4,786
402 RIZH R 0| A 37,369 45,345 A7,976
p] 14,948 8,138 ~3,190
Al 22,421 27,207 ~4,786
02 QIZR AL (O FH TR ) 37,369 45,345 A7,976
O SSRS(HA) NS 37,369 45,345 AT,976
p] 14,948 18,138 A3,190
Al 22,421 27,207 ~4,786
NEBI2A L] X2 11,880 13,497 A1,617
= 3,564 4,049 485
Al 8,316 9,448 A1,132
402 BT 0| A 11,880 13,497 A1,617
= 3,564 4,049 485
Al 8,316 9,448 A1,132
RN EEIGEED) 11,880 13,497 A1,617
O NE5ISA 2EUYI| X2 11,880 13,497 A 1,617
= 3,564 4,049 485
Al 8,316 9,448 A1,182
RTE ADIER HAAY 103,907 109,011 A5,104
= 31,172 32,671 A1,499
Al 72,735 76,340 A3,605
402 RIZER 20| A 103,907 109,011 A5,104
< 31,172 32,671 A1,499
Al 72,735 76,340 A3,605
02 DIETHZ AR R (O F THE) 103,907 109,011 ~5,104
O B ANET LAY 103,907 109,011 £5,104
= 31,172 32,671 A 1,499
Al 72,735 76,340 A3,605
SO OFMES THAL NAAY 1,320 0 1,320
2 660 0 660
= 198 0 198
Al 462 0 462
402 RI2H T2 0| A 1,320 0 1,320
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PN sEFLL
M =g AWH 2 Y A 59 |Y
Chel: Holsats2te (9 ® =)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES O] Ak I & Hl w&z2
= 660 0 660
< 198 0 198
Al 462 0 462
02 QIZ2ZE X2 AL 2 (01 M THEA) 1,320 0 1,320
O RoliokM=sE Z2 AL X 1,320 0 1,320
= 660 0 660
< 198 0 198
Al 462 0 462
FA FME A5 Y I FUIAS 9,180,357 9,168,938 11,419
= 1,146,618 1,130,737 15,881
= 41,000 41,000 0
| 1,968,170 2,286,803 A 318,633
< 968,691 909,718 58,973
Al 5,055,878 4,800,680 255,198
FaEE 4,789,580 5,159,699 A 370,119
as 24,000 24,000 0
| 1,730,480 2,078,903 A 348,423
< 412,922 424,042 211,120
Al 2,622,178 2,632,754 A 10,576
SAZ S 2ASALY 1,284,697 1,283,097 1,600
< 34,039 33,559 480
Al 1,250,658 1,249,538 1,120
402 QI2H X201 M 1,284,697 1,283,097 1,600
< 34,039 33,559 480
Al 1,250,658 1,249,538 1,120
03 212t EAFS HI 34,000 32,400 1,600
O sy dasx2 Z8KA 16,000 14,400 1,600
< 4,800 4,320 480
Al 11,200 10,080 1,120
UHEXEH K2 AY 780 0 780
J| 390 0 390
== 17 0 17
Al 273 0 273
402 QI2H X201 A 780 0 780
| 390 0 390
< 17 0 17
Al 273 0 273
02 QI EAS EZ (01X TH ) 780 0 780
O LHEXEHH XA 780 0 780
| 390 0 390
< 17 0 17
Al 273 0 273
snras4a IA 658,540 715,108 A 56,568
| 395,124 429,065 A 33,941
= 65,854 71,510 A5,656
Al 197,562 214,533 A 16,971
402 2I2H X201 M 658,540 715,108 A 56,568
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SN SAEAD
Mo BN P A5 Y NSLAAY
ool ZAWEY (S &S)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hl w&z2
7] 395,124 725,065 733,047
< 65,854 71,510 A5,656
Al 197,562 214,533 A 16,971
03 BI2 I EF AL HI 658,540 715,108 56,568
O s8R AN 658,540 715,108 156,568
p] 395, 124 429,065 33,941
= 65,854 71,510 A5,656
Al 197,562 214,533 A 16,971
ICT 8=8 X (2X) 208,400 480,000 A 271,600
| 208,400 480,000 A 271,600
402 QI2H X0l & 208,400 480,000 A 271,600
| 208,400 480,000 A 271,600
01 QIZIRHZ AL 2 X (RHAITH ) 0 480,000 480,000
O ICT 828 =AXL 0 480,000 480,000
p] 0 480,000 480,000
02 QIR 2 A2 E (0| T ) 208,400 0 208,400
O ICT 828 ZANE 208,400 208,400
| 208,400 208,400
S A 2 0L & 180,212 172,340 7.872
y] 77,498 74,170 3,328
< 25,586 24,434 1,152
Al 77,128 73,736 3,392
402 DI2H ROl & 180,212 172,340 7.872
y] 77,498 74,170 3,328
< 25,586 24,434 1,152
Al 77,128 73,736 3,392
03 BI2+2I St AFRIH 180,212 172,340 7.872
O stM0HHE X2 180,212 172,340 7,872
p] 77,498 74,170 3,328
< 25,586 24,434 1,152
Al 77,128 73,736 3,392
o ARl FAANY (R E) 13,200 9,200 4,000
= 3,960 2,760 1,200
Al 9,240 6,440 2,800
402 DI2H X 20| & 4,000 0 4,000
= 1,200 0 1,200
Al 2,800 0 2,800
02 DT EALLE (0| ) 4,000 0 4,000
O LAAANLNLX 4,000 0 4,000
< 1,200 0 1,200
Al 2,800 0 2,800
TAR MADIEE B E 165,000 168,600 A3,600
= 45,000 46,080 A 1,080
Al 120,000 122,520 A 2,520
301 Yere A2 105,000 108,600 A 3,600
= 27,000 28,080 A 1,080
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SN LD
HE: 4 FYY LE L EY AL
Sl SMHE CERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &F o4 INEH Hns2
A 78,000 80,520 27,520
12 JIEH2 &3 105,000 108,600 3,600
O ZAE MaZZ X 90,000 93,600 £3,600
= 27,000 28,080 A1,080
Al 63,000 65,520 £2,520
ZNBMLE ALRITAE X2 495,000 435,003 59,997
| 165,000 145,000 20,000
= 55,000 48,333 6,667
Al 275,000 241,670 33,330
301 B A3 495,000 435,003 59,997
| 165,000 145,000 20,000
= 55,000 48,333 6,667
Al 275,000 241,670 33,330
12 JIEH2 43 495,000 435,003 59,997
O XA 48 HMZEH K (LUE) 495,000 435,003 59,997
o] 165,000 145,000 20,000
< 55,000 48,333 6,667
Al 275,000 241,670 33,330
EANEMNE BUTY X8 76,380 83,580 A7,200
o] 76,380 83,580 A7,200
402 DIZHXH2 0] A 76,380 83,580 A7,200
o] 76,380 83,580 A7,200
03 212t 9 EFAb R bl 76,380 83,580 A7,200
O ZAE THHE ZX XA (LPeX) 76,380 83,580 AT,200
| 76,380 83,580 AT,200
HRONZE8 MLANHME X2 1,134,600 1,260,600 126,000
| 607,000 677,000 A70,000
< 136,400 150,400 A14,000
Al 391,200 433,200 £42,000
301 LB A2 984,600 1,110,600 A126,000
o] 547,000 617,000 A70,000
< 109,400 123,400 A14,000
Al 328,200 370,200 £42,000
12 JIEH2 &3 984,600 1,110,600 126,000
O ZAE +2AZH N (HSEX) 984,600 1,110,600 126,000
o] 547,000 617,000 A70,000
< 109,400 123,400 A14,000
Al 328,200 370,200 ~42,000
SAUSUHHEHSYN R 20,000 0 20,000
p] 10,000 0 10,000
Al 10,000 0 10,000
402 DIZHXH2 0] & 20,000 0 20,000
| 10,000 0 10,000
Al 10,000 0 10,000
02 SIXHE A E X (OIETHE) 20,000 0 20,000
O R2E50H2YHIX 20,000 0 20,000
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SN LD
HE: 4 FYY LE L EY AL
SERE NS T CERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &F o4 INEH Hns2
o 70,000 0 10,000
Al 10,000 0 10,000
NEZ ¢ 238 4SK@ 600 0 600
o] 600 0 600
402 DIZHXH 201 H 600 0 600
o] 600 0 600
02 I XHE A EZE (O ETHE) 600 0 600
O WEZS HEZBUEN 600 0 600
| 600 0 600
s el 4,390,777 4,009,239 381,538
2 1,146,618 1,130,737 15,881
2 17,000 17,000 0
| 237,690 207,900 29,790
= 555,769 485,676 70,093
Al 2,433,700 2,167,926 265,774
E 42 HACCP 2148 42,000 52,200 £10,200
2 17,000 17,000 0
| 10,400 10,400 0
< 2,340 9,140 6,800
Al 2,260 15,660 A3,400
402 912HTH 2 0] F 23,800 34,000 £10,200
2 17,000 17,000 0
= 0 6,800 6,800
Al 6,800 0,200 A3,400
02 A2 ML (O THR) 23,800 34,000 210,200
O HR5tD £SUE SNSBHEF 2SI X
& 23,800 34,000 £10,200
2 17,000 17,000 0
= 0 6,800 6,800
Al 6,800 10,200 A3,400
RS2 25 A 575,848 488,948 86,900
2 2,990 2,990 0
= 43,187 35,987 7,200
Al 529,671 449,971 79,700
201 YEr2 | 35,000 30,000 5,000
01 At 22l 5,000 0 5,000
O sS225 222 MEXMY 5,000 0 5,000
301 YB3 408,848 350,948 57,900
2 2,990 2,990 0
= 3,567 3,587 0
Al 402,271 344,371 57,900
EREEE 408,848 350,948 57,900
O RISS(A, B) 25 ¥ He 273,900 216,000 57,900
307 £12+0| & 132,000 108,000 24,000
= 39,600 32,400 7,200
Al 92,400 75,600 16,800
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2N

X{ XH -
S =

Sel: JpEgoiae) CEE-ED
SA-EH A (SA) - NRAE - BES Off ok 24 I E N Husz

HEEIEEE 132,000 108,000 24,000

O RIISE EsAY 132,000 108,000 24,000

= 39,600 32,400 7,200

Al 92,400 75,600 16,800

SSE5Y =XH 19,000 13,000 6.000

= 5,200 5,200 0

= 2,340 2,340 0

Al 1,460 5,460 6.000

405 XH&HF St 6,000 0 6.000

01 A USEH S| 6,000 0 6,000

O RISS(A,B)MH 2BHAANLNS 6.000 0 6.000

2D bl 81,000 15,000 66,000

2 8,100 3,000 5,100

= 9,720 3,600 6.120

Al 63,180 8,400 54,780

301 etz 81,000 15,000 66,000

= 8,100 3,000 5,100

= 9,720 3,600 6.120

Al 63,180 8,400 54,780

12 JIEHR & 3 81,000 15,000 66.000

O 2ngol E43 +| 40,500 15,000 25,500

= 8,100 3,000 5.100

3 9,720 3,600 6.120

Al 22,680 8,400 14,280

O 210l 2= ¥ 2K 40,500 0 40,500

PHE LAl KPAE Y NHOIEYIE) 1,288,495 1,276, 150 12,345

= 678,510 668,969 9,541

= 144,329 143,296 1,033

Al 465,656 463,885 1,771

206 TH 2 b 1,066,565 1,031,100 35,465

= 535,879 510,154 25,725

3 117,896 114,551 3,345

Al 412,790 406,395 6.395

01 HE b 1,066,565 1,031,100 35,465

O Jt=weoiorz 2| 1,066,565 1,031,100 35,465

= 535,879 510,154 25,725

= 117,896 114,551 3,345

Al 412,790 406,395 6.395

402 BI2HTHE O 221,930 245,050 ~23,120

= 142,631 158,815 216,184

= 26,433 28,745 ~2,312

Al 52,866 57,490 ~4,624

03 ©12+ 9l & Arer bl 221,930 245,050 £23,120

O TR #y Mtz X 158,330 181,450 £23,120

2 110,831 127,015 16, 184

< 15,833 18, 145 A2,312
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SM: YA
HE =M WA A3 L IIEYAAY
ool DpEga e (Etol: @)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES Ol A+ Iy H H &2
| A 31,666 36,290 ~N4.624
PHS YA HESE 2 N (WSEEHSAI=H]) 33,500 26,500 7,000
=2 16,750 13,250 3,500
[=4 5,025 3,975 1,050
Al 11,725 9,275 2,450
301 Lt A3 33,500 26,500 7,000
=2 16,750 13,250 3,500
[=4 5,025 3,975 1,050
Al 11,725 9,275 2,450
12 B2 A3 33,500 26,500 7,000
O HYEZSAISHI(A 305 018 AFSs0H) 33,500 26,500 7,000
=2 16,750 13,250 3,500
[ 5,025 3,975 1,050
Al 11,725 9,275 2,450
HS YA HESE 2 N (HX ASHEE 10,000 12,000 A2,000
XNE X&)
=2 5,000 6,000 A1,000
[=4 1,500 1,800 A300
Al 3,500 4,200 AT00
402 QI2HXH=0| & 10,000 12,000 A2,000
=2 5,000 6,000 A 1,000
[=4 1,500 1,800 A300
Al 3,500 4,200 AT00
03 D12+ EFAL S HI 10,000 12,000 A2,000
O Y9X A24=s X X 10,000 12,000 A2,000
=2 5,000 6,000 A 1,000
[ 1,500 1,800 A 300
Al 3,500 4,200 AT700
ItEEGY X %A 102,666 102,667 A
[ 29,749 29,750 A
Al 72,917 72,917 0
206 T2 Hl 52,766 52,767 A
= 15,829 15,830 A
Al 36,937 36,937 0
01 MEHl 52,766 52,767 A
O DAL Al 22 2AH| 12,025 12,026 A
[=4 3,607 3,608 A
Al 8,418 8,418 0
O A IS T o o ) 2 380,313 380,313 0
201 L2 H 91,500 91,500 0
01 Ab2 22! Y| 88,000 90,000 A2,000
O IIEUAXZASH(RHA L Al) 88,000 90,000 A2,000
02 2229 3,500 1,500 2,000
O IELAXTASH (M L Al) 3,500 1,500 2,000
CCTV S ot o=t X 70,980 11,400 59,580
Jl 35,490 5,700 29,790
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SN LD
HE: BN W LS L HEYAA
Sl JtEg e CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
= 0,647 7,770 8,037
Al 24,843 3,990 20,853
402 Q12E T2 0] & 70,980 1,400 59,580
o] 35,490 5,700 29,790
< 10,647 1,710 8,937
Al 24,843 3,990 20,853
02 I2HXHE A EZ (01 ETH ) 70,980 11,400 59,580
O CCTV S &e o1Zgt g 70,980 11,400 59,580
| 35,490 5,700 29,790
= 10,647 1,710 8,937
Al 24,843 3,990 20,853
DHY LA HYAETUNA(HSLAANTT & 5,400 7,920 £2,520
NER Z2HH 25)
2 2,700 3,960 A1,260
< 810 1,188 ~378
Al 1,890 2,772 £882
301 LB A2 5,400 7,920 A2,520
2 2,700 3,960 A1,260
< 810 1,188 ~378
Al 1,890 2,772 £882
12 JIEE 43 5,400 7,920 A2,520
O HPLEANIE SABY ZSHH REM
& 5,400 7,920 N 2,520
2 2,700 3,960 A1,260
< 810 1,188 ~378
Al 1,890 2,772 £882
NBASTH L X 30,100 21,420 8,680
< 8,600 6,120 2,480
Al 21,500 15,300 6,200
307 212+01 & 30,100 21,420 8,680
< 8,600 6,120 2,480
Al 21,500 15,300 6,200
02 IABMMNALE 30,100 21,420 8,680
O MSBHSE LHXE 30,100 21,420 8,680
= 8,600 6,120 2,480
Al 21,500 15,300 6,200
}2EF HERH X 20,064 0 20,064
= 6,019 0 6,019
Al 14,045 0 14,045
307 21201 & 20,064 0 20,064
< 6,019 0 6,019
Al 14,045 0 14,045
02 SIABMANSRE 20,064 0 20,064
OJ2=® HETH X 20,064 0 20,064
< 6,019 0 6,019
Al 14,045 0 14,045
ELEAME NS X AL 30,000 0 30,000
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SN SYEND
HE: BN FWSE Y L HEYAAY
Sel: Dby (el @ e)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
= 9,000 0 3,000
Al 21,000 0 21,000
307 212+0| & 30,000 0 30,000
< 9,000 0 9,000
Al 21,000 0 21,000
02 It FAA B E 30,000 0 30,000
O SHSFNE NESNEAY 30,000 0 30,000
< 9,000 0 9,000
Al 21,000 0 21,000
SAOHFAAT Y A FHH AL 42,980 0 42,980
< 12,894 0 12,894
Al 30,086 0 30,086
307 212+0| & 42,980 0 42,980
< 12,894 0 12,894
Al 30,086 0 30,086
02 LA AALEE 42,980 0 42,980
O SAotF AR o T2 A 42,980 0 42,980
< 12,894 0 12,894
Al 30,086 0 30,086
TEHAE 22 BIWS N 11,250 0 11,250
= 3,375 0 3,375
Al 7,875 0 7,875
402 QIR TH2 01 & 11,250 0 11,250
= 3,375 0 3,375
Al 7,875 0 7,875
02 UIAXZAL 2T (01 M) 11,250 0 11,250
O REHAS 22 BN I 11,250 0 11,250
< 3,375 0 3,375
Al 7,875 0 7,875
SOINSAY Ol X 12,000 0 12,000
< 3,600 0 3,600
Al 8,400 0 8,400
206 H 2 b 12,000 0 12,000
< 3,600 0 3,600
Al 8,400 0 8,400
01 MZHl 12,000 0 12,000
O SOIXEAE olZea X2 12,000 0 12,000
= 3,600 0 3,600
Al 8,400 0 8,400
ZMEE WA Y 18,880 0 18,880
< 5,664 0 5,664
Al 13,216 0 13,216
307 212+0| & 18,880 0 18,880
< 5,664 0 5,664
Al 13,216 0 13,216
02 B2t HAAL R R 18,880 0 18,880
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20198 &= =& 2 3 LetgAH M A
2N sEX3 L
A zE sy
©9l SENZAY 2843 X (et @ e)
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
CE NI’ 5,289,708 5,131,589 158,119
=2 1,048,180 982,120 66,060
=2 319,000 306,000 13,000
[= 216,251 213,594 2,657
Al 3,706,277 3,629,875 76,402
sZ sy 5,122,059 5,007,492 114,567
=2 1,048,180 982, 120 66,060
= 319,000 306,000 13,000
[=4 216,251 213,594 2,657
Al 3,538,628 3,505,778 32,850
SENCAMY 2435 X 1,814,967 1,718,600 96,367
=2 351, 140 285,080 66,060
= 107,000 107,000 0
[= 118,051 115,394 2,657
Al 1,238,776 1,211,126 27,650
SJ1H Lzl KA 619,021 614,226 4,795
[= 26,923 31,920 A 4,997
Al 592,098 582,306 9,792
101 Q1241 158,752 137,326 21,426
04 JI2H2R2IUEEL 21,426 0 21,426
O SJI1H LUAISA 2ozt 22 21,426 0 21,426
405 KHabE S 289,769 306,400 A 16,631
[ 26,923 31,920 A 4,997
Al 262,846 274,480 A11,634
01 RML2SEFEY] 289,769 306,400 A 16,631
UCHAIS E “SZH M XA 89,769 106,400 A 16,631
(= 26,923 31,920 A4,997
Al 62,846 74,480 A11,634
=SJ|H SEEX REIX 10,000 20,000 210,000
=2 4,000 8,000 A4,000
[ 1,800 3,600 A 1,800
Al 4,200 8,400 A4,200
206 24l 10,000 20,000 A 10,000
=2 4,000 8,000 A4,000
[ 1,800 3,600 A 1,800
Al 4,200 8,400 A4,200
01 XH2Hl 10,000 20,000 A 10,000
O sJ12 SS&EX SEHANAAY 10,000 20,000 A 10,000
=2 4,000 8,000 A 4,000
= 1,800 3,600 21,800
Al 4,200 8,400 A4,200
HAsol A=sFA N 369,286 267,714 101,572
2 254,060 184,000 70,060
[=4 34,568 25,114 9,454
Al 80,658 58,600 22,058
201 22| 20,200 15,000 5,200
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SN SEXED
M s& AASH
Sel: SEXNTAY 245 N (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
= 3,700 7,700 7,600
= 3,130 2,350 780
Al 7,370 5,550 1,820
01 A= 22l 20,200 15,000 5,200
O HEsgo Y=sWH duey 20,200 15,000 5,200
2 9,700 7,100 2,600
= 3,130 2,350 780
Al 7,370 5,550 1,820
307 glztol & 347,086 250,714 96,372
2 242,960 175,500 67,460
< 31,238 22,564 8,674
Al 72,888 52,650 20,238
02 BABAALEE 347,086 250,714 9,372
O Busgo I=sIH N2 347,086 250,714 9,372
2 242,960 175,500 67,460
< 31,238 22,564 8,674
Al 72,888 52,650 20,238
NESTE=HE 1,686,652 1,638,452 18,200
2 465,000 465,000 0
2 83,000 75,000 13,000
= 2,000 2,000 0
Al 1,091,652 1,086,452 5,200
SABIIYHACCPA Z 2| 2EE TBAY(0IETHE) 9,800 2,800 7,000
2 7,000 2,000 5,000
Al 2,800 800 2,000
402 212X+ 01 & 9,800 2,800 7,000
2 7,000 2,000 5,000
Al 2,800 800 2,000
02 IZAHE AL 2 E (01 & TR ) 9,800 2,800 7,000
O SAEIY HACP A2l 2EE XA 7,000 0 7,000
2 5,000 0 5,000
Al 2,000 0 2,000
S4B HACCP AR B2l ST TRAY 11,200 0 1,200
2 8,000 0 8,000
Al 3,200 0 3,200
307 812H0| & 11,200 0 1,200
2 8,000 0 8,000
Al 3,200 0 3,200
02 pABAALEE 11,200 0 1,200
O SAZIIY HACCP AR 2l HaE XA 1,200 0 1,200
2 8,000 0 8,000
Al 3,200 0 3,200
Y2 YA (SEXNHD) 125,007 124,007 1,000
=B (sEXNAD) 125,007 124,007 1,000
EELTCESERY 125,007 124,007 1,000
202 04t 55,480 54,480 1,000
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> A
N & 0l & AF S & M M
20199 = =& 2 3| LB FAl
FM: =2
M sgIIsNe
ool RSHYSO0 NE2IAY CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
=2 3,383,014 3,795,560 A 412,546
= 433,704 427,250 6,454
= 10,000 10,000 0
< 12,000 12,000 0
Al 2,927,310 3,346,310 A 419,000
sIl=HY 3,280,024 3,693,570 A 413,546
= 433,704 427,250 6,454
s 10,000 10,000 0
< 12,000 12,000 0
Al 2,824,320 3,244,320 A 420,000
NSEZE0F JI=ES MY 2,121,924 2,535,470 A 413,546
= 257,104 250,650 6,454
Al 1,864,820 2,284,820 A420,000
HNEZ HHZH N (H22d) 6,454 0 6,454
= 6,454 0 6,454
206 = Hl 6,454 0 6,454
= 6,454 0 6,454
01 M= dl 6,454 0 6,454
O HNEZ #HIFH NA(HS=Y) 6,454 0 6,454
= 6,454 0 6,454
hetds SEHEY ANE WA 0 510,000 A510,000
401 Al HI K 201 I 0 510,000 A 510,000
01 A& HI 0 500,000 A 500,000
O Mstd=s SEHEA AN 0 500,000 500,000
02 2feldl 0 10,000 A 10,000
O ltstds SEEHEA A4 2l 0 10,000 A 10,000
WS ANNHE A= 90,000 0 90,000
401 AIEHI L 20 90,000 0 90,000
01 A& HI 90,000 0 90,000
O stdsARddH M= & 90,000 0 90,000
Ml 2ZAE & SAIIsESAY 769,000 769,000 0
= 100,000 100,000 0
Al 669,000 669,000 0
SHEGHRE0MSHLMNE , E2 400,000 400,000 0
401 Al HI K 201 I 40,000 200,000 A 160,000
01 A& HI 40,000 195,000 A 155,000
O BM &8+ WAL &= 40,000 195,000 A 155,000
02 2feltl 0 5,000 A5,000
O BM &d+ MEAE &= 224 0 5,000 A5,000
405 XtAtE SHI 290,000 130,000 160,000
01 AL EZFH S 290,000 130,000 160,000
O BM &4+ MELH #2 160,000 0 160,000
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2N JlsE

M HH2UAH (J=E22])
Sl JI=2ZH (D122 2 D) enes
SA-EY. B (BH) - NBAY - BES 0l &t o ol & o Hln S

242 OIs2=s1) 102,990 101,990 1,000
J2dd(0lses) 102,990 101,990 1,000
23 (0l=231) 102,990 101,990 1,000
202 o4 Hl 41,000 40,000 1,000

01 SLHOHI 41,000 40,000 1,000

O M&Essd M1 1,000 0 1,000
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= o
N & 0l & AF & E A A
201949 & =F 2 3 Letal A A
2N sttegsSn
H: siEsssae
°e: sitEfsa (9 ® =)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hl w&z2
sttEesrsH 33,930,449 29,799,697 4,130,752
= 13,811,123 11,891,123 1,920,000
s 506,465 256,465 250,000
J| 37,392 37,392 0
< 5,278,661 4,337,789 940,872
Al 14,296,808 13,276,928 1,019,880
sttEssaal 33,806,270 29,753,047 4,053,223
= 13,811,123 11,891,123 1,920,000
s 506,465 256,465 250,000
J| 37,392 37,392 0
< 5,278,661 4,337,789 940,872
Al 14,172,629 13,230,278 942,351
sttE=ss2a 6,884,012 6,634,012 250,000
s 506,465 256,465 250,000
< 82,199 82,199 0
Al 6,295,348 6,295,348 0
SENESEMASFIZ (ASIEIYMFIEXE 650,000 400,000 250,000
s 500,000 250,000 250,000
Al 150,000 150,000 0
402 RIZ2HX20l M 650,000 400,000 250,000
s 500,000 250,000 250,000
Al 150,000 150,000 0
02 QI2t X2 AL E X (0l X THEA) 650,000 400,000 250,000
O JEITSMMREXNJAY 650,000 400,000 250,000
s 500,000 250,000 250,000
Al 150,000 150,000 0
SHEEE 2 10,494,393 10,531,170 N36,777
= 4,233,462 4,252,590 219,128
Al 6,260,931 6,278,580 A 17,649
=48 K& 2,045,374 2,062,203 A 16,829
< 562,676 569,974 AT,298
Al 1,482,698 1,492,229 A 9,531
307 gl2tol & 39,741 43,370 A 3,629
< 5,202 6,291 21,089
Al 34,539 37,079 A 2,540
02 It HAMHE L 39,741 43,370 A 3,629
O Zezs oelol 24X 17,341 20,970 A 3,629
< 5,202 6,291 21,089
Al 12,139 14,679 A 2,540
308 AXIEH S0l A 2,005,633 2,018,833 A 13,200
< 557,474 563,683 A6,209
Al 1,448,159 1,455,150 A6,991
08 WHII20HStE = 2,005,633 2,018,833 A 13,200
O Zdedsits suss N 1,184,633 1,197,833 A 13,200
< 557,474 563,683 26,209
Al 627,159 634,150 26,991
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2N sttERsSH
i sdEssae
& 2EZEE 2 CEERED)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o o1& o HmEET
StuRadsAXE 7,718,923 7,738,871 A 19,948
< 3,657,502 3,669,332 211,830
Al 4,061,421 4,069,539 A8,118
308 XM S0H 7,718,923 7,738,871 A19,948
< 3,657,502 3,669,332 A 11,830
Al 4,061,421 4,069,539 A8, 118
08 WFJl20Uet2x 7,718,923 7,738,871 A 19,948
O SRS AXA(x, 5, 1S8&1) 7,718,923 7,738,871 N 19,948
== 3,657,502 3,669,332 A 11,830
Al 4,061,421 4,069,539 A8, 118
S22 3,840,000 0 3,840,000
= 1,920,000 0 1,920,000
= 960,000 0 960,000
Al 960,000 0 960,000
FE=d =& 3,840,000 0 3,840,000
= 1,920,000 0 1,920,000
= 960,000 0 960,000
Al 960,000 0 960,000
401 Al HIZ 201 Y] 3,488,000 0 3,488,000
= 1,744,000 0 1,744,000
= 872,000 0 872,000
Al 872,000 0 872,000
01 A& dl 3,488,000 0 3,488,000
O (M)ZaNeSSANALMH 2SAMY 3,488,000 0 3,488,000
= 1,744,000 0 1,744,000
< 872,000 0 872,000
Al 872,000 0 872,000
405 XtatE SHI 352,000 0 352,000
= 176,000 0 176,000
£ 88,000 0 88,000
Al 88,000 0 88,000
01 AR ESFH S 352,000 0 352,000
O (Mz2aAHSERJHH FH 2 S 352,000 0 352,000
= 176,000 0 176,000
= 88,000 0 88,000
Al 88,000 0 88,000
dY2HIH (sMEREN) 48,150 46,650 1,500
|2l (sM4ERSD) 48,150 46,650 1,500
2zt (sdE2x:8H) 48,150 46,650 1,500
202 Oddl 11,500 10,000 1,500
01 = LH 4 Hi 11,500 10,000 1,500
O NS84 Mo &L 838y =8 1,500 0 1,500
Hees(sttesssl) 76,029 0 76,029
BEIE(stsssEl) 76,029 0 76,029
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N = 0l & At & M A

SN 2SI
HE: AT ALBE
Pl DISA4E U A2 24AE SR CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
+E B 14,870,646 14,845,449 25,197
2 10,495,000 10,495,000 0
Al 4,375,646 4,350,449 25,197
A N - 14,870,646 14,845,449 25,197
2 10,495,000 10,495,000 0
Al 4,375,646 4,350,449 25,197
Oi2dS @ A2 SA4E sX2a 361,409 336,212 25,197
2 90,000 90,000 0
Al 271,409 246,212 25,197
DIS44E L AR23+AE SXB2 207,837 182,640 25,197
403 X SHHI S X201 & 50, 197 25,000 25,197
02 212 S0l CH 8t K= X S/ &t ALt 50,197 25,000 25,197
O dl+g+stAs 2YB2AH(HEE L 22
<) 50, 197 25,000 25,197
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> A
N & 0l & AF S & M M
20199 = =& 2 3| LB FAl
AN s 2el
M o= s
ool zoNY 2Y EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
fl=oldgatel 8,375,107 8,333,097 42,010
J| 74,535 79,900 25,365
< 4,800 4,800 0
Al 8,295,772 8,248,397 47,375
Zsto=ds 8,204,484 8,165,214 39,270
J| 74,535 79,900 A5,365
< 4,800 4,800 0
Al 8,125,149 8,080,514 44,635
flz=odgd 29 8,204,484 8,165,214 39,270
J| 74,535 79,900 A5,365
< 4,800 4,800 0
Al 8,125,149 8,080,514 44,635
A0 =E 2 243 6,210,581 6,160,581 50,000
301 et a3z 6,210,581 6,160,581 50,000
o=t - 2s2SENS 6,210,581 6,160,581 50,000
O Algdl=s MsI2 29l 11,000 0 11,000
O ZAHAIRI SHHSt= 1004212 Gt2L &=
3 39,000 0 39,000
dERI253 149,070 159,800 A 10,730
J| 74,535 79,900 25,365
Al 74,535 79,900 A5,365
201 ¢er24l 149,070 159,800 A 10,730
J| 74,535 79,900 A5,365
Al 74,535 79,900 25,365
03 AH2 I 149,070 159,800 A 10,730
O &322 22T AY 149,070 159,800 A 10,730
J| 74,535 79,900 A5,365
Al 74,535 79,900 A5,365
d¥2AAH (=X 2elnt) 170,623 167,883 2,740
Jl2ZHl(d=odg el ) 54,265 51,525 2,740
Jl2dul (= &g 2el) 54,265 51,525 2,740
201 ¢er24| 42,390 40,350 2,040
01 AF2 22l 42,390 40,350 2,040
O Z¥3FE 203 7Y S 4,540 2,500 2,040
202 044l 700 0 700
01 SLHOYI 700 0 700
O M&Egsd M1 ¥ a8y =8 700 0 700
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> A
N & 0l & AF S & M M
20199 S % 2 3 YurslH FA
SH: NEEAZREID
HH: BN HE L 29
Sl NPENE 29 CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
NEEL R 1,308,740 10,864,966 443,774
2 167,244 167,244 0
2 3,764,000 3,568,000 196,000
= 69,804 69,669 135
Al 7,307,692 7,060,053 247,639
ITEHB BE L 29 10,409,989 10,015,701 394,288
= 167,244 167,244 0
2 3,764,000 3,568,000 196,000
< 69,804 69,669 135
Al 6,408,941 6,210,768 198,153
NBENZ 29 1,471,746 1,394, 106 77,640
2 59,730 59,730 0
= 19,500 19,500 0
Al 1,392,516 1,314,876 77,640
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